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MERCI D'AVOIR CHOISI MOULINEX

Bienvenue dans le monde de la cuisine rapide et
délicieuse !
Avec Turbo Cuisine, nous avons relevé le défi de réinventer

le fait-tout. Plus facile. Plus savoureux. Mieux, tout
simplement !

Concu d'aprés ce principe de base, Turbo Cuisine est
pratique, vous fait gagner du temps et vous permet de
cuisiner de délicieux plats maison en toute simplicité.

Merci encore de nous accueillir dans votre cuisine.
Maintenant cuisinons ensemble !
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DETAIL DES ELEMENTS COMPOSANT VOTRE PRODUIT

Soupape de Soupape a

décompression flotteur
Bouton de
libération AN
de la pression K@_
Poignée du i)

couvercle

Panier vapeur Couvercle

o |

d'étanchéité

Cuvede — ' =
cuisson Cache de la =
soupape de R
décompression Soupape a

flotteur

Poignée de
transport

Cdble
/ d’alimentation

- S

commande \ Corps de

Bouton . .
d'utilisation (O)) I"appareil
principal

ECI‘CIH
Panneau de

Verre
doseur
| Plaque
= chauffante
Louche
Spatule ————

SR

Certaines piéces de rechange et accessoires de votre appareil sont disponibles dans le
commerce. Vous pouvez modifier ces éléments vous-méme sans contacter le service aprés-
vente. Pour plus de détails, reportez-vous au manuel d’utilisation.

Pour remplacer ou réparer toute autre piéce, confiez votre appareil a un centre d’entretien
agréé. Utilisez uniquement la piéce appropriée pour votre modeéle d’appareil.

DECOUVERTE DE L’INTERFACE UTILISATEUR

Indicateurs de phases de cuisson
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Programmes de cuisson

MESSAGES DE L’ECRAN

Message de bienvenue lorsque |I'appareil est sous tension.

Affichage du temps. Dans cet exemple : 1 h 30 minutes.
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Affichage de la température. Dans cet exemple : 114 degrés Celsius.

Indique que le programme dispose d'un réglage automatique par
défaut de la température/durée. Il ne peut pas étre modifié.
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Indique que la température augmente pendant la phase de pré-
chauffage.
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Indique que I'appareil est en préchauffage.
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Indique que le programme est terminé.
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Indique que I'appareil est en phase de maintien au chaud.

Indique que le programme a été interrompu.
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i
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Indique que I'appareil est en mode veille.



GUIDED'UTILISATION ET DENETTOYAGE

N'hésitez pas a vous reporter aux illustrations indiquées
comme suit (Fig. x) dans la partie Guide de démarrage rapide.

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

1. Déballage

e Sortez |'appareil de son emballage et prenez le temps de lire la
notice d’utilisation avant la premiére utilisation.

e Retirez les autocollants promotionnels (le cas échéant) de
I'appareil avant la premiére utilisation.

2. Ouvrez le couvercle

e Pour ouvrir le couvercle, saisissez la poignée du couvercle,
tournez-la dans le sens inverse des aiguilles d'une montre et
soulevez-la (fig. 1 et 2).

Remarque : Lorsque vous soulevez le couvercle, il peut arriver que

la cuve de cuisson reste attachée au couvercle. Cela est normal et

démontre simplement que le produit est bien hermétique. Pour

éviter que la cuve de cuisson tombe lourdement dans le produit

a I'ouverture, ouvrez toujours le couvercle doucement.

e Placez|’appareil sur une surface plane. Retirez tous les éléments
de protection et accessoires de I'intérieur de I'appareil (fig. 3).

3. Nettoyez toutes les piéces de |'appareil

3a. Nettoyez le couvercle, la cuve de cuisson et les accessoires

o Nettoyez le couvercle, la cuve de cuisson et les accessoires avec
une éponge douce et de I'eau chaude savonneuse (fig. 4).

e Séchez le couvercle, la cuve de cuisson et les accessoires (fig. 5)

e N'utilisez pas de tampon & récurer ni d'éponge abrasive pour
nettoyer la cuve de cuisson car vous risqueriez d'endommager
le revétement anti-adhésif de la cuve (fig. 40).

e N'immergez pas I’appareil dans I’eau (fig. 41).

e Si vous immergez accidentellement I'appareil dans I'eau ou si
vous renversez de I'eau directement sur la plaque chauffante,
apportez-le a un centre d'entretien agréé pour réparation.

e Ne mettez pas le couvercle et la cuve de cuisson au lave-
vaisselle (fig. 42).

e Attention, ne sont compatibles avec le lave-vaisselle que les
accessoires : la louche, la spatule, le verre doseur et le panier vapeur.

3b. Nettoyez le joint d'étanchéité

e Retirez le joint d'étanchéité du couvercle et nettoyez-le al'aide
d’une éponge douce et d’'eau chaude savonneuse (fig. 7 et 8).

e Séchez-le soigneusement.

e Placez le joint d'étanchéité sur le support de joint d'étanchéité
et appuyez dessus pour le mettre en place (fig. 9). Appuyez
fermement pour vous assurer qu'il n'y a pas de pli et que le
joint d'étanchéité est bien ajusté derriére le support de joint
d'étanchéité.

e Apreés avoir placé le joint d'étanchéité sur le couvercle, si vous
ouvrez le couvercle trop rapidement, il peut arriver que la cuve
de cuisson reste attachée au couvercle (fig. 37 et 38). Attendez
quelques secondes que la cuve se libére du couvercle (fig. 39).

Remarque : Cela est normal et démontre simplement que le

produit est bien hermétique. Pour éviter que la cuve de cuisson

tombe lourdement dans le produit a |'ouverture, ouvrez toujours
le couvercle doucement.

AVERTISSEMENT : N'utilisez jamais |'appareil sans le joint

d'étanchéité (fig. 44)

3c. Nettoyez les soupapes

e Pour nettoyer la soupape de décompression, retirez-la du
couvercle (fig. 10). Nettoyez-la avec une éponge douce et de
I'eau chaude savonneuse (fig. 11). Une fois qu’elle est séche,
veillez & ce que le conduit soit propre avant de replacer la
soupape de décompression sur le conduit situé sur le dessus



du couvercle (fig. 12). Assurez-vous que la soupape de
décompression soit bien en place, elle doit pouvoir se déplacer
vers le haut et vers le bas.

e Pour nettoyer le cache de la soupape de décompression,
dévissez le cache de la soupape depuis I'intérieur du couvercle
(fig. 13). Nettoyez-le avec une éponge douce et de |'eau
chaude savonneuse (fig. 14). Une fois qu'il est sec, veillez a
ce que le conduit soit propre avant de visser le cache de la
soupape de décompression a |'intérieur du couvercle (fig. 15).

e Pour nettoyer la soupape a flotteur, retirez le joint de la
soupape a flotteur depuis I'intérieur du couvercle, puis
retournez le couvercle pour que la soupape a flotteur puisse
sortir du couvercle (fig. 16). Nettoyez le joint de la soupape a
flotteur et la soupape a flotteur avec une éponge douce et de
I'eau chaude savonneuse (fig. 17). Une fois qu'ils sont secs,
replacez la soupape a flotteur sur le couvercle et remettez en
place le joint de la soupape a flotteur (fig. 18). Assurez-vous
que la soupape a flotteur est bien en place, elle doit pouvoir se
déplacer vers le haut et vers le bas.

3d. Nettoyez le boitier de |'appareil

e Nettoyez le corps de I'appareil & I’aide d’un chiffon humide.
e N'immergez pas I’appareil dans I'eau (fig. 41).

e Essuyez la plaque chauffante a I'aide d'un chiffon sec.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION

1. Placez les ingrédients dans la cuve de cuisson
e Retirez la cuve de cuisson du corps de I’appareil.
e Mettez les ingrédients dans la cuve.

e Veuillez noter que le niveau d'aliments et de liquides ne doit
jamais dépasser le repére de niveau maximal de la cuve (fig. 19).

e Lorsque vous cuisez des ingrédients qui se dilatent pendant la
cuisson en mode sous pression, tels que des |égumes déshydratés
ou du riz, ne remplissez pas I’autocuiseur @ plus de la moitié de
son niveau maximal.

2. Placez la cuve de cuisson dans le corps de I’appareil

e Assurez-vous que le fond de la cuve de cuisson est propre et
sec et retirez tout résidu d'aliments de la plaque chauffante
(fig. 20).

e Placez la cuve de cuisson dans le corps de I'appareil (fig. 21).

e N’utilisez jamais I’appareil sans la cuve de cuisson.

3. Fermez et verrouillez le couvercle
o Vérifiez que le joint d'étanchéité est bien positionné sur le
couvercle (fig. 43).

e Saisissez la poignée du couvercle, placez le couvercle sur
I'appareil et tournez-le dans le sens des aiguilles d'une montre
pour le verrouiller (fig. 22).

4. Fixez la soupape de décompression

e Placez correctement la soupape de décompression sur
le couvercle (fig. 23). Veuillez noter que la soupape de
décompression restera un peu lache, c’'est normal.

5. Mise sous tension de |'appareil

e Déroulez complétement le cable d'alimentation et branchez-le
sur le secteur (fig. 24).

e L'appareil émet un signal sonore, et I'écran clignote et affiche

HED) .

6. Sélectionnez et lancez un programme de cuisson

e Chaque programme a un temps de cuisson et une température
par défaut et nécessite une position spécifique du couvercle.
Consultez le tableau des programmes de cuisson :



TABLEAU DES PROGRAMMES DE CUISSON
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Remarque : Au cours de la cuisson, vous remarquerez peut-étre
une légere fuite de vapeur au niveau du couvercle, en particulier
au niveau de la soupape de décompression. Cela est normal et
survient lorsque la pression s’accumule.

Reportez-vous aux illustrations du Guide de démarrage rapide
(de la fig. 25 a la fig. 36)
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&) Programme Mijoté
2

ePlacez les ingrédients dans la cuve de cuisson, fermez
complétement le couvercle et verrouillez-le.

eTournez le bouton d’utilisation principal vers la droite pour
accéder au programme Mijoté @. L'écran affiche le temps de
cuisson par défaut.

e Option : Appuyez sur (@) et réglez le temps souhaité en tournant
le bouton d’utilisation principal vers la droite (pour augmenter
la durée) ou vers la gauche (pour la diminuer).

e Appuyez sur (©) pour lancer le programme de cuisson.

eL'appareil démarre la phase de préchauffage. L'écran affiche
alternativement et et le voyant de préchauffage (:
s'allume.

elorsque la phase de préchauffage est terminée, |'appareil
passe automatiquement en phase de cuisson. L'écran affiche
le décompte et le voyant de cuisson en cours (&) s'allume.

e Pendant la cuisson, la pression s'accumule dans |'appareil et pousse
la soupape a flotteur vers le haut. Le voyant de sous-pression
Ay s'allume pour signaler que le couvercle ne peut pas étre
ouvert sans avoir d'abord libéré la pression.

eAlafin du décompte, I'appareil émet un signal sonore et I'écran
affiche (g3

eAu bout de quelques secondes, I'appareil passe
automatiquement en phase de maintien au chaud. L'écran
affiche et le voyant de maintien au chaud () s"allume.

e Appuyez sur (&) pendant 3 secondes pour arréter le programme
a tout moment.

\=) Programme Soupe

ePlacez les ingrédients dans la cuve de cuisson, fermez
complétement le couvercle et verrouillez-le.

eTournez le bouton d’utilisation principal vers la droite pour
accéder au programme Soupe . L'écran affiche le temps de
cuisson par défaut.



¢ Option : Appuyez sur () et réglez le temps souhaité en tournant
le bouton d’utilisation principal vers la droite (pour augmenter
la durée) ou vers la gauche (pour la diminuer).

e Appuyez sur (&) pour lancer le programme de cuisson.

eL'appareil démarre la phase de préchauffage. L'écran affiche
alternativement et et le voyant de préchauffage
@ s'allume.

elorsque la phase de préchauffage est terminée, I'appareil
passe automatiquement en phase de cuisson. L'écran
affiche le décompte et le voyant de cuisson en cours
(&) s'allume.

e Pendant la cuisson, la pression s'accumule dans I'appareil et pousse
la soupape a flotteur vers le haut. Le voyant de sous-pression
AF s'allume pour signaler que le couvercle ne peut pas étre
ouvert sans avoir d'abord libéré la pression.

«Ala fin du décompte, I'appareil émet un signal sonore et |'écran
affiche (zag.

eAu bout de quelques secondes, I'appareil passe
automatiquement en phase de maintien au chaud. L'écran
affiche et le voyant de maintien au chaud () s"allume.

e Appuyez sur (&) pendant 3 secondes pour arréter le programme
a tout moment.
®-p Rissolé

——— Programme Rissolé

eTournez le bouton d’utilisation principal vers la droite pour
accéder au programme Rissolé &-. L'écran affiche le temps de
cuisson par défaut.

e Option : Appuyez sur (G) et réglez le temps souhaité en tournant
le bouton d’utilisation principal vers la droite (pour augmenter
la durée) ou vers la gauche (pour la diminuer).

«Option : Appuyez sur (§) et réglez la température souhaitée en
tournant le bouton d’utilisation principal vers la droite (pour
augmenter la température) ou vers la gauche (pour la baisser).

e Appuyez sur (&) pour lancer le programme de cuisson.

eL'appareil démarre la phase de préchauffage. L'écran affiche
alternativement et et le voyant de préchauffage
@ s'allume.

elorsque la phase de préchauffage est terminée, |'appareil
passe automatiquement en phase de cuisson. L'écran
affiche le décompte et le voyant de cuisson en cours
(©) s'allume.

ePlacez les ingrédients dans la cuve de cuisson et laissez le
couvercle ouvert pour les faire rissoler.

«Ala fin du décompte, I'appareil émet un signal sonore et I'écran
affiche (gag.

eAu bout de quelques secondes, |'appareil passe
automatiquement en mode veille. L'écran affiche ==

¢ Appuyez sur (&) pendant 3 secondes pour arréter le programme
a tout moment.

lor)
| Programme Vapeur

ePlacez 150 ml d'eau (3/4 tasse) dans la cuve de cuisson, placez
vos ingrédients dans le panier vapeur et placez le panier vapeur
sur la cuve de cuisson. Fermez complétement le couvercle et
verrouillez-le

eTournez le bouton d’utilisation principal vers la droite pour
accéder au programme Vapeur &). L'écran affiche le temps de
cuisson par défaut.

e Option : Appuyez sur (@) et réglez le temps souhaité en tournant
le bouton d’utilisation principal vers la droite (pour augmenter
la durée) ou vers la gauche (pour la diminuer).

e Appuyez sur (&) pour lancer le programme de cuisson.

eL'appareil démarre la phase de préchauffage. L'écran affiche
alternativement et et le voyant de préchauffage
@ s'allume.



eLorsque la phase de préchauffage est terminée, I'appareil
passe automatiquement en phase de cuisson. L'écran affiche
le décompte et le voyant de cuisson en cours (5} s allume.

ePendant le processus de cuisson, la pression s'accumule dans
I'appareil et pousse la soupape a flotteur vers le haut. Le voyant
de sous-pression 4 s'allume pour signaler que le couvercle ne
peut pas étre ouvert sans avoir d'abord libéré la pression.

«Ala fin du décompte, I'appareil émet un signal sonore et |'écran
affiche (gog.

eAu bout de quelques secondes, ['appareil passe
automatiquement en phase de maintien au chaud. L'écran
affiche et le voyant de maintien au chaud () s"allume.

e Appuyez sur (o) pendant 3 secondes pour arréter le programme
a tout moment.

@ Programme Gateau

ePlacez la préparation dans la cuve de cuisson et fermez le
couvercle sans le verrouiller.

eTournez le bouton d’utilisation principal vers la droite pour
accéder au programme Gdteau ¢). L'écran affiche le temps de
cuisson par défaut.

«Option : Appuyez sur (@) et réglez le temps souhaité en tournant
le bouton d’utilisation principal vers la droite (pour augmenter
la durée) ou vers la gauche (pour la diminuer).

e Option : Appuyez sur (§) et réglez la température souhaitée en

tournant le bouton d’utilisation principal vers la droite (pour
augmenter la température) ou vers la gauche (pour la baisser).

e Appuyez sur (&) pour lancer le programme de cuisson.

oL 'appareil démarre la phase de préchauffage. L'écran affiche
alternativement et et le voyant de préchauffage
@ s'allume.

elorsque la phase de préchauffage est terminée, |'appareil
passe automatiquement en phase de cuisson. L'écran

affiche le décompte et le voyant de cuisson en cours
©) s'allume.

eAlafin du décompte, I'appareil émet un signal sonore et I'écran
affiche (gog.

eAu bout de quelques secondes, I'appareil passe
automatiquement en phase de maintien au chaud. L'écran
affiche et le voyant de maintien au chaud (i) s"allume.

e Appuyez sur (o) pendant 3 secondes pour arréter le programme
a tout moment.

1 | Programme sous vide/cuisson a basse température

eTournez le bouton d’utilisation principal vers la droite pour
accéder au programme Sous vide/cuisson @ basse température
. L’écran affiche le temps de cuisson par défaut.

eOption : Appuyez sur et réglez le temps souhaité en
tournant le bouton d’utilisation principal vers la droite
(pour augmenter la durée) ou vers la gauche (pour la diminuer).

e Option : Appuyez sur (§) et réglez la température souhaitée en
tournant le bouton d’utilisation principal vers la droite (pour
augmenter la température) ou vers la gauche (pour la baisser).

e Appuyez sur (o) pour lancer le programme de cuisson.

eL'appareil démarre la phase de préchauffage. L'écran affiche
alternativement et et le voyant de préchauffage
@ s'allume.

elorsque la phase de préchauffage est terminée, I'appareil
passe automatiquement en phase de cuisson. L'écran affiche le
décompte et le voyant de cuisson en cours (] s"allume.

eAlafin du décompte, I'appareil émet un signal sonore et I'écran

affiche (gag.
eAu bout de quelques secondes, |'appareil passe
automatiquement en mode veille. L'écran affiche E==4.



e Appuyez sur (o) pendant 3 secondes pour arréter le programme
a tout moment.

D Programme Riz

ePlacez les ingrédients dans la cuve de cuisson, fermez
complétement le couvercle et verrouillez-le.

eTournez le bouton d’utilisation principal vers la droite pour

cuisson par défaut.

e Option : Appuyez sur (@) et réglez le temps souhaité en tournant
le bouton d’utilisation principal vers la droite (pour augmenter
la durée) ou vers la gauche (pour la diminuer).

e Appuyez sur () pour lancer le programme de cuisson.

e L'appareil démarre la phase de préchauffage. L'écran affiche
alternativement et peme et le voyant de préchauffage (@ s'allume.

ePendant la cuisson, la pression s'‘accumule dans |'appareil
et pousse la valve a flotteur vers le haut. Le voyant de sous-
pression 4} s'allume pour signaler que le couvercle ne peut pas
étre ouvert sans avoir d'abord libéré la pression.

«Ala fin du décompte, I'appareil émet un signal sonore et I'écran
affiche (gag.

eAu bout de quelques secondes, [I'appareil passe
automatiquement en phase de maintien au chaud. L'écran
affiche et le voyant de maintien au chaud () s"allume.

e Appuyez sur (o) pendant 3 secondes pour arréter le programme
a tout moment.

<) Programme Yahourt et fermentation
Le programme Yahourt et fermentation peut étre utilisé pour
préparer du yaourt ou pour faire lever de la pate a pain/pdatisserie.

e Lorsque vous préparez du yaourt, placez les ingrédients dans la
cuve de cuisson et fermez le couvercle.

eLorsque vous faites lever de la pate, vous pouvez la pétrir
directement dans la cuve, puis placer la cuve dans le corps de
I’appareil et fermer le couvercle.

eTournez le bouton d’utilisation principal vers la droite pourm

accéder au programme Yahourt et fermentation ¢». L'écran
affiche le temps de cuisson par défaut.

e Option : Appuyez sur (@) et réglez le temps souhaité en tournant
le bouton d’utilisation principal vers la droite (pour augmenter
la durée) ou vers la gauche (pour la diminuer).

e Option : Appuyez sur (§) et réglez la température souhaitée en
tournant le bouton d’utilisation principal vers la droite (pour
augmenter la température) ou vers la gauche (pour la baisser).

e Appuyez sur (&) pour lancer le programme de cuisson.

eL'appareil démarre la phase de préchauffage. L'écran affiche
alternativement et [ERE et le voyant de préchauffage
@ s'allume.

eLorsque la phase de préchauffage est terminée, I'appareil passe
automatiquement en phase de cuisson. L'écran affiche le décompte
et le voyant de cuisson en cours (3} s"allume.

«Alafin du décompte, I'appareil émet un signal sonore et I'écran
affiche (gqg.

eAu bout de quelques secondes, I'appareil passe
automatiquement en mode veille. L'écran affiche ===.

e Appuyez sur (&) pendant 3 secondes pour arréter le programme
a tout moment.

@/)ﬁ Programme Porridge

ePlacez les ingrédients dans la cuve de cuisson, fermez
complétement le couvercle et verrouillez-le.

eTournez le bouton d’utilisation principal vers la droite pour
accéder au programme Porridge @$. L’écran affiche le temps de
cuisson par défaut.



¢ Option : Appuyez sur () et réglez le temps souhaité en tournant
le bouton d’utilisation principal vers la droite (pour augmenter
la durée) ou vers la gauche (pour la diminuer).

e Appuyez sur (o) pour lancer le programme de cuisson.

eL’appareil démarre la phase de préchauffage. L’écran affiche
alternativement et et le voyant de préchauffage
@ s’allume.

eLorsque la phase de préchauffage est terminée, I'appareil
passe automatiquement en phase de cuisson. L’écran
affiche le décompte et le voyant de cuisson en cours
(&) s’allume.

«Ala fin du décompte, I’appareil émet un signal sonore et I’écran
affiche (gog.

eAu bout de quelques secondes, [I'appareil passe
automatiquement en phase de maintien au chaud. L’écran
affiche et le voyant de maintien au chaud (%) s’ allume.

e Appuyez sur (o) pendant 3 secondes pour arréter le programme
a tout moment.

@ Mode Chef réglable

ePlacez les ingrédients dans la cuve de cuisson et fermez le
couvercle ou non, selon votre recette.

eTournez le bouton d’utilisation principal vers la droite pour
accéder au Mode Chef réglable {y. L'écran affiche le temps de
cuisson par défaut.

e Option : Appuyez sur (@) et réglez le temps souhaité en tournant
le bouton d’utilisation principal vers la droite (pour augmenter la
durée) ou vers la gauche (pour la diminuer).

e Option : Appuyez sur (§) et réglez la température souhaitée en
tournant le bouton d'’utilisation principal vers la droite (pour
augmenter la température) ou vers la gauche (pour la baisser).

e Appuyez sur (©) pour lancer le programme de cuisson.

eL'appareil démarre la phase de préchauffage. L'écran affiche
alternativement =7 et et le voyant de préchauffage (¢
s'allume. m

elorsque la phase de préchauffage est terminée, I'appareil
passe automatiquement en phase de cuisson. L'écran affiche
le décompte et le voyant de cuisson en cours (¢} s allume.

«Ala fin du décompte, I'appareil émet un signal sonore et |'écran
affiche [eag.

eAu bout de quelques secondes, I'appareil passe
automatiquement en mode veille. L'écran affiche ==,

e Appuyez sur (¢) pendant 3 secondes pour arréter le programme
a tout moment.

* Suggestion pour réchauffer rapidement les plats : réglez la

température sur >=95 C et faites cuire avec le couvercle fermé

mais non vérouillé.

7. Utilisez la fonction de départ différé

Le départ différé peut étre utile pour programmer |I'appareil afin

qu'il démarre la cuisson ultérieurement.

eCommencez par sélectionner un programme en suivant les
étapes décrites ci-dessus dans la partie 6.

e Avantdelancerleprogrammesélectionné,appuyezsur(G).L'écran
affiche la durée par défaut du départ différé.

eRéglez la durée souhaitée en tournant le bouton d’utilisation
principal vers la droite (pour augmenter la durée) ou vers la
gauche (pour la diminuer).

eAppuyez sur (&) L'écran affiche le décompte du départ
différé. A la fin de la durée programmée, I'appareil démarre
automatiquement la cuisson.



8. Ouvrez le couvercle

eNe pas ouvrir le couvercle si la valve a flotteur est relevée et sile
voyant de sous-pression 4} est allumé.

¢A la fin de la cuisson, vous pouvez libérer la pression de deux
facons :

Libération naturelle : a la fin de la cuisson ou aprés |'arrét
du programme, I'appareil se refroidit automatiquement et la
pression se libére naturellement. Avec cette libération naturelle,
les aliments risquent de trop cuire en raison de la pression
résiduelle dans la cuve. Pour arréter immédiatement le processus
de cuisson, utilisez la libération manuelle.

Libération manuelle : Appuyez de maniére continue sur le

bouton de libération de la pression, situé sur le dessus du

couvercle. Cela prendra de quelques secondes a quelques minutes

en fonction de la quantité d'aliments a I'intérieur de la cuve (fig. 31).

AVERTISSEMENT : Faites attention a la vapeur brilante qui

s'échappe de I'appareil. Eloignez votre visage et vos mains de

la sortie de la vapeur (fig. 45).

e Pour ouvrir le couvercle, positionnez votre bras parallélement
aux poignées latérales, saisissez la poignée du couvercle,
tournez-la dans le sens inverse des aiguilles d'une montre et
soulevez le couvercle (fig. 32 et 33).

AVERTISSEMENT : Faites attention a la vapeur brilante qui

s'échappe de la cuve de cuisson.

9. Débranchez I’appareil

eApres utilisation, débranchez I'appareil et laissez-le refroidir
pendant au moins 2 heures avant de le nettoyer.

10. Nettoyez aprés utilisation
e Nettoyez I’appareil aprés chaque utilisation.

e Avant le nettoyage, laissez I'appareil refroidir pendant au moins
2 heures.

ePour les instructions de nettoyage, reportez-vous a la partie 3.
Nettoyez toutes les piéceg de I'appareil comme stipulé dans la
section AVANT LA PREMIERE UTILISATION.

11. Conseils d’entretien

e Pour assurer la durabilité de la cuve de cuisson au fil du temps,
ne coupez pas les aliments a I'intérieur de la cuve.

eUtilisez les accessoires fournis. N'utilisez pas d'ustensile
métallique car cela pourrait endommager le revétement anti-
adhésif de la cuve.

eAprés utilisation, le joint d'étanchéité peut conserver |'odeur
de votre plat. C'est normal ; le silicone a de petits pores qui
s'ouvrent lorsqu’il est exposé & une température élevée et
se ferment une fois que la température baisse. Pour éliminer
I'odeur du joint d'étanchéité, vous pouvez :

-Mettre I'anneau en silicone au lave-vaisselle

-Ajouter 1 tasse de vinaigre, 1 tasse d'eau et 1 citron coupé en
gros morceaux dans la cuve de cuisson et lancer un programme
Vapeur pendant 2 minutes, puis laisser la vapeur se libérer
naturellement.

e Remplacez le joint d'étanchéité tous les 2 ans ou plus tot s'il est
endommagé.



DE DE DEPANNAGE TECHNIQUE

bléme

Impossible d'ouvrir le
couvercle

Ouverture impossible en
raison de la pression dans la
cuve de cuisson.

Appuyez de maniére continue sur le
bouton de libération de la pression
pour éliminer la pression a I'intérieur
de la cuve de cuisson. Quelques
minutes peuvent s'écouler avant que

la pression soit complétement libérée.

La pression dans la cuve de
cuisson est complétement
libérée mais la valve a flotteur
est bloquée car elle est trop
sale et ne peut donc pas
descendre.

a. Veillez a ce que la pression se
libére completement en laissant
I'appareil refroidir pendant au
moins 2 heures.

. Poussez délicatement la valve &

flotteur vers le bas en insérant

une pique a brochette ou un objet
long dans I'ouverture de la valve

a flotteur. Si cela ne fonctionne

pas, envoyez |'appareil & un centre

d'entretien agréé.

Pour la prochaine utilisation,

nettoyez et séchez soigneusement

la valve d flotteur.

o

n

Libération intense de la
pression par la soupape de

Causes possibles

La pression interne dépasse la
pression de service ou la pression
interne dépasse la pression de
sécurité.

Nettoyer soigneusement la soupape
de décompression, la soupape a
flotteur et le couvercle. Side la
vapeur s'échappe toujours de la
soupape d flotteur, veuillez renvoyer
I"appareil au centre de service agréé
le plus proche pour inspection,
réparation ou réglage par une
personne autorisée.

Tournez/appuyez avec précaution

Impossible de fermer
le couvercle

Le joint d'étanchéité n'est
pas installé correctement.

Positionnez correctement le joint
d'étanchéité.

La cuve de cuisson contient
des ingrédients chauds qui
générent de la vapeur.

Attendez que les ingrédients de la

cuve de cuisson refroidissent avant de

refermer le couvercle.

La valve a flotteur est bloquée
car elle est trop sale et ne
peut donc pas descendre.

a. Poussez doucement la valve a
flotteur vers le bas en insérant

une pique a brochette ou un objet
long dans I'ouverture de la valve

a flotteur. Si cela ne fonctionne
pas, envoyez I'appareil & un centre
d'entretien agréé.

Pour la prochaine utilisation,
nettoyez et séchez soigneusement
la valve da flotteur.

12

Le positionnement et/ou
le sens de fermeture du
couvercle est incorrect.

Fermez le couvercle dans le bon
sens, conformément a la notice
d'utilisation.

Lorsque vous ouvrez le
couvercle, la cuve de
cuisson reste attachée
au couvercle.

Le joint d'étanchéité a créé
un effet d'aspiration.

La cuve de cuisson va se libérer
d'elle-méme du couvercle. Cela est
normal et démontre simplement
que le produit est bien hermétique.
Pour éviter que la cuve de cuisson
tombe lourdement dans le produit
al'ouverture, ouvrez toujours le
couvercle doucement.

décompression: sur la soupape de décompression
La soupape de décompression n’est | pour la mettre en place. Faites
pas correctement positionée. attention a la vapeur brdlante.

Placez-vous de facon sécurisée et

portez des gants de cuisine.

Une commande de pression Envoyez |'appareil & un centre
défectueuse a entrainé une d'entretien agréé pour le faire
libération de la pression. réparer.

Nettoyer soigneusement la soupape

de décompression la soupape &

La pression interne dépasse la flotteur et le couverde. Si de la

pression de service ou lapression | VAPEUrs gcfrlmppe toupllljrs dela

interne dépasse la pression de soupape  flotteur, veuillez renvoyer

securite. I"appareil au centrelde service agréé
le plus proche pour inspection,
réparation ou réglage par une
personne autorisée.

a. Appuyez de maniére continue
sur le bouton de libération de la
pression pour éliminer la pression
al'intérieur de la cuve de cuisson.
Quelques minutes peuvent

Libération de pression Résidus dans la soupape a flotteur. s'écouler avant que la pression

continue par la valve
aflotteur.

soit complétement libérée.

b. Laissez I'appareil refroidir pendant
au moins 2 heures.

c. Nettoyez et séchez la soupape
flotteur avant de relancer la cuisson.

Le soupape d flotteur est bloquée.

a. Appuyez de maniére continue
sur le bouton de libération de la
pression pour éliminer la pression
al'intérieur de la cuve de cuisson.
Quelques minutes peuvent
s'écouler avant que la pression
soit complétement libérée.

b. Laissez I'appareil refroidir pendant
au moins 2 heures.

c. Nettoyez et séchez la soupape
aflotteur avant de relancer la
cuisson.




Probleme

Fuite de vapeur au niveau du
couverdcle.

Causes possibles

Le joint d'étanchéité n'est pas
installé correctement.

Retirez le joint d'étanchéité,
nettoyez-le et réinstallez-le dans la
bonne position.

Le joint d'étanchéité est sale.

Retirez le joint d'étanchéité,
nettoyez-le et réinstallez-le dans la
bonne position.

Le joint d'étanchéité est
endommagé ou le rebord de la cuve
de cuisson est endommagé.

Envoyez |'appareil a un centre
d'entretien agréé pour le faire
réparer.

Les aliments ne sont pas cuits

Le rapport ingrédients solides/
liquides est incorrect.

Réessayez en suivant précisément
les quantités de la recette.

Aucune électricité n'arrive dans
I'alimentation.

Vérifiez votre circuit électrique
domestique.

EO est affiché sur |'écran
numérique.

Le pressostat est défectueux.

Envoyez I'appareil & un centre
d'entretien agréé pour le faire
réparer.

E1 est affiché sur |'écran
numérique.

Le capteur de température est
défectueux.

Envoyez 'appareil & un centre
d'entretien agréé pour le faire
réparer.

E2 est affiché sur |'écran
numérique.

Le couvercle n'est pas correctement
positionné pour votre programme
de cuisson. Chaque programme
nécessite une position spécifique du
couvercle.

Vérifiez et réglez le positionnement
du couvercle requis par votre
programme de cuisson. Reportez-
vous au tableau des programmes de
cuisson de la partie 6 de ce manuel.
Redémarrez votre programme

une fois le couvercle correctement
positionné. Si le probléme persiste,
envoyez I'appareil & un centre
d'entretien agréé pour le faire
réparer.




BEDANKT VOOR HET KIEZEN VAN MOULINEX

Welkom in de wereld van snel en heerlijk koken!

Met Turbo Cuisine hebben we de uitdaging aangegrepen

om de pan opnieuw uit te vinden: Makkelijker. Smakelijker.
Gewoon beter!
Turbo Cuisine is ontworpen volgens dit principe, waardoor

u tijd bespaart en in een handomdraai zelf heerlijke
maaltijden bereidt.

Nogmaals bedankt dat u onsin uw keuken hebt verwelkomd.
Laten we samen koken!
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ALLE ONDERDELEN VAN UW PRODUCT
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Sommige reserveonderdelen en accessoires van uw apparaat zijn in de winkel verkrijgbaar.
U kunt deze onderdelen zelf vervangen zonder een beroep te doen op de aftersales-service.
Raadpleeg de gebruikershandleiding voor meer informatie.

Als u andere onderdelen wilt vervangen of repareren, brengt u het apparaat naar een
erkend servicecentrum. Gebruik alleen het juiste onderdeel dat overeenkomt met uw

apparaatmodel.



HET BEDIENINGSPANEEL LEREN KENNEN

Indicatoren kookfase
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Kookprogramma'’s

STATUSBERICHTEN

Welkomstbericht wanneer het apparaat wordt ingeschakeld.
Tijdweergave. In dit voorbeeld: 1 uur en 30 minuten.

Temperatuurweergave. In dit voorbeeld: 114 graden Celsius.

Geeft aan dat het programma een standaard automatische tempe-
ratuur-/tijdinstelling heeft. Deze kan niet worden gewijzigd.

Geeft aan dat de temperatuur stijgt tijdens de voorverwarmingsfase.
Geeft aan dat het apparaat wordt voorverwarmd.
Geeft aan dat het programma is voltooid.

Geeft aan dat het apparaat in de warmhoudfase staat.

Geeft aan dat het programma is onderbroken.
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Geeft aan dat het apparaat in de stand-bymodus staat.

INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK EN REINIGING

Bekijk de afbeeldingen aangeduid als (afb. X) in het gedeelte
Snelstartgids.

VOOR HET EERSTE GEBRUIK

1. Verwijder de verpakking

e Haal het apparaat uit de verpakking en lees de gebruiksaanwijzing
goed door voordat u het apparaat voor het eerst gebruikt.

o Verwijder reclamestickers (indien van toepassing) van uw apparaat
voordat u het voor de eerste keer gebruikt.

2. Open het deksel

e Om het deksel te openen, neem de dekselknop vast, draai deze
linksom en til het deksel omhoog (afb. 1 en 2).

Opmerking: Als u het deksel optilt, kan het gebeuren dat de binnenpan
aan het deksel blijft zitten. Dit is normaal en toont juist dat het
product goed hermetisch sluit. Open het deksel altijd voorzichtig om te
voorkomen dat de binnenpan hard op het product valt.

e Plaats het apparaat op een vlakke ondergrond. Verwijder alle
beschermende materialen en accessoires die zich in het apparaat
bevinden (afb. 3).

3. Maak alle onderdelen van het apparaat schoon

3a. Maak het deksel, de binnenpan en de accessoires schoon

o Maak het deksel, de binnenpan en de accessoires schoon met een
zachte spons en warm water met zeep (afb. 4).

» Droog het deksel, de binnenpan en de accessoires af (afb. 5)

o Gebruik geen schuurspons om de binnenpan schoon te maken, omdat
dit de antiaanbaklaag van de binnenpan kan beschadigen (afb. 40).



o Dompel het apparaat niet in water (afb. 47).

e Als u het apparaat per ongeluk in water dompelt of water op de
verwarmingsplaat morst, breng het apparaat dan ter reparatie naar
een erkend servicecentrum.

« Doe het deksel en de binnenpan niet in de vaatwasmachine (afb. 42).

e Alleen de accessoires: soeplepel, spatel, maatbeker en stoommand
zijn vaatwasmachinebestendig.

3b. Reinig de afsluitring

« Verwijder de afsluitring van het deksel en maak deze schoon met een
zachte spons en warm water met zeep (afb. 7 en 8).

e Droog de ring grondig af.

e Plaats de afsluitring op het deksel en druk de ring op zijn plaats (afb.
9). Druk stevig omlaag om ervoor te zorgen dat de afsluitring niet
plooit en stevig vast zit op het deksel.

o Als u het deksel te snel opent nadat u de afsluitring op het deksel hebt
geplaatst, kan het gebeuren dat de binnenpan aan het deksel blijft
zitten (afb. 37 en 38). Wacht enkele seconden tot de pan loskomt van
het deksel (afb. 39).

Opmerking: Dit is normaal en toont juist dat het product goed
hermetisch sluit. Open het deksel altijd voorzichtig om te voorkomen
dat de binnenpan hard op het product valt.

WAARSCHUWING: Gebruik het apparaat nooit zonder de afsluitring
(afb. 44)

3c. Reinig de ventielen

o Om het drukventiel te reinigen, verwijdert u het drukventiel van het
pijpje boven op het deksel (afb. 10). Maak schoon met een zachte
spons en warm water met zeep (afb. 11). Als het ventiel droog is,
controleer dan of de binnenkant van het pijpje schoon is voordat u
het drukventiel weer terugplaatst op het pijpje boven op het deksel
(afb. 12). Zorg ervoor dat het drukventiel goed is geplaatst, dit moet
omhoog en omlaag kunnen bewegen.

e Om de kap van het drukventiel te reinigen, schroeft u de kap aan
de binnenkant van het deksel los (afb. 13). Maak schoon met een
zachte spons en warm water met zeep (afb. 14). Als de kap droog is,
controleer dan of de binnenkant van het pijpje schoon is voordat u
de kap van het drukventiel weer vastdraait aan de binnenkant van
het deksel (afb. 15).

e Om het veiligheidsventiel te reinigen, verwijdert u de afdichting van
het veiligheidsventiel aan de binnenkant van het deksel en draait u
het deksel om zodat het veiligheidsventiel uit het deksel kan komen
(afb. 16). Reinig de afdichting van het veiligheidsventiel en het
veiligheidsventiel met een zachte spons en warm water met zeep
(afb. 17). Plaats het veiligheidsventiel na het drogen weer op het
deksel en plaats de afdichting van het veiligheidsventiel terug op
zijn plaats (afb. 18). Zorg ervoor dat het veiligheidsventiel goed is
geplaatst, dit moet omhoog en omlaag kunnen bewegen.

3d. Maak de behuizing van het apparaat schoon

¢ Maak de behuizing van het apparaat schoon met een vochtige doek.
o Dompel het apparaat niet in water (afb. 41).

o Veeg de verwarmingsplaat schoon met een droge doek.



GEBRUIKSINSTRUCTIES

1. Doe de ingrediénten in de binnenpan
o Verwijder de binnenpan uit de behuizing.
* Doe ingrediénten in de binnenpan.

o Het niveau van voedsel en vloeistoffen mag nooit hoger zijn dan het
MAX-niveau op de binnenpan (afb. 19).

e Vul de pan maximaal tot de helft van het maximumniveau, wanneer
u in de snelkookmodus voedsel bereidt dat tijdens het koken uitzet,
zoals gedroogde groenten of rijst.

2. Plaats de binnenpan in de behuizing

e Zorg ervoor dat de bodem van de binnenpan schoon en droog is en
verwijder voedselresten van de verwarmingsplaat (afb. 20).

e Plaats de binnenpan in de behuizing (afb. 21).
o Gebruik het apparaat nooit zonder de binnenpan.

3. Sluit en vergrendel het deksel
o Controleer of de afsluitring goed op het deksel is geplaatst (afb. 43).

e Pak de dekselknop vast, plaats het deksel op het apparaat en draai
rechtsom om te vergrendelen (afb. 22).

4. Bevestig het drukventiel

Plaats het drukventiel op de juiste manier op het deksel (afb. 23). Let
op: het ventiel blijft een beetje los zitten, dit is normaal.

5. Zet het apparaat aan

o Wikkel de stroomkabel volledig af en steek de stekker in het
stopcontact (afb. 24).

o Het apparaat laat een pieptoon horen, het scherm knippert en toont
.

6. Selecteer en start een kookprogramma
o Elk programma heeft een standaardtijd en-temperatuur en vereist een
specifieke dekselpositie. Zie hiervoor de tabel met kookprogramma's:

TABEL KOOKPROGRAMMA'S
g < Status deksel
E o 5 5 £ ¢
§ E | =2 2| 2 s |8 -
= = o [=1 ~ -_—
g g £l 28| 8 S 5. |5 |5 |8
3 g | | &g | B| E| B |e3|es| B2 g
3 s = 8 |&8| ¢ § |58| 83| 88| 22| &
= <] g L] © o 3 w, | 3 5| &¢ | 5
£ ] 2 2 3 = 2 | 8| @ go | o> | 3
5] = 2 5 <] 2 g | 2% £ s> 42| ¥
14 £ S = ° = a 9 13 Yo | 2c 2
=) 5 ] = I B £ L5 9. | O
g S ] S 2 2 S 7] og
bS] z & = 2[5 |06 g
a B £
— Van 1
(&3] Stoven 30min | mintot | 114C Nee 70Kpa | Ja Ja .
R 2uur
Van 1
M-f Soep 12min | mintot | 114C Nee 70Kpa Ja Ja .
2uur
Van1 Javan
k%_ Roerbakken | 20min | mintot | 160C | 100Ctot | Nee | Nee | Nee .
Tuur 160C
—a Van1
=~ Stomen 10min | mintot | 114C Nee 70Kpa | Ja Ja .
2uur
Van1 Javan
@ Bakken | 4Omin | mintot | 160C | 100Ctot | Nee | Ja | Ja .
2uur 160C
. Van
Sous-vide/ h Javan
i langzaam 4h 3221'” 85C | 55Ctot Nee Ja Nee . .
garen 12uur 95C
- Van 1
Rijst 8min | mintot | 114C Nee 70Kpa | Ja Ja °
- 2uur
Van
h Javan
Yoghurt en 30min
O | ot |80 wof | 30C | 22Ctot | Nee | Nee | Nee | o .
12uur “0c
Van1
@ Pap 15min | mintot | 100C Nee Nee Ja Ja .
2uur
Van Javan
@ anesft_leg'gﬁs 30min | Tmintot [ 80C | 70Ctot Nee Nee Ja . . .
Luur 160C

Opmerking: Tijdens het koken kan er beperkt stoom uit het deksel
lekken, vooral uit het drukventiel. Dit is normaal en treedt op wanneer er
druk wordt opgebouwd.

Bekijk de afbeeldingen in de Snelstartgids (Van afb. 25 tot afb. 36)
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¢ Doe de ingrediénten in de pan en sluit en vergrendel het deksel.

e Draai de knop op het bedieningspaneel naar rechts om naar het
stoofprogramma @ te gaan. Op het scherm wordt de standaard kook-
tijd weergegeven.

e Optioneel: Druk op (&) en stel de gewenste tijd in door de knop op
het bedieningspaneel naar rechts (tijd verlengen) of naar links (tijd
verkorten) te draaien.

e Druk op (&) om het kookprogramma te starten.

e Het apparaat begint met de voorverwarmfase. Op het scherm verschi-
jnt afwisselend gz=73 & en het indicatielampje ‘voorverwarmen’
(@ gaat branden.

e Wanneer de voorverwarmfase is voltooid, schakelt het apparaat au-
tomatisch over naar de kookfase. Op het scherm wordt de resterende
kooktijd weergegeven en het indicatielampje ‘koken’ () gaat branden.

e Tijdens het koken ontstaat er druk in het apparaat en dit duwt het
veiligheidsventiel omhoog. Het indicatielampje ‘onder druk’ {4} gaat
branden om aan te geven dat het deksel niet kan worden geopend
zonder eerst de druk af te laten.

* Aan het einde van de kooktijd piept het apparaat en verschijnt (g5
op het scherm.

 Na enkele seconden schakelt het apparaat automatisch over naar de
warmhoudfase. Op het scherm verschijnt en het indicatielampje
‘warm houden’ () gaat branden.

eHoud (&) 3 seconden ingedrukt om het programma op elk gewenst
moment te stoppen.

\sz/\) Soepprogramma
* Doe de ingrediénten in de binnenpan en sluit en vergrendel het deksel.

« Draai de knop op het bedieningspaneel naar rechts om naar het soep-
programma = te gaan. Op het scherm wordt de standaard kooktijd

weergegeven.

o Optioneel: Druk op (&) en stel de gewenste tijd in door de knop op
het bedieningspaneel naar rechts (tijd verlengen) of naar links (tijd
verkorten) te draaien.

o Druk op (&) om het kookprogramma te starten.

o Het apparaat begint met de voorverwarmfase. Op het scherm verschi-
jnt afwisselend & en het indicatielampje ‘voorverwarmen’
(@ gaat branden.

e Wanneer de voorverwarmfase is voltooid, schakelt het apparaat au-
tomatisch over naar de kookfase. Op het scherm wordt de resterende
kooktijd weergegeven en het indicatielampje ‘koken’ (Gjgaat branden.

e Tijdens het koken ontstaat er druk in het apparaat en dit duwt het
veiligheidsventiel omhoog. Het indicatielampje ‘onder druk’ {* gaat
branden om aan te geven dat het deksel niet kan worden geopend
zonder eerst de druk af te laten.

¢ Aan het einde van de kooktijd piept het apparaat en verschijnt
op het scherm.

¢ Na enkele seconden schakelt het apparaat automatisch over naar de
warmhoudfase. Op het scherm verschijnt en het indicatielampje
‘warm houden’ () gaat branden.

eHoud (©) 3 seconden ingedrukt om het programma op elk gewenst
moment te stoppen.

L%— Roerbakprogramma

¢ Draai de knop op het bedieningspaneel naar rechts om naar het roer-
bakprogramma - te gaan. Op het scherm wordt de standaard kook-
tijd weergegeven.

o Optioneel: Druk op (&) en stel de gewenste tijd in door de knop op
het bedieningspaneel naar rechts (tijd verlengen) of naar links (tijd
verkorten) te draaien.



o Optioneel: Druk op (§) en stel de gewenste temperatuur in door de
knop op het bedieningspaneel naar rechts (temperatuur verhogen) of
naar links (temperatuur verlagen) te draaien.

« Druk op (&) om het kookprogramma te starten.

e Het apparaat begint met de voorverwarmfase. Op het scherm verschi-
jnt afwisselend gz73 & en het indicatielampje ‘voorverwarmen’
(@ gaat branden.

» Wanneer de voorverwarmfase is voltooid, schakelt het apparaat au-

tomatisch over naar de kookfase. Op het scherm wordt de resterende
kooktijd weergegeven en het indicatielampje ‘koken’ () gaat branden.

¢ Doe de ingrediénten in de binnenpan en houd het deksel open om te
roerbakken.

* Aan het einde van de kooktijd piept het apparaat en verschijnt (gog
op het scherm.

¢ Na enkele seconden schakelt het apparaat automatisch over naar de
stand-bymodus. Op het scherm wordt === weergegeven.

eHoud (&) 3 seconden ingedrukt om het programma op elk gewenst
moment te stoppen.

o)
|7 Stoomprogramma

«Vul de binnenpan met 150 ml water (driekwart kopje), doe de ingre-
diénten in de stoommand en plaats de stoommand op de binnenpan.
Sluit en vergrendel het deksel volledig.

e Draai de knop op het bedieningspaneel naar rechts om naar het
stoomprogramma &) te gaan. Op het scherm wordt de standaard
kooktijd weergegeven.

o Optioneel: Druk op (&) en stel de gewenste tijd in door de knop op
het bedieningspaneel naar rechts (tijd verlengen) of naar links (tijd
verkorten) te draaien.

* Druk op (&) om het kookprogramma te starten.

e Het apparaat begint met de voorverwarmfase. Op het scherm verschi-
jnt afwisselend & en het indicatielampje ‘voorverwarmen’
(@ gaat branden.

e Wanneer de voorverwarmfase is voltooid, schakelt het apparaat au-
tomatisch over naar de kookfase. Op het scherm wordt de resterende

kooktijd weergegeven en het indicatielampje ‘koken’ (& gaat branden. (N7}

eTijdens het koken ontstaat er druk in het apparaat en dit
duwt het veiligheidsventiel omhoog. Het indicatielampje ‘on-
der druk’ > gaat branden om aan te geven dat het deksel niet
kan worden geopend zonder eerst de druk af te laten.

¢ Aan het einde van de kooktijd piept het apparaat en verschijnt
op het scherm.

* Na enkele seconden schakelt het apparaat automatisch over naar de
warmhoudfase. Op het scherm verschijnt en het indicatielampje
‘warm houden’ () gaat branden.

eHoud (@) 3 seconden ingedrukt om het programma op elk gewenst
moment te stoppen.

@ Bakprogramma

e Plaats de bereiding in de pan en sluit de pan, maar vergrendel het
deksel niet.

« Draai de knop op het bedieningspaneel naar rechts om naar het ba-
kprogramma ¢_) te gaan. Op het scherm wordt de standaard kooktijd
weergegeven.

o Optioneel: Druk op (@) en stel de gewenste tijd in door de knop op
het bedieningspaneel naar rechts (tijd verlengen) of naar links (tijd
verkorten) te draaien.

o Optioneel: Druk op (§) en stel de gewenste temperatuur in door de
knop op het bedieningspaneel naar rechts (temperatuur verhogen) of
naar links (temperatuur verlagen) te draaien.

o Druk op (&) om het kookprogramma te starten.



* Het apparaat begint met de voorverwarmfase. Op het scherm verschi-
jnt afwisselend & en het indicatielampje ‘voorverwarmen’
(@ gaat branden.

o Wanneer de voorverwarmfase is voltooid, schakelt het apparaat au-
tomatisch over naar de kookfase. Op het scherm wordt de resterende
kooktijd weergegeven en het indicatielampje ‘koken’ (G} gaat branden.

¢ Aan het einde van de kooktijd piept het apparaat en verschijnt
op het scherm.

o Na enkele seconden schakelt het apparaat automatisch over naar de
warmhoudfase. Op het scherm verschijnt en het indicatielampje
‘warm houden’ () gaat branden.

eHoud (&) 3 seconden ingedrukt om het programma op elk gewenst
moment te stoppen.

1’??2\;‘ Sous-vide-/langzaam garen-programma

 Draai de knop op het bedieningspaneel naar rechts om naar het sous-
vide-/langzaam garen-programma te gaan ;. Op het scherm wordt
de standaardkooktijd weergegeven.

¢ Optioneel: Druk op (&) en stel de gewenste tijd in door de knop op
het bedieningspaneel naar rechts (tijd verlengen) of naar links (tijd
verkorten) te draaien.

¢ Optioneel: Druk op (§) en stel de gewenste temperatuur in door de
knop op het bedieningspaneel naar rechts (temperatuur verhogen) of
naar links (temperatuur verlagen) te draaien.

o Druk op (&) om het kookprogramma te starten.

e Het apparaat begint met de voorverwarmfase. Op het scherm verschi-
jnt afwisselend & en het indicatielampje ‘voorverwarmen’
@@ gaat branden.

o Wanneer de voorverwarmfase is voltooid, schakelt het apparaat au-
tomatisch over naar de kookfase. Op het scherm wordt de resterende

kooktijd weergegeven en het indicatielampje ‘koken’ (&jgaat branden.

¢ Aan het einde van de kooktijd piept het apparaat en verschijnt
op het scherm.

¢ Na enkele seconden schakelt het apparaat automatisch over naar de
stand-bymodus. Op het scherm wordt E==J weergegeven.

eHoud (@) 3 seconden ingedrukt om het programma op elk gewenst
moment te stoppen.

Doe de ingrediénten in de binnenpan en sluit en vergrendel het deksel.

o Draai de knop op het bedieningspaneel naar rechts om naar het rijst-
programma ¢ te gaan. Op het scherm wordt de standaard kooktijd
weergegeven.

o Optioneel: Druk op (&) en stel de gewenste tijd in door de knop op
het bedieningspaneel naar rechts (tijd verlengen) of naar links (tijd
verkorten) te draaien.

« Druk op (&) om het kookprogramma te starten.

¢ Het apparaat begint met de voorverwarmfase. Op het scherm verschi-
jnt afwisselend & en het indicatielampje ‘voorverwarmen’
(@ gaat branden.

e Tijdens het koken ontstaat er druk in het apparaat en dit duwt het
veiligheidsventiel omhoog. Het indicatielampje ‘onder druk’ {4} gaat
branden om aan te geven dat het deksel niet kan worden geopend
zonder eerst de druk af te laten.

¢ Aan het einde van de kooktijd piept het apparaat en verschijnt
op het scherm.

* Na enkele seconden schakelt het apparaat automatisch over naar de
warmhoudfase. Op het scherm verschijnt en het indicatielampje
‘warm houden’ () gaat branden.

eHoud (@) 3 seconden ingedrukt om het programma op elk gewenst
moment te stoppen.



>y Programma yoghurt en fermentatie

Gebruik het programma yoghurt en fermentatie om yoghurt te maken
of deeg voor brood/gebak te laten rijzen.

¢ Plaats bij het maken van yoghurt de ingrediénten in de binnenpan en
sluit het deksel.

» Om deeg te laten rijzen, kunt u het deeg rechtstreeks in de binnenpan kne-
den en vervolgens de pan in de behuizing plaatsen en het deksel sluiten.

¢ Draai de knop op het bedieningspaneel naar rechts om naar het pro-
gramma yoghurt en fermentatie ¢ te gaan. Op het scherm wordt de
standaard kooktijd weergegeven.

« Optioneel: Druk op (@) en stel de gewenste tijd in door de knop op
het bedieningspaneel naar rechts (tijd verlengen) of naar links (tijd
verkorten) te draaien.

o Optioneel: Druk op (¥) en stel de gewenste temperatuur in door de
knop op het bedieningspaneel naar rechts (temperatuur verhogen) of
naar links (temperatuur verlagen) te draaien.

o Druk op (&) om het kookprogramma te starten.

o Het apparaat begint met de voorverwarmfase. Op het scherm verschi-
jnt afwisselend gzz3 & en het indicatielampje ‘voorverwarmen’
(@ gaat branden.

» Wanneer de voorverwarmfase is voltooid, schakelt het apparaat au-
tomatisch over naar de kookfase. Op het scherm wordt de resterende
kooktijd weergegeven en het indicatielampje ‘koken’ () gaat branden.

* Aan het einde van de kooktijd piept het apparaat en verschijnt (g5
op het scherm.

* Na enkele seconden schakelt het apparaat automatisch over naar de
stand-bymodus. Op het scherm wordt === weergegeven.

eHoud (&) 3 seconden ingedrukt om het programma op elk gewenst
moment te stoppen.

l%b Pap-programma
¢ Doe de ingrediénten in de binnenpan en sluit en vergrendel het deksel.

e Draai de knop op het bedieningspaneel naar rechts om naar het
pap-programma z$ te gaan. Op het scherm wordt de standaard kook-
tijd weergegeven.

o Optioneel: Druk op (&) en stel de gewenste tijd in door de knop op
het bedieningspaneel naar rechts (tijd verlengen) of naar links (tijd
verkorten) te draaien.

« Druk op (&) om het kookprogramma te starten.

e Het apparaat begint met de voorverwarmfase. Op het scherm verschi-
jnt afwisselend & en het indicatielampje ‘voorverwarmen’
(@ gaat branden.

e Wanneer de voorverwarmfase is voltooid, schakelt het apparaat au-
tomatisch over naar de kookfase. Op het scherm wordt de resterende
kooktijd weergegeven en het indicatielampje ‘koken’ (jgaat branden.

¢ Aan het einde van de kooktijd piept het apparaat en verschijnt
op het scherm.

* Na enkele seconden schakelt het apparaat automatisch over naar de
warmhoudfase. Op het scherm verschijnt en het indicatielampje
‘warm houden’ () gaat branden.

eHoud (@) 3 seconden ingedrukt om het programma op elk gewenst
moment te stoppen.

@ Instelbare chef-modus

¢ Plaats de ingrediénten in de binnenpan en sluit het deksel wel of niet,
afhankelijk van uw recept.

¢ Draai de knop op het bedieningspaneel naar rechts om naar de ins-
telbare chef-modus Iy te gaan. Op het scherm wordt de standaard
kooktijd weergegeven.



« Optioneel: Druk op (&) en stel de gewenste tijd in door de knop op het
bedieningspaneel naar rechts (tijd verlengen) of naar links (tijd ver-
korten) te draaien.

« Optioneel: Druk op (§) en stel de gewenste temperatuur in door de
knop op het bedieningspaneel naar rechts (temperatuur verhogen) of
naar links (temperatuur verlagen) te draaien.

o Druk op (&) om het kookprogramma te starten.

« Het apparaat begint met de voorverwarmfase. Op het scherm verschi-
jnt afwisselend == & en het indicatielampje ‘voorverwarmen’
(: gaat branden.

» Wanneer de voorverwarmfase is voltooid, schakelt het apparaat au-
tomatisch over naar de kookfase. Op het scherm wordt de resterende
kooktijd weergegeven en het indicatielampje ‘koken’ () gaat branden.

e Aan het einde van de kooktijd piept het apparaat en verschijnt
op het scherm.

* Na enkele seconden schakelt het apparaat automatisch over naar de
stand-bymodus. Op het scherm wordt === weergegeven.

*Houd (@) 3 seconden ingedrukt om het programma op elk gewenst mo-
ment te stoppen.

* Suggestie voor het snel opwarmen van gerechten: stel de tempera-

tuurin op > = 95 "C en kook met het deksel gesloten maar ontgrendeld.

7. Gebruik de uitgestelde startfunctie

Met een uitgestelde start kunt u handig het apparaat vooraf instellen
zodat het later gaat koken.

o Selecteer eerst een programma door de stappen uit te voeren die hier-
boven in deel 6 zijn beschreven.

e Druk op (&) voordat u het geselecteerde programma start. Op het
scherm wordt de standaardtijd voor uitgestelde start weergegeven.

o Stel de gewenste tijd in door de knop op het bedieningspaneel naar
rechts (tijd verlengen) of naar links (tijd verkorten) te dracien.

e Druk op (&). Op het scherm wordt de tijd tot de uitgestelde start
weergegeven. Wanneer de ingestelde tijd is verstreken, begint het ap-
paraat automatisch met koken.

8. Open het deksel

e Probeer het deksel niet te openen als het veiligheidsventiel omhoog
staat en als het indicatielampje ‘onder druk’ 4} brandt.

¢ Aan het einde van de bereiding kan de stoom op 2 verschillende ma-
nieren worden uitgestoten:

Natuurlijk uitstoten: Aan het einde van de bereiding of na het stoppen

van het programma zal het apparaat uit zichzelf afkoelen en zal de

stoom op natuurlijke wijze ontsnappen. Bij het natuurlijk uitstoten kan

het voedsel te gaar worden door de resterende druk in de pan. Gebruik

handmatig uitstoten om het kookproces onmiddellijk te stoppen.

Handmatig uitstoten: Druk de drukregelaar boven op het deksel conti-

nu in. Het duurt enkele seconden tot een paar minuten, afhankelijk van

de hoeveelheid voedsel in de pan (afb. 31).

WAARSCHUWING: Pas op voor de hete stoom die uit het apparaat

komt. Houd uw gezicht en handen uit de buurt van de stoom (afb. 45).

* Om het deksel te openen, plaats uw arm parallel aan de handgrepen,
neem de dekselknop vast, draai deze linksom en til het deksel omhoog
(afb. 32 en 33).

WAARSCHUWING: Pas op voor de hete stoom die uit de pan komt.

9. Haal de stekker uit het stopcontact

e Haal na gebruik de stekker uit het stopcontact en laat het apparaat
ten minste 2 uur afkoelen voordat u het gaat schoonmaken.



10. Reinig na gebruik

* Maak het apparaat na elk gebruik schoon.

eLaat het apparaat ten minste 2 uur afkoelen voordat u het gaat
schoonmaken.

¢ Zie deel 3 voor reinigingsinstructies. Maak alle onderdelen van het ap-
paraat schoon zoals beschreven in het gedeelte VOOR HET EERSTE
GEBRUIK.

11. Onderhoudstips

» Om ervoor te zorgen dat deze langer in goede staat blijft, wordt het
aangeraden geen voedsel te snijden in de binnenpan.

* Gebruik de meegeleverde accessoires. Gebruik geen metalen keukenge-
rei, hiermee kunt u de antiaanbaklaag van de binnenpan beschadigen.

e Na gebruik kan de afsluitring de geur van uw gerecht behouden. Dit
is normaal, siliconen hebben kleine porién die open gaan bij blootstel-
ling aan hoge temperaturen en weer sluiten wanneer de temperatuur
daalt. U kunt de geur van de afsluitring als volgt verwijderen:

- Plaats de siliconen ring in de vaatwasmachine

-Doe 1 kopje azijn, 1 kopje water en 1 in grote stukken gesneden ci-
troen in de pan en start een stoomprogramma van 2 minuten. Laat de
stoom vervolgens op natuurlijke wijze uitstoten.

e Vervang de afsluitring om de 2 jaar of eerder in geval van beschadi-

ging.

PROBLEEMOPLOSSING

Het deksel gaat niet
open

Kan niet worden geopend
vanwege druk in de pan.

Houd de drukregelaar ingedrukt
om de druk in de pan te
verwijderen. Het kan enkele
minuten duren voordat de druk
volledig is afgelaten.

De druk in de pan is

volledig verdwenen, maar
het veiligheidsventiel zit
vast omdat het te vuil is en
daardoor niet omlaag kan
bewegen.

a. Zorg ervoor dat de druk volledig
verdwenen is door het apparaadt
ten minste 2 uur te laten
afkoelen.

. Duw het veiligheidsventiel

voorzichtig omlaag door een

spies of een lang voorwerp

in de opening van het

veiligheidsventiel te steken.

Als dit niet werkt, stuur het
apparaat dan naar een erkend
servicecentrum.

Reini?1 en droog het

veiligheidsventiel grondig voor

volgend gebruik.

o

n

Het deksel gaat niet
dicht

De afsluitring is niet goed
aangebracht.

Breng de afsluitring goed aan.

De pan bevat warme
ingrediénten die stoom
genereren.

Wacht tot de ingrediénten in de
pan ziH‘n afgekoéld voordat u het
deksel weer sluit.

Het veiligheidsventiel zit

vast omdat deze te vuil is
en daardoor niet omlaag
kan bewegen.

a. Duw het veiligheidsventiel
voorzichtig omlaag door een
spies of een lang voorwerp
in de opening van het
veiligheidsventiel te steken.
Als dit niet werkt, stuur het
apparaat dan naar een erkend
servicecentrum.

. Reini% en droog het
veiligheidsventiel grondig voor
volgend gebruik.

o

Positie en/of richting
waarin het deksel is
gesloten, is onjuist.

Sluit het deksel in de juiste richting
volgens de instructies.

Wanneer u het
deksel opent, blijft
de binnenpan aan

het deksel bevestigd.

De afsluitring zorgt voor
een aanzuigénde werking.

De binnenpan komt vanzelf los
van het deksel. Dit is normaal en
toont juist dat het product goed
hermetisch sluit. Open het deksel
altijd voorzichtig om te voorkomen
dat de binnenpan hard op het
product valt.




Probleem Mogelijke redenen Oplossingen

Hevige uitstoot van
stoom vanuit het
drukventiel.

De binnendruk is hoger dan de
werkdruk of de binnendruk is
hoger dan de veiligheidsdruk.

Reinig het drukventiel, de
vlotter en het deksel grondig.
Breng het apparaat naar

het dichtstbijzijnde erkende
servicecentrum voor een
inspectie, reparatie of afstelling
door een geautoriseerd persoon,
als er stoom uit de vlotter blijft
komen.

Het drukventiel is niet goed
geplaatst.

Draai/druk voorzichtig op het
drukventiel om deze op zijn
plaats te laten vallen. Pas op
voor de hete stoom. Ga op een
veilige plek staan en draag
ovenhandschoenen.

Probleem

Er lekt stoom uit het
deksel.

Mogelijke redenen

De afsluitring is niet goed
aangebracht.

Oplossingen

Verwijder de afsluitring, reinig
deze en breng weer aan op de
juiste plek.

De afsluitring is vuil.

Verwijder de afsluitring, reinig
deze en breng weer aan op de
juiste plek.

De afsluitring is beschadigd
of de rand van de pan is
beschadigd.

Stuur het apparaat ter reparatie
naar een erkend servicecentrum.

Een defecte drukregeling
resulteerde in de uitstoot van
stoom.

Stuur het apparaat ter reparatie
naar een erkend servicecentrum.

Constante uitstoot
van stoom vanuit het
veiligheidsventiel.

De binnendruk is hoger dan de
werkdruk of de binnendruk is
hoger dan de veiligheidsdruk.

Reinig het drukventiel, de
vlotter en het deksel grondig.
Breng het apparaat naar

het dichtstbijzijnde erkende
servicecentrum voor een
inspectie, reparatie of afstelling
door een geautoriseerd persoon,
als er stoom uit de vlotter blijft
komen.

De etenswaren zijn
niet gekookt

De verhouding vaste/vloeibare
ingrediénten is onjuist.

Probeer het opnieuw door de
hoeveelheden van het recept
precies te volgen.

Er komt geen elektriciteit uit de
stroomvoorziening.

Controleer de stroomvoorziening
van uw woning.

Het digitale scherm
geeft EO aan.

De drukschakelaar is defect.

Stuur het apparaat ter reparatie
naar een erkend servicecentrum.

Het digitale scherm
geeft E1 aan.

De temperatuursensor is defect.

Stuur het apparaat ter reparatie
naar een erkend servicecentrum.

Residu in het veiligheidsventiel.

a. Houd de drukregelaar
ingedrukt om de druk in de
pan te verwijderen. Het kan
enkele minuten duren voordat
de druk volledig is afgelaten.
b. Laat het apparaat ten minste
2 uur afkoelen.

. Reinig en droog het
veiligheidsventiel voordat u het
koken opnieuw start.

n

Het veiligheidsventiel zit vast.

=]

. Houd de drukregelaar
ingedrukt om de druk in de
pan te verwijderen. Het kan
enkele minuten duren voordat
de druk volledig is afgelaten.

. Laat het apparaat ten minste
2 uur afkoelen.

. Reinig en droog het

veiligheidsventiel voordat u het

koken opnieuw start.

o

n

Het digitale scherm
geeft E2 aan.

De positie van het deksel
komt niet overeen met uw
kookprogramma. Voor elk
programma is een specifieke
dekselpositie vereist.

Controleer de dekselpositie die
past bij uw kookprogramma en
plaats het deksel in de juiste
positie. Raadpleeg de tabel met
kookprogramma's in deel 6

van deze handleiding. Start uw
programma opnieuw zodra het
deksel goed is geplaatst. Als het
probleem zich blijft voordoen,
stuur het apparaat dan ter
reparatie naar een erkend
servicecentrum.




GRAZIE PER AVER SCELTO MOULINEX

Benvenuto nel mondo della cucina veloce e deliziosal!
Con Turbo Cuisine, abbiamo raccolto la sfida di reinventare
i piatti: Piu facili. Piu gustosi. Semplicemente miglioril
Progettato con questo principio guida, Turbo Cuisine
consente di risparmiare tempo e cucinare deliziosi piatti
fatti in casa in modo totalmente semplice e pratico.

Grazie ancora per averci accolto nella tua cucina.
Ora cuciniamo insieme!
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TUTTE LE PARTI DEL PRODOTTO

Valvola di Valvola a
limitazione galleggiante
pressione

Pulsante di
rilascio della

) =
pressione K’@.g
Manopola i_)

del coperchio

Cestello per
cotturaa Coperchio
vapore
Guarnizione
di tenuta

Recipiente per

Coperchio della
la cottura

valvola di
limitazione Valvola a
pressione galleggiante
Maniglie —
Cavo di
. alimentazione
Display
Pannellodi ——=3
controllo \ Alloggiamento

Manopola del

pannello di M
controllo

Misurino
Piastra
| riscaldante
Mestolo
Spatola

Alcuni accessori e parti di ricambio dell’apparecchio sono disponibili in commercio. E possibile
modificare tali elementi autonomamente senza richiedere I'intervento del centro di assistenza. Per
ulteriori dettagli, fare riferimento al manuale dell’utente.

Per sostituire o riparare qualsiasi altro componente, portare I'apparecchio presso un centro
di assistenza autorizzato. Utilizzare solo il componente corretto corrispondente al modello
dell’apparecchio.

ACQUISIRE FAMILIARITA CON IL PANNELLO DI CONTROLLO

Indicatori della fase di cottura

Preriscal- In
damento pressione

Cottura Mantenimento
in corso in caldo

Funzioni Funzioni
Pulsante di

Start/Stop avvio ritardato

Pulsante della
temperatura

Cottura  Sottovuoto/ Yogurt e gl

Saltare
Stufato Zuppa puulellu Vapore rtoimo Slow Cook Riso Ecnanti Porridge regCof;:lf,”e

Programmi di cottura

MESSAGGI DI STATO

HE | :G Messaggio di benvenuto all'accensione dell'apparecchio.

B aﬂ Visualizzazione del tempo. In questo esempio: 1 ora e 30 minuti.

Visualizzazione della temperatura. In questo esempio: 114 gradi
C.Uu Celsius.

Indica che il programma ha un'impostazione automatica predefini-
ta di temperatura/tempo. Non sono possibili modifiche.

Indica che la temperatura aumenta durante la fase di preriscalda-
mento.

D
cZ
N
[

(]

Indica che I'apparecchio & in fase di preriscaldamento.

m
J
(W

Indica che il programma & terminato.

X
2
i

Indica che I'apparecchio & in fase di mantenimento in caldo.

(W]
i
[
0

Indica che il programma é stato interrotto.

i

Indica che I'apparecchio & in modalita standby.



GUIDAALL'USO EALLA PULIZIA

Fare riferimento alle figure indicate come (Fig. x) nella parte Guida rapida.
OPERAZIONI PRELIMINARI

1. Rimuovere la confezione

o Estrarre 'apparecchio dalla confezione e leggere attentamente il
manuale di istruzioni prima di utilizzarlo per la prima volta.

e Rimuovere eventuali adesivi promozionali (se presenti) dall’apparecchio
prima del primo utilizzo.

2. Aprire il coperchio
e Per aprire il coperchio, afferrare |'apposita manopola, ruotarla in senso
antiorario e sollevare il coperchio (Fig. 1 e 2).

Nota: quando si solleva il coperchio, pud accadere che il recipiente per
la cottura rimanga attaccato al coperchio. Questo & normale e dimostra
semplicemente la buona tenuta ermetica del prodotto. Per evitare che il
recipiente per la cottura cada pesantemente sul prodotto quando si apre
il coperchio, aprire sempre delicatamente il coperchio.

e Posizionare |'apparecchio su una superficie piana. Rimuovere tutti i
materiali di protezione e gli accessori dall‘interno dell'apparecchio (Fig. 3).

3. Pulire tutte le parti dell’apparecchio

3a. Pulire il coperchio, il recipiente per la cottura e gli accessori

o Pulire il coperchio, il recipiente per la cottura e gli accessori con una
spugna morbida e acqua calda e sapone (Fig. 4).

e Asciugare il coperchio, il recipiente per la cottura e gli accessori (Fig. 5)

o Non utilizzare ﬁagliette 0 spugne abrasive per pulire il recipiente per
la cottura, poiché potrebbero danneggiare il rivestimento antiaderente
nel recipiente stesso (Fig. 40).

o Non immergere |'apparecchio nell’acqua (Fig. 41).

e Se inavvertitamente si immerge I'apparecchio nell'acqua o si versa
dell'acqua direttamente sulla piastra riscaldante, portare il prodotto in
un centro di assistenza autorizzato per la riparazione.

o Non mettere il coperchio e il recipiente per la cottura in lavastoviglie (Fig. 42).

e Tenere presente che possono essere lavati in lavastoviglie solo gli
accessori seguenti: mestolo, spatola, misurino e cestello del vapore.

3b. Pulire la guarnizione di tenuta

o Rimuovere la guarnizione di tenuta dal coperchio e pulirla con una spugna
morbida e acqua calda e sapone (Fig. 7 e 8).

o Asciugarla accuratamente.

e Posizionare la guarnizione di tenuta sopra |'apposita fenditura e premerla
in posizione (Fig. 9). Premere con decisione verso il basso per assicurarsi
che non vi siano arricciamenti e che la guarnizione di tenuta aderisca bene
nell'apposita fenditura.

* Dopo aver posizionato la guarnizione di tenuta sul coperchio, se si apre il
coperchio troppo rapidamente, puo accadere che il recipiente per la cottura
rimanga attaccato al coperchio (Fi(_?. 37 e 38). Attendere alcuni secondi
affinché il recipiente per la cottura siliberi dal coperchio (Fig. 39).

Nota: Questo & normale e dimostra semplicemente la buona tenuta ermetica
del prodotto. Per evitare che il recipiente per la cottura cada pesantemente sul
prodotto quando si apre il coperchio, aprire sempre delicatamente il coperchio.
ATTENZIONE: Non utilizzare mai |'apparecchio senza la guarnizione
di tenuta (Fig. 44)

3c. Pulire le valvole

o Per pulire la valvola di limitazione della pressione, rimuoverla dal tubo
sopra il coperchio (Fig. 10). Pulirla con una spugna morbida e acqua calda
saponata (Fig. 11). Una volta asciutta, fare attenzione che il condotto del
tubo sia pulito prima di ricollocare la valvola di limitazione della pressione
sul tubo sopra il coperchio (Fig. 12). Assicurarsi che la valvola di limitazione
della pressione sia ben inserita in posizione, deve potersi spostare verso
I'alto e verso il basso.

o Per pulire la copertura della valvola di limitazione della pressione, svitarla
dall'interno del coperchio (Fig. 13). Pulirla con una spugna morbida e
acqua calda saponata (Fig. 14). Una volta asciutta, fare attenzione che il
condotto del tubo sia pulito prima di riavvitare la copertura della valvola
di limitazione della pressione allinterno del coperchio (Fig. 15).

o Per pulire la valvola a galleggiante, rimuovere la guarnizione della valvola
a galleggiante dall'interno del coperchio, capovolgere il coperchio in
modo che la valvola a galleggiante possa fuoriuscire dal coperchio
stesso (Fig. 16). Pulire la guarnizione della valvola a galleggiante e la
valvola a galleggiante con una spugna morbida e acqua calda saponata
(Fig. 17). Una volta asciutta, reinserire la valvola a galleggiante sul
coperchio e rimettere la guarnizione della valvola a galleggiante in
posizione (Fig. 18). Assicurarsi che la valvola a galleggiante sia ben
inserita in posizione, deve potersi spostare verso |'alto e verso il basso.

3d. Pulire I'alloggiamento dell’ apparecchio

o Pulire I'alloggiamento dell' apparecchio con un panno umido.

o Nonimmergere |'apparecchio nell'acqua (Fig. 41).

o Pulire la piastra riscaldante con un panno asciutto.



ISTRUZIONI PER L'USO TABELLA DEI PROGRAMMI DI COTTURA

1. Mettere gli ingredienti nel recipiente per la cottura Stato del
o Rimuovere il recipiente per la cottura dall alloggiamento. coperchio
o Mettere gli ingredienti nel recipiente per la cottura.

o Tenere presente che il livello di cibo e liquidi non deve mai superare il
contrassegno di livello massimo sul recipiente per la cottura (Fig. 19).

o Quando si cucinano alimenti che aumentano di volume durante la cottura,
come verdure disidratate o riso, in modalitd a pressione, non riempire la
pentola oltre il livello massimo consentito.

2. Posizionare il recipiente per la cottura nell’alloggiamento

o Assicurarsi che il fondo del recipiente per la cottura sia pulito e asciutto;
rimuovere eventuali residui di cibo dalla piastra riscaldante (Fig. 20).

N "
o Posizionare il recipiente per la cottura nellalloggiamento (Fig. 21). ©J | suto | somn |9 gt | No | 0ka | S| S| e
o Non utilizzare mai I'apparecchio senza il recipiente per la cottura.

Tempo regolabile
Temperatura predefinita
Temperatura regolabile
Pressione predefinita
ma non bloccato
Coperchio aperto

Tempo di cottura predefinito
Coperchio chiuso

g
3
B
5]
=
=
o
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E
g
=)
<4
=%
]
°
=3
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o
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Nome del programma di cottura

Mantenimento in caldo fino a 24 ore
Coperchio chiuso e bloccato

Awvio ritardato da 10 minuti a 12 ore

=0 | zwpa | t2min | 9T L qqac | No | 70kpa | Si | S| e
3. Chiudere e bloccare il coperchio — oz :
o Controllare che la guarnizione di tenuta sia posizionata saldamente sul w | Satarein oy | dadmin oo 155'0‘? N No | N
hio (Fig. 43) =7 | padella ™ gtk 160C° ° © © °
coperc .43).
o Afferrare Iq manopola FJeI coperchio, posizionare il coperchio sull' apparecchio A | vapore | 10min QI quc | No [ 70kpa | S| s | e
e ruotarlo in senso orario per bloccarlo (Fig. 22). & ¢
i limi H H . Sida
4 Instqllare la valvola di limitazione dgl!a Pre§5|one . ' @ Gt | g, da;zn;m 160c | 100ca | no | s | .
o Posizionare correttamente la valvola di limitazione della pressione sul coperchio 160C
(Fig. 23). Tenere presente che la valvola rimarra leggermente allentata, questo ™
& normale. TR} | omowotol | 4 3mna | 85C S N | s [N o |
5. Accensione dell' apparecchio :
Riso gmin | 9™ puc | No | 70kea | S| st | e

o Srotolare completamente il cavo di alimentazione e collegarlo alla presa
elettrica (Fig. 24).

o |'apparecchio emette un segnale acustico, lo schermo lampeggia e viene
visualizzato [HELT).
6. Selezionare e avviare un programma di cottura

o QOgni programma ha un tempo e una temperatura predefiniti e richiede una
specifica posizione del coperchio; consultare la tabella dei programmi di cottura:

azh

da N
Yogute | g | 3omina | 30c | 92| No | No [ No | e | e
Fermenti 12h a40C

azh

Modalita .
. da Tmin Sida70C .
Chef 30min ath 80C 2160C No No Si . . .

v
)
-
(Th | poridge | 1smin | TN | a00c | No No | si | si| e

regolabile

Nota: durante la cottura, € possibile notare lievi perdite di vapore dal
coperchio, in particolare dalla valvola di limitazione della pressione.
Questo & normale e si verifica quando la pressione aumenta.

Fare riferimento alle figure della Guida rapida (dalla Fig. 25 alla Fig. 36)



—N
|&*) Programma cottura Stufato
2

« Posizionare gli ingredienti nel recipiente per la cottura e chiudere com-
pletamente e bloccare il coperchio.

* Ruotare la manopola del pannello di controllo verso destra per raggiun-
gere il programma cottura in umido @ . Sullo schermo viene visualizza-
to il tempo di cottura predefinito.

« Opzionale: Premere (») e impostare il tempo desiderato ruotando la ma-
nopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare il tempo) o
verso sinistra (per diminuire il tempo).

* Premere (&) per avviare il programma di cottura.

« L'apparecchio avvia la fase di preriscaldamento. Sullo schermo é visua-
lizzato alternativamente e e la spia di preriscaldamento (G
si accende.

e Al termine della fase di preriscaldamento, |I'apparecchio passa automa-
ticamente alla fase di cottura. Sullo schermo viene visualizzato il conto
alla rovescia e la spia di cottura in corso () si accende.

o Durante il processo di cottura, la pressione si accumula nell'apparecchio
e spinge verso I'alto la valvola a galleggiante. La spia della cottura a
pressione Ay si accende per segnalare che il coperchio non puo essere
aperto senza prima aver rilasciato la pressione.

¢ Al termine del conto alla rovescia, I'apparecchio emette un segnale
acustico e sullo schermo viene visualizzato .

« Dopo alcuni secondi, I'apparecchio passa automaticamente alla fase di
mantenimento in caldo. Sullo schermo viene visualizzato e laspia
di mantenimento in caldo () si accende.

e Premere (&) per 3 secondi per arrestare il programma in qualsiasi mo-
mento.

& Programma Zuppa

« Posizionare gli ingredienti nel recipiente per la cottura e chiudere com-
pletamente e bloccare il coperchio.

« Ruotare la manopola del pannello di controllo verso destra per raggiun-
gere il programma Zuppa .« . Sullo schermo viene visualizzato il tempo
di cottura predefinito.

» Opzionale: Premere (») e impostare il tempo desiderato ruotando la ma-
nopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare il tempo) o
verso sinistra (per diminuire il tempo).

o Premere (&) per avviare il programma di cottura.

o L'apparecchio avvia la fase di preriscaldamento. Sullo schermo é visua-
lizzato alternativamente e e la spia di preriscaldamento (@
si accende.

o Al termine della fase di preriscaldamento, I'apparecchio passa automa-
ticamente alla fase di cottura. Sullo schermo viene visualizzato il conto
alla rovescia e la spia di cottura in corso (&) si accende.

o Durante il processo di cottura, la pressione si a cumula nell’apparecchio
e spinge verso I'a to la valvola a galleggiante. La spia della cottura a
pressione 4} si accende per segnalare che il coperchio non pud essere
aperto senza prima aver rilasciato la pressione.

¢ Al termine del conto alla rovescia, |'apparecchio emette un segnale
acustico e sullo schermo viene visualizzato .

« Dopo alcuni secondi, I'apparecchio passa automaticamente alla fase di
mantenimento in caldo. Sullo schermo viene visualizzato e la spia
di mantenimento in caldo () si accende.

o Premere (@) per 3 secondi per arrestare il programma in qualsiasi mo-
mento.

L-&J— Programma Saltare in padella

* Ruotare la manopola del pannello di controllo verso destra per raggiun-
gere il programma Saltare in padella <. Sullo schermo viene visualizza-
to il tempo di cottura predefinito.

« Opzionale: Premere (&) e impostare il tempo desiderato ruotando la ma-
nopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare il tempo) o
verso sinistra (per diminuire il tempo).

o Opzionale: Premere (§) e impostare la temperatura desiderata ruotando
la manopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare la
temperatura) o verso sinistra (per diminuire la temperatura).

o Premere (&) per avviare il programma di cottura.

o L'apparecchio avvia la fase di preriscaldamento. Sullo schermo é visua-
lizzato alternativamente e e la spia di preriscaldamento (§
si accende.

¢ Al termine della fase di preriscaldamento, I'apparecchio passa automa-
ticamente alla fase di cottura. Sullo schermo viene visualizzato il conto
alla rovescia e la spia di cottura in corso () si accende.



» Posizionare gli ingredienti nel recipiente per la cottura e tenere il coper-
chio aperto per saltare in padella.

¢ Al termine del conto alla rovescia, I'apparecchio emette un segnale
acustico e sullo schermo viene visualizzato .

 Dopo alcuni secondi, I'apparecchio passa automaticamente alla moda-
lita standby. Sullo schermo viene visualizzato z==5.

o Premere (&) per 3 secondi per arrestare il programma in qualsiasi mo-
mento.

o)
@ | Programma Vapore

» Mettere 150 ml di acqua (3/4 di tazza) nel recipiente per la cottura, met-
tere gli ingredienti nel cestello per la cottura a vapore e posizionare il
cestello sopra il recipiente per la cottura. Chiudere completamente e
bloccare il coperchio.

« Ruotare la manopola del pannello di controllo verso destra per raggiun-
gere il programma Vapore @] . Sullo schermo viene visualizzato il tempo
di cottura predefinito.

» Opzionale: Premere (&) e impostare il tempo desiderato ruotando la ma-
nopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare il tempo) o
verso sinistra (per diminuire il tempo).

* Premere (&) per avviare il programma di cottura.

e L'apparecchio avvia la fase di preriscaldamento. Sullo schermo é visua-
lizzato alternativamente e e la spia di preriscaldamento (§;
si accende.

¢ Al termine della fase di preriscaldamento, I'apparecchio passa automa-
ticamente alla fase di cottura. Sullo schermo viene visualizzato il conto
alla rovescia e la spia di cottura in corso () si accende.

¢ Durante il processo di cottura, la pressione si accumula nell’apparecchio
e spinge verso |'alto la valvola a galleggiante. La spia della cottura a
pressione J si accende per segnalare che il coperchio non puo essere
aperto senza prima aver rilasciato la pressione.

¢ Al termine del conto alla rovescia, |I'apparecchio emette un segnale
acustico e sullo schermo viene visualizzato .

* Dopo alcuni secondi, I'apparecchio passa automaticamente alla fase di
mantenimento in caldo. Sullo schermo viene visualizzato e la spia
di mantenimento in caldo () si accende.

e Premere (&) per 3 secondi per arrestare il programma in qualsiasi mo-

mento.
(62|

@ Programma Cottura al forno

« Posizionare la preparazione nel recipiente per la cottura e chiudere il co-
perchio ma senza bloccarlo.

¢ Ruotare la manopola del pannello di controllo verso destra per raggiun-
gere il programma Cottura al forno ) . Sullo schermo viene visualizzato
il tempo di cottura predefinito.

o Opzionale: Premere () e impostare il tempo desiderato ruotando la ma-
nopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare il tempo) o
verso sinistra (per diminuire il tempo).

o Opzionale: Premere () e impostare la temperatura desiderata ruotando
la manopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare la
temperatura) o verso sinistra (per diminuire la temperatura).

o Premere (&) per avviare il programma di cottura.

e L'apparecchio awvia la fase di preriscaldamento. Sullo scher-
mo ¢ visualizzato alternativamente e e la spia di
preriscaldamento (F': si accende.

o Al termine della fase di preriscaldamento, I'apparecchio passa automa-
ticamente alla fase di cottura. Sullo schermo viene visualizzato il conto
alla rovescia e la spia di cottura in corso () si accende.

¢ Al termine del conto alla rovescia, |'apparecchio emette un segnale
acustico e sullo schermo viene visualizzato .

« Dopo alcuni secondi, I'apparecchio passa automaticamente alla fase di
mantenimento in caldo. Sullo schermo viene visualizzato e la spia
di mantenimento in caldo () si accende.

e Premere (@) per 3 secondi per arrestare il programma in qualsiasi mo-
mento.

1’?7?\;’ Programma Sottovuoto/Slow-cook

« Ruotare la manopola del pannello di controllo verso destra per selezio-
nare il programma Sottovuoto/Slow-cook . Sullo schermo viene visua-
lizzato il tempo di cottura predefinito.

o Opzionale: Premere () e impostare il tempo desiderato ruotando la ma-
nopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare il tempo) o
verso sinistra (per diminuire il tempo).



o Opzionale: Premere (§) e impostare la temperatura desiderata ruotando
la manopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare la
temperatura) o verso sinistra (per diminuire la temperatura).

* Premere (&) per avviare il programma di cottura.

e L'apparecchio awia la fase di preriscaldamento. Sullo scher-
mo €& visualizzato alternativamente e e la spia di
preriscaldamento (7' si accende.

¢ Al termine della fase di preriscaldamento, I'apparecchio passa automa-
ticamente alla fase di cottura. Sullo schermo viene visualizzato il conto
alla rovescia e la spia di cottura in corso (&) si accende.

¢ Al termine del conto alla rovescia, |I'apparecchio emette un segnale
acustico e sullo schermo viene visualizzato .

* Dopo alcuni secondi, I'apparecchio passa automaticamente alla moda-
lita standby. Sullo schermo viene visualizzato ==-.

e Premere (&) per 3 secondi per arrestare il programma in qualsiasi mo-
mento.

- Programma Riso

Posizionare gli ingredienti nel recipiente per la cottura e chiudere comple-

tamente e bloccare il coperchio.

* Ruotare la manopola del pannello di controllo verso destra per raggiun-
gere il programma Riso € . Sullo schermo viene visualizzato il tempo di
cottura predefinito.

» Opzionale: Premere () e impostare il tempo desiderato ruotando la ma-
nopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare il tempo) o
verso sinistra (per diminuire il tempo).

o Premere (&) per avviare il programma di cottura.

o L'apparecchio avvia la fase di preriscaldamento. Sullo schermo é visua-
lizzato alternativamente e e la spia di preriscaldamento (&'
si accende.

o Durante il processo di cottura, la pressione si accumula nell’apparecchio
e spinge verso I'alto la valvola a galleggiante. La spia della cottura a
pressione {}* si accende per segnalare che il coperchio non puo essere
aperto senza prima aver rilasciato la pressione.

¢ Al termine del conto alla rovescia, I'apparecchio emette un segnale
acustico e sullo schermo viene visualizzato .

* Dopo alcuni secondi, I'apparecchio passa automaticamente alla fase di
mantenimento in caldo. Sullo schermo viene visualizzato e la spia
di mantenimento in caldo () si accende.

o Premere (@) per 3 secondi per arrestare il programma in qualsiasi mo-
mento.

\/%} Programma Yogurt e Fermenti

Il programma Yogurt e Fermenti puo essere utilizzato per preparare yo-

gurt o far lievitare I'impasto di pane/dolci.

« Per preparare lo yogurt, posizionare gli ingredienti nel recipiente per la
cottura e chiudere il coperchio.

e Per far lievitare I'impasto, & possibile impastarlo direttamente nel reci-
piente per la cottura, quindi posizionare il recipiente nell'alloggiamento
e chiudere il coperchio.

eRuotare la manopola del pannello di controllo verso destra
per raggiungere il programma Yogurt e Fermenti ¢ . Sullo schermo vie-
ne visualizzato il tempo di cottura predefinito.

» Opzionale: Premere () e impostare il tempo desiderato ruotando la ma-
nopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare il tempo) o
verso sinistra (per diminuire il tempo).

« Opzionale: Premere (§) e impostare la temperatura desiderata ruotando
la manopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare la
temperatura) o verso sinistra (per diminuire la temperatura).

* Premere (&) per avviare il programma di cottura.

o L'apparecchio avvia la fase di preriscaldamento. Sullo schermo é visua-
lizzato alternativamente e e la spia di preriscaldamento (G
si accende.

¢ Al termine della fase di preriscaldamento, I'apparecchio passa automa-
ticamente alla fase di cottura. Sullo schermo viene visualizzato il conto
alla rovescia e la spia di cottura in corso () si accende.

¢ Al termine del conto alla rovescia, I'apparecchio emette un segnale
acustico e sullo schermo viene visualizzato .

 Dopo alcuni secondi, I'apparecchio passa automaticamente alla moda-
litd standby. Sullo schermo viene visualizzato == .

e Premere (&) per 3 secondi per arrestare il programma in qualsiasi mo-
mento.



l“'%b Programma Porridge

« Posizionare gli ingredienti nel recipiente per la cottura e chiudere com-
pletamente e bloccare il coperchio.

* Ruotare la manopola del pannello di controllo verso destra per raggiun-
gere il programma Porridge % . Sullo schermo viene visualizzato il tem-
po di cottura predefinito.

« Opzionale: Premere () e impostare il tempo desiderato ruotando la ma-
nopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare il tempo) o
verso sinistra (per diminuire il tempo).

o Premere (&) per avviare il programma di cottura.

o L'apparecchio avvia la fase di preriscaldamento. Sullo schermo é visua-
lizzato alternativamente e e la spia di preriscaldamento (G
si accende.

¢ Al termine della fase di preriscaldamento, I'apparecchio passa automa-
ticamente alla fase di cottura. Sullo schermo viene visualizzato il conto
alla rovescia e la spia di cottura in corso () si accende.

¢ Al termine del conto alla rovescia, I'apparecchio emette un segnale
acustico e sullo schermo viene visualizzato .

« Dopo alcuni secondi, I'apparecchio passa automaticamente alla fase di
mantenimento in caldo. Sullo schermo viene visualizzato e la spia
di mantenimento in caldo (] si accende.

e Premere (@) per 3 secondi per arrestare il programma in qualsiasi mo-
mento.

@ Modalita Chef regolabile

« Posizionare gli ingredienti nel recipiente per la cottura e chiudere il co-
perchio o meno a seconda della ricetta.

* Ruotare la manopola del pannello di controllo verso destra per raggiun-
gere la Modalita Chef regolabile {7 . Sullo schermo viene visualizzato il
tempo di cottura predefinito.

» Opzionale: Premere () e impostare il tempo desiderato ruotando la ma-
nopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare il tempo) o
verso sinistra (per diminuire il tempo).

o Opzionale: Premere () e impostare la temperatura desiderata ruotando
la manopola del pannello di controllo verso destra (per aumentare la
temperatura) o verso sinistra (per diminuire la temperatura).

o Premere (&) per avviare il programma di cottura.

o L'apparecchio avvia la fase di preriscaldamento. Sullo schermo é visua-
lizzato alternativamente == e e la spia di preriscaldamento (§:
si accende.

¢ Al termine della fase di preriscaldamento, I'apparecchio passa automa-
ticamente alla fase di cottura. Sullo schermo viene visualizzato il conto
alla rovescia e la spia di cottura in corso (] si accende.

¢ Al termine del conto alla rovescia, I'apparecchio emette un segnale
acustico e sullo schermo viene visualizzato .

« Dopo alcuni secondi, I'apparecchio passa automaticamente alla moda-
lita standby. Sullo schermo viene visualizzato z==5.

e Premere (@) per 3 secondi per arrestare il programma in qualsiasi mo-
mento.

rimen It i: impostare la tem-
peratura su >=95C e cuocere con il coperchio chiuso ma sbloccato.

7. Utilizzare la funzione di avvio ritardato

L'avvio ritardato pud essere utile per preimpostare |I'apparecchio per
avviare la cottura in un secondo momento.

e Selezionare prima un programma seguendo le fasi descritte sopra
nella parte 6.

¢ Prima di avviare il programma sel zionato, premere (&) . Sullo schermo
viene visudlizzato il tempo predefinito per I'avvio ritardato.

o Impostare il tempo desiderato ruotando la manopola del pannello di
controllo verso destra (per aumentare il tempo) o verso sinistra (per di-
minuire il tempo).

« Premere (&) . Sullo schermo viene visualizzato il conto alla rovescia per
I'avvio ritardato. Una volta trascorso il tempo preimpostato, |'appa-
recchio avvia automaticamente la cottura.



8. Aprire il coperchio

« Non tentare di aprire il coperchio se la valvola a galleggiante € sollevata
e se la spia di cottura a pressione {J* & accesa.

« La pressione pud essere rilasciata in 2 modi diversi al termine della cot-
tura:

Rilascio naturale: al termine della cottura o dopo I'arresto del program-

ma, I'apparecchio si raffredda da solo e la pressione si rilascia natural-

mente. Durante il rilascio naturale, il cibo potrebbe cuocere eccessiva-

mente a causa della pressione residua nel recipiente. Per interrompere

immediatamente il processo di cottura, utilizzare il rilascio manuale.

Rilascio manuale; premere continuamente il pulsante di rilascio della
pressione, sulla parte superiore del coperchio. Ci vorranno da pochi se-
condi ad alcuni minuti a seconda della quantita di cibo all‘interno del re-
cipiente per la cottura (Fig. 31).

ATTENZIONE: fare attenzione al vapore caldo che fuories-
ce dall'apparecchio. Tenere il viso e le mani lontano dall’uscita
del vapore (Fig. 45).

« Per aprire il coperchio, posizionare il braccio parallelamente alle maniglie
laterali, afferrare la manopola del coperchio, ruotare in senso antiorario
e sollevare il coperchio (Fig. 32 e 33).

ATTENZIONE: fare attenzione al vapore caldo che fuoriesce dal reci-
piente per la cottura.

9. Scollegare I'apparecchio dalla presa

¢ Dopo I'uso, scollegare I'apparecchio dalla presa e lasciarlo raffreddare
per almeno 2 ore prima di pulirlo.

10. Pulire dopo I'uso
« Pulire I'apparecchio dopo ogni utilizzo.
« Prima della pulizia, lasciare raffreddare I'apparecchio per almeno 2 ore.

« Per le istruzioni di pulizia, fare riferimento alla parte 3. Pulire tutte le parti
dell'apparecchio descritte nella sezione OPERAZIONI PRELIMINARL

11. Suggerimenti per la manutenzione

e Per garantire la durata del recipiente per la cottura nel tempo, non ta-
gliare gli alimenti al suo interno.

o Utilizzare gli accessori in dotazione. Non utilizzare utensili metallici in
quanto potrebbero danneggiare il rivestimento antiaderente del reci-
piente.

 Dopo 'uso, la guarnizione di tenuta potrebbe mantenere I'odore del
piatto preparato. Questo & normale; il silicone ha piccoli pori che si apro-
no quando sono esposti a temperature elevate e si richiudono quando la
temperatura scende. Per eliminare I'odore dalla guarnizione di tenuta
é possibile:

- Mettere I'anello in silicone nella lavastoviglie

- Aggiungere 1 tazza di aceto, 1 tazza di acqua e 1 limone tagliato a pezzi
grandi nel recipiente per la cottura e lanciare un programma cottura a
vapore per 2 minuti, quindi lasciare che il vapore si rilasci naturalmente.

o Sostituire la guarnizione di tenuta ogni 2 anni o prima in caso di danni.
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ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI TECNICI

Pulire accuratamente la valvola
FI I|rr|1|tc|12|one <Ij|ella pressmnle,
- o a valvola a galleggiante e i
Problema Possibili motivi m La pressione interna supera coperchio. Se dalla valvola
: ) la pressione di esercizio o la a galleggiante esce ancora
Premere continuamente il pulsante pressione interna supera la vapore, festituire |'apparecchio
» ) dirilascio della pressione per pressione di sicurezza. al pid vicino centro di assistenza
Impossibile aprire a causa rimuovere la pressione all interno autorizzato per I'ispezione, la
della pressione nel recipiente | del recipiente per la cottura. Possono riparazione o la regolazione da
per la cottura. essere necessari alcuni minuti prima L parte di una persona autorizzata.
che la pressione sia completamente Rilascio intenso della
rilasciata. oressione dalla valvola di Ruotare/premere con cautela
imitazione della pressione. P la valvola di Ilrfrntlaznorée della
a. Assicurarsi che la pressione sia avalvola di limitazione della pressione ;'):er arla cadere |nI
¢ d pressione & in una posizione posizione. Fare attenzione a
scaricata completamente lasciando Ido. Posizi i

. N ! ; errata. vapore caldo. Posizionarsi in
Impossibile aprire il raffreddare I'apparecchio per modo sicuro e indossare guanti
coperchio La pressione nel recipiente per | , dimeno 2 ore. da forno.

5 b. Spingere delicatamente la valvola
la cottura & completamente iante verso il basso
ilasciata mala valvola a agareggiante versa.l 0ass llo dell i Inviare I hi
rilasciat & d Un controllo della pressione nviare I'apparecchio a un centro
i te & bloccat inserendo uno spiedino o un ! lone viar !
galleggiante € bloccata oggetto lungo nell apertura della difettoso ha provocato il rilascio | di assistenza autorizzato per la
percheé e troppo sporca e i della pressione riparazione,
Lindi non pu muoversi verso | Yalvola stessa. Se questo non risolve : .
il basso P il problema, inviare |'apparecchio a -
’ un centro di assistenza autorizzato. Pulire accuratamente la valvola
c. Per il successivo utilizzo, pulire e di limitazione della pressione,
asciugare accuratamente la valvola o lavalvola a gulle?glante eil
a galleggiante. La pressione interna supera coperchio. Se dalld valvola
la pressione di esercizio o la a galleggiante esce ancora
N ) N - ) ) pressione interna supera la vapore, restituire I'apparecchio
La guarnizione di tenuta non & | Installare la guarnizione di tenuta in pressione di sicurezza. al pit vicino centro di assistenza
installata correttamente. modo corretfo. autorizzato per I'ispezione, la
riparaéione o la regolazione da
. i ienti arte di una persona autorizzata.
Tl recipiente per la cottura Attendere che gli |n%red|e_nt| nel p P
e ot cald recipiente per la cottura si raffreddino -
contiene ingredienti caldi che h N d a. Premere continuamente
enerano vapore prima di provare a chiudere ol di rilascio dell
g pore. nuovamente il coperchio. il pulsante di rilascio della
pressione per rimuovere la
. . pressione all'interno del
a. Splnﬁere dehcatumer;tg la valvola recipiente per la cottura.

" . i agalleggiante verso il basso i Possono essere necessari alcuni
Impossibile chiudere il o inserendo uno spiedino o un Rilascio continuo della Rgfl'g“' iréenl,ltg valvola.a minuti prima che la pressione
coperchio La valvola a galleggiante & oggetto lungo nell'apertura della pressione dalla valvola galleggiante. sia completamente rilasciata.

bloccata perché & troppo valvola stessa. Se questo non risolve b. Lasciare raffreddare
sporca e quindi non puo il problema, inviare I'apparecchio a a galleggiante. I'apparecchio per almeno 2 ore.
muoversi verso il basso. un centro di assistenza autorizzato. c. Pulire e asciugare la valvola a
b. Per il successivo utilizzo, pulire alleggiante prima di riavviare
asciugare accuratamente la valvola a cottura.
a galleggiante. -
a. Premere continuamente
— . - - - . il pulsante di rilascio della
La posizione e/o la direzione in | Chiudere il coperchio nella direzione pressione per rimuovere la
cuiil coperchio & stato chiuso | corretta, come indicato nel manuale pressione all'interno del
non sono corrette. di istruzioni. recipiente per la cottura.
La valvola a galleggiante & mﬁ&?c’ re}?:grghr;ﬁzesigls;lolrc]:nl
Il recipiente per la cottura si libera dal bloccata. : p I P| f
: 2 sia completamente rilasciata.

) . co(;;erchlo da solo. Questo & normale b. Lasciare raffreddare
Quarilos]gaizil La guarnizione di tenuta e dimostra semplicemente la buona I'apparecchio per almeno 2 ore.
coperchio, il recipiente ; tenuta ermetica del prodotto. Per ;

; ha creato un effetto di ; o acing c. Pulire e asciugare la valvola a
per la cottura rimane aspirazione evitare che il recipiente per la cottura alleggiante prima di riavviare
attaccato al coperchio. P : cada pesantemente sul prodotto E] co?t%ra P

quando si apre il coperchio, aprire :
sempre delicatamente il coperchio.




Problema

Fuoriuscita di vapore dal
coperchio.

Possibili motivi

La guarnizione di tenuta non &
installata correttamente.

Rimuovere la guarnizione di
tenuta, pulirla’e reinstallarla nella
posizione corretta.

La guarnizione di tenuta é sporca.

Rimuovere la guarnizione di
tenuta, pulirla’e reinstallarla nella
posizione corretta.

La guarnizione di tenuta &
danneg%iata o il bordo del
recipiente per la cottura &
danneggiato.

Inviare I'apparecchio a un centro
di assistenza autorizzato per la
riparazione.

Il cibo non é cotto

Il rapporto ingredienti solidi/
liquidi non & corretto.

Riprovare sequendo con
precisione le’quantita

della ricetta.

Assenza di elettricita dalla presa
di corrente.

Controllare il circuito elettrico
domestico.

E visualizzato EO sullo
schermo digitale.

L'interruttore della pressione &
guasto.

Inviare I'apparecchio a un centro
di assistenza autorizzato per la
riparazione.

E visualizzato E1 sullo
schermo digitale.

1l sensore della temperatura &
guasto.

Inviare I'apparecchio a un centro
di assistenza autorizzato per la
riparazione.

E visualizzato E2 sullo
schermo digitale.

1l coperchio non é posizionato
correttamente per il programma
di cottura. Ogni programma
richiede una’specifica posizione
del coperchio.

Controllare e regolare la posizione
del coperchio richiesta dal
programma di cottura; fare
riferimento alla tabella dei
grogrummi di cottura nella parte
di'questo manuale. Riavviare il
programma una volta posizionato
correttamente il coperchio. Se
il problema persiste, inviare
I'apparecchio a un centro di
assistenza autorizzato per la
riparazione.




VIELEN DANK, DASS SIE SICH FUR MOULINEX ENTSCHIEDEN HABEN

Willkommen in der Welt der schnellen und leckeren
Kiche!

Mit Turbo Cuisine haben wir uns der Herausforderung
gestellt,den Topf neuzuerfinden: Einfacher.Schmackhafter.
Einfach besser!

Nach diesem Leitgedanken wurde Turbo Cuisine entwickelt.
Das Gerdt ermoglicht es Ihnen, Zeit zu sparen und ganz
einfach und bequem leckere Mahlzeiten selbst zu kochen.
Noch einmal vielen Dank, dass Sie uns in Ihrer Kiche
willkommen heifen.

Lassen Sie uns jetzt gemeinsam kochen!



INHALTSVERZEICHNIS

Kurzanleitung in Bildern
Alle Teile Ihres Produkts

Das Bedienfeld kennenlernen

Anwendung und Reinigung

Technische Fehlerbehebung
Moulinex International eingeschrdnkte Garantie

75
76
77
93
206

ALLE TEILE IHRES PRODUKTS

Druckbegrenzungs- Schwimmerventil

ventil
Druck- \
entlastungsknopf K@ S
Deckelknopf ﬁ\%

Deckel
Dichtung ——
Kochtopf —
ochtop Abdeckung
des Druckbegrenzu- Schwimmerventil
ngsventils
Griffe ——
Netzkabel
Display ﬁ
Bedienfeld ‘
Bedienfeld- \ @ Gehduse
knopf \@ z
Mess- =— T
becher Nras
o
halteplatte
Schopfkelle
Spatel —————

Einige Ersatzteile und Zubehorteile Ihres Gerdts sind im Handel erhdltlich. Sie kénnen diese
Teile selbst austauschen, ohne den Kundendienst hinzuzuziehen. Weitere Informationen
dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung.

Um ein anderes Teil auszutauschen oder zu reparieren, bringen Sie Ihr Gerdat zu
einer zugelassenen Kundendienstzentrale. Verwenden Sie nur das richtige Teil fir Ihr
Gerdatemodell.
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BegriiBungsnachricht, wenn das Gerdt eingeschaltet wird.
Zeitanzeige. In diesem Beispiel: 1 Stunde 30 Minuten.

Temperaturanzeige. In diesem Beispiel: 114 Grad Celsius.

Zeigt an, dass das Programm uber eine automatische Temperatur-/
Zeiteinstellung verflgt. Sie kann nicht gedndert werden.

Zeigt an, dass die Temperatur wéhrend der Vorheizphase steigt.
Zeigt an, dass das Gerdit vorgeheizt wird.

Zeigt an, dass das Programm beendet ist.

Zeigt an, dass sich das Gerdt in der Warmhaltephase befindet.
Zeigt an, dass das Programm unterbrochen wurde.

Zeigt an, dass sich das Gerdt im Standby-Modus befindet.

VERWENDUNGUND REINIGUNG

Beachten Sie die als (Abb. x) angegebenen Abbildungen in der
Kurzanleitung.

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH

1. Verpackung entfernen

o Nehmen Sie das Gerdt aus der Verpackung, und lesen Sie vor dem
ersten Gebrauch die Bedienungsanleitung.

o Entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch eventuell vorhandenem
Werbeaufkleber vom Gerat.

2. Deckel 6ffnen

o Um den Deckel zu 6ffnen, nehmen Sie den Deckelknopf, drehen Sie ihn
gegen den Uhrzeigersinn, und heben Sie den Deckel an (Abb. 1 und 2).

Hinweis: Beim Anheben des Deckels kann es vorkommen, dass der
Kochtopf am Deckel hdngen bleibt. Das ist normal und zeigt lediglich die
gute Dichtigkeit des Produkts. Um zu vermeiden, dass der Kochtopf beim
Offnen des Deckels schwer auf das Produkt fdllt, 6ffnen Sie den Deckel
immer vorsichtig.

o Stellen Sie das Gerdt auf eine ebene Oberflache. Entfernen Sie alle
Schutzmaterialien und Zubeharteile von der Innenseite des Gerats (Abb. 3).

3. Alle Teile des Gerdits reinigen

3a. Deckel, Kochtopf und Zubehor reinigen

e Reinigen Sie den Deckel, den Kochtopf und das Zubehor mit einem
weichen Schwamm und heiBem Seifenwasser (Abb. 4).

o Trocknen Sie Deckel, Kochtopf und Zubehér ab (Abb. 5).

e Verwenden Sie zum Reinigen des Kochtopfs keine Scheuerschwdmme
oder Scheuermittel, da dies die Antihaftbeschichtung im Topf (Abb. 40)
beschddigen konnte. .
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o Tauchen Sie das Gerdt nicht in Wasser (Abb. 41).

o Wenn Sie Ihr Gerdt versehentlich in Wasser getaucht oder Wasser direkt
auf die Heizplatte verschiittet haben, bringen Sie es zur Reparatur zu
einer autorisierten Kundendienstzentrale.

o Geben Sie den Deckel und den Kochtopf nicht in die
Geschirrspiilmaschine (Abb. 42).

o Beachten Sie, dass nur die Zubehdérteile Schopfkelle, Spatel, Messbecher
und Dampfeinsatz spiilmaschinenfest sind.

3b. Dichtung reinigen

o Nehmen Sie die Dichtung vom Deckel ab, und reinigen Sie sie mit
einem weichen Schwamm und heifBem Seifenwasser (Abb. 7 und 8).

o Trocknen Sie sie griindlich ab.

o Setzen Sie die Dichtung iber die Dichtungshalterung, und driicken
Sie sie in die richtige Position (Abb. 9). Driicken Sie sie fest an, um
sicherzustellen, dass es keine Faltenbildung gibt und dass die Dichtung
fest hinter der Dichtungshalterung sitzt.

e Wenn Sie nach dem Einsetzen der Dichtung den Deckel zu schnell
o6ffnen, kann es vorkommen, dass der Topf am Deckel héngen bleibt
(Abb. 37 und 38). Warten Sie einige Sekunden, bis sich der Kochtopf
vom Deckel 16st (Abb. 39).

Hinweis: Das ist normal und zeigt lediglich die gute Dichtigkeit des
Produkts. Um zu vermeiden, dass der Kochtopf beim Offnen des Deckels
schwer auf das Produkt fdllt, 6ffnen Sie den Deckel immer vorsichtig.

ACHTUNG: Verwenden Sie das Gerdt niemals ohne Dichtung (Abb. 44).

3c. Ventile reinigen

e Um das Druckbegrenzungsventil zu reinigen, nehmen Sie das Ventil
aus dem Rohr auf der Oberseite des Deckels (Abb. 10). Reinigen Sie
es mit einem weichen Schwamm und hei3em Seifenwasser (Abb. 11).
Achten Sie nach dem Trocknen darauf, dass der Rohrkanal sauber ist,
bevor Sie das Druckbegrenzungsventil wieder an das Rohr auf der
Oberseite des Deckels anschlieBen (Abb. 12). Stellen Sie sicher, dass
das Druckbegrenzungsventil ordnungsgemdf3 eingesetzt ist, es muss
sich nach oben und unten bewegen kdnnen.

o Um die Abdeckung des Druckbegrenzungsventils zu reinigen, schrauben
Sie die Abdeckung von der Innenseite des Deckels ab (Abb. 13). Reinigen
Sie sie mit einem weichen Schwamm und heifem Seifenwasser
(Abb. 14). Achten Sie nach dem Trocknen darauf, dass der Rohrkanal
sauber ist, bevor Sie die Abdeckung des Druckbegrenzungsventils
wieder in den Deckel schrauben (Abb. 15).

e Um das Schwimmerventil zu reinigen, entfernen Sie die Dichtung des
Schwimmerventils von der Innenseite des Deckels und drehen Sie den
Deckel um, so dass das Schwimmerventil aus dem Deckel kommen
kann (Abb. 16). Reinigen Sie die Dichtung des Schwimmerventils und
das Schwimmerventil mit einem weichen Schwamm und heiem
Seifenwasser (Abb. 17). Setzen Sie das Schwimmerventil nach dem
Trocknen wieder in den Deckel ein und bringen Sie die Dichtung des
Schwimmerventils wieder an (Abb. 18). Stellen Sie sicher, dass das
Schwimmerventil ordnungsgemdB eingesetzt ist, es muss sich nach
oben und unten bewegen kénnen.

3d. Gehduse des Gerdts reinigen
« Reinigen Sie das Gehduse des Gerdts mit einem feuchten Tuch.

o Tauchen Sie das Gerdt nicht in Wasser (Abb. 41).
o Wischen Sie die Heizplatte mit einem trockenen Tuch sauber.



GEBRAUCHSANLEITUNG

1. Zutaten in den Kochtopf geben

o Nehmen Sie den Kochtopf aus dem Gehduse.
e Geben Sie die Zutaten in den Kochtopf.

o Bitte beachten Sie, dass der Fiillstand von Gargut und Flissigkeiten niemals
die Max-Markierung auf dem Kochtopf (Abb. 19) iberschreiten darf.

o Beim Garen von Zutaten, die wdhrend des Garens aufgehen, wie z. B.
trockenes Gemdise oder Reis, darf der Multikocher im Druckmodus (Garen
unter Druck) die Hdlfte seines maximalen Fiillstands nicht Gberschreiten.

2. Kochtopf in das Gehduse setzen

o Stellen Sie sicher, dass der Boden des Kochtopfs sauber und trocken ist,
und entfernen Sie eventuelle Speisereste von der Heizplatte (Abb. 20).

e Setzen Sie den Topf in das Gehduse ein (Abb. 21).
o Verwenden Sie das Gerdt niemals ohne den Kochtopf.

3. Deckel schlieBen und verriegeln

o Priifen Sie, ob die Dichtung fest auf dem Deckel sitzt (Abb. 43).

o Nehmen Sie den Deckelknopf, setzen Sie den Deckel auf das Gerdt, und
drehen Sie ihn im Uhrzeigersinn, um ihn zu verriegeln (Abb. 22).

4, Druckbegrenzungsventil anbringen

e Bringen Sie das Druckbegrenzungsventil ordnungsgemdB auf dem
Deckel an (Abb. 23). Bitte beachten Sie, dass das Ventil etwas locker
sitzt, das ist normal.

5. Gerdt einschalten

o Wickeln Sie das Netzkabel vollstandig ab, und schlieen Sie es an die
Steckdose an (Abb. 24).

o Das Gerdt gibt einen ‘Piep’-Ton ab, das Display blinkt und zeigt an.

6. Ein Garprogramm auswdhlen und starten

e Jedes Programm hat eine voreingestellte Zeit und Temperatur und
erfordert eine bestimmte Deckelposition. Sehen Sie sich die Tabelle der
Garprogramme an:

TABELLE DER GARPROGRAMME

“ = Deckelstatus
£ - 5 = 3
£ = B o
8E g 5| % B g | sl | S|5|¢e%
TE 3 N N 7] Q. S <] N c o
55 o S @ =3 = S >c 2 g 29 | o
E o e = <] = ] B | x| 2 |38 2t &
=8 S B 2 g 5 5 | 27| 5 (2% €2 |%
o5 (U] S = s S = nwn 9 5.2 22| =
E5 8 E 3 S 2 S| 8°| 3 |85| 55| L
a = 2 £ = ] & 5 € o2 gE| 3
£ RO 2 2 > | 5|3 |85]|°
H -
$ - E [=|3 |38
2 [}
ey von
(&3] Schmoren | 30min | 1minbis | 114°C Nein | 70kPa | Ja Ja .
i 2h
von
va Suppen 12min | Tminbis | 114°C Nein 70 kPa Ja Ja .
2h
Javon
n Anbraten | 20min | 1 rXﬁ']nbis 160°C | 190°C | Nein | Nein | Nein .
= Th bisD
160°C
— von
~ Dampfgaren | 10min | 1minbis | 114°C Nein | 70kPa Ja Ja .
L_J 2h
Javon
: von o | 100°C .
Backen 40min | 1 minbis [ 160°C bis Nein Ja Ja °
2h 160°C
. Von Javon
e Sous-vide/ ! o o ’ .
4h 30min | 85°C | 55°Chbis [ Nein Ja Nein . .
T | Slow Cook bis12h 95°C
. von
Reis 8min | 1 minbis | 114°C Nein | 70 kPa Ja Ja .
- 2h
Von Javon
Joghurt und g o or } . .
S Fermentieren 8h glg ;nzlr;l 30°C Zi O(E)gls Nein Nein | Nein . .
von
UB' Porridge 15min | 1 minbis | 100 °C Nein Nein Ja Ja .
2h
Von Javon
@ ANPOSSOAIET | 30min | 1 minbis | 80°C | 70°Chis | Nein | Nein | Ja | o | o |
OCl oaus 4h 160 °C

Hinweis: Beim Garen kann es zu leichten Dampfaustritt am
Deckel kommen, insbesondere am Druckbegrenzungsventil. Dies
ist normal und tritt auf, wenn sich Druck aufbaut.

Weitere Informationen finden Sie in den Abbildungen in der Kurzanleitung
(von Abb. 25 bis Abb. 36)
-
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) Programm ,Schmoren
e

o Geben Sie die Zutaten in den Topf, schlieBen Sie den Deckel vollstandig
und verriegeln Sie ihn.
eDrehen Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts, um zum

—~

Programm ,Schmoren® @ zu gelangen. Im Display wird die
voreingestellte Garzeit angezeigt.

« Optional: Driicken Sie auf (&) und stellen Sie die gewiinschte Zeit ein,
indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts (um die Zeit zu
verldngern) oder nach links (um die Zeit zu verringern) drehen.

¢ Driicken Sie auf (&), um das Garprogramm zu starten.

o Das Gerdt startet die Vorheizphase. Im Display wird abwechselnd
und angezeigt, und die Vorheiz-Leuchtanzeige (i leuchtet auf.

eNach Abschluss der Vorheizphase wechselt das Gerdt automatisch
in die Garphase. Im Display wird der Countdown angezeigt, und die
Leuchtanzeige fiir den laufenden Garvorgang (3] leuchtet auf.

eWadhrend des Garvorgangs baut sich im Gerdt Druck auf und
driickt das Schwimmerventil nach oben. Die Leuchtanzeige fir
Druck «j leuchtet auf, um anzuzeigen, dass der Deckel nicht gedffnet
werden kann, ohne den Druck vorher abzulassen.

e Am Ende des Countdowns ertont ein Signalton, und auf dem Display
wird angezeigt.

eNach einigen Sekunden schaltet das Gerat automatisch in die
Warmhaltephase. Im Display wird angezeigt, und die Warmhalte-
Anzeigeleuchte () leuchtet auf.

e Driicken Sie drei Sekunden lang auf (&), um das Programm jederzeit
anzuhalten.

\~'~{} Programm ,,Suppen*

» Geben Sie die Zutaten in den Topf, schlieen Sie den Deckel vollsténdig
und verriegeln Sie ihn.

eDrehen Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts, um zum
Programm ,,Suppen® = zu gelangen. Im Display wird die voreingestellte
Garzeit angezeigt.

« Optional: Driicken Sie auf (&) und stellen Sie die gewiinschte Zeit ein,
indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts (um die Zeit zu
verldngern) oder nach links (um die Zeit zu verringern) drehen.

* Driicken Sie auf (&), um das Garprogramm zu starten.

« Das Gerdt startet die Vorheizphase. Im Display wird abwechselnd
und angezeigt, und die Vorheiz-Leuchtanzeige (; leuchtet auf.

eNach Abschluss der Vorheizphase wechselt das Gerdt a tomatisch
in die Garphase. Im Display wird der Coun down angezeigt, und die
Leuchtanzeige fiir den laufenden Garvorgang () leuchtet auf.

eWdhrend des Garvorgangs baut sich im Gerdt Druck auf und
driickt das Schwimmerventil nach oben. Die Leuchtanzeige fiir
Druck q leuchtet auf, um anzuzeigen, dass der Deckel nicht gedffnet
werden kann, ohne den Druck vorher abzulassen.

e Am Ende des Countdowns ertént ein Signalton, und auf dem Display
wird angezeigt.

eNach einigen Sekunden schaltet das Gerat automatisch in die
Warmhaltephase. Im Display wird angezeigt, und die Warmhalte-
Anzeigeleuchte (7] leuchtet auf.

o Driicken Sie drei Sekunden lang auf (&), um das Programm jederzeit
anzuhalten.

-&I-J— Programm , Anbraten®

eDrehen Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts, um zum
Programm ,,Anbraten®£-zu gelangen. Im Display wird die voreingestellte
Garzeit angezeigt.

o Optional: Driicken Sie auf (&) und stellen Sie die gewlinschte Zeit ein,
indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts (um die Zeit zu
verldngern) oder nach links (um die Zeit zu verringern) drehen.

« Optional: Driicken Sie auf (§) und stellen Sie die gewlinschte Temperatur
ein, indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts (um die
Temperatur zu erhéhen) oder nach links (um die Temperatur zu
verringern) drehen.



¢ Driicken Sie auf (&), um das Garprogramm zu starten.

» Das Gerdt startet die Vorheizphase. Im Display wird abwechselnd gz=3
und angezeigt, und die Vorheiz-Leuchtanzeige (¢ leuchtet auf.

e Nach Abschluss der Vorheizphase wechselt das Gerdt a tomatisch
in die Garphase. Im Display wird der Coun down angezeigt, und die
Leuchtanzeige fir den laufenden Garvorgang (<3} leuchtet auf.

* Geben Sie die Zutaten in den Topf, und lassen Sie den Deckel offen, um
sie unter Rihren anzubraten.

e Am Ende des Countdowns ertdnt ein Signalton, und auf dem Display
wird angezeigt.

« Nach einigen Sekunden schaltet das Gerdt automatisch in den Stand-
by-Modus. Auf dem Display wird ==3 angezeigt.

o Driicken Sie drei Sekunden lang auf (&), um das Programm jederzeit
anzuhalten.

lor)
| ~ | Programm ,,Dampfgaren*

* Geben Sie 150 ml Wasser (3/4 Tasse) in den Kochtopf, geben Sie Ihre
Zutaten in den Dampfeinsatz, und setzen Sie den Dampfeinsatz oben
auf den Topf. SchlieBen und verriegeln Sie den Deckel vollsténdig.

e Drehen Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts, um zum
Programm ,Dampfgaren” &} zu gelangen. Im Display wird die
voreingestellte Garzeit angezeigt.

« Optional: Driicken Sie auf (&) und stellen Sie die gewiinschte Zeit ein,
indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts (um die Zeit zu
verldngern) oder nach links (um die Zeit zu verringern) drehen.

¢ Driicken Sie auf (&), um das Garprogramm zu starten.

» Das Gerdt startet die Vorheizphase. Im Display wird abwechselnd gz=3
und angezeigt, und die Vorheiz-Leuchtanzeige (¢ leuchtet auf.

eNach Abschluss der Vorheizphase wechselt das Gerdt a tomatisch
in die Garphase. Im Display wird der Coun down angezeigt, und die
Leuchtanzeige fir den laufenden Garvorgang () leuchtet auf.

» Wahrend des Garvorgangs baut sich im Gerdt Druck auf und driickt das
Schwimmerventil nach oben. Die Leuchtanzeige fiir Druck > leuchtet
auf, um anzuzeigen, dass der Deckel nicht gedffnet werden kann, ohne
den Druck vorher abzulassen.

¢ Am Ende des Countdowns ertdnt ein Signalton, und auf dem Display
wird angezeigt.
eNach einigen Sekunden schaltet das Gerat automatisch in die

Warmhaltephase. Im Display wird angezeigt, und die Warmhalte-
Anzeigeleuchte (7] leuchtet auf.

« Driicken Sie drei Sekunden lang auf (&), um das Programm jederzeitm
anzuhalten.

@ Programm ,,Backen“

e Geben Sie das vorbereitete Backgut in den Topf, schlieBen Sie den
Deckel, aber verriegeln Sie ihn nicht.

eDrehen Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts, um zum
Programm ,Backen® () zu gelangen. Im Display wird die voreingestellte
Garzeit angezeigt.

e Optional: Driicken Sie auf (®) und stellen Sie die gewlinschte Zeit ein,
indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts (um die Zeit zu
verldngern) oder nach links (um die Zeit zu verringern) drehen.

« Optional: Driicken Sie auf (§) und stellen Sie die gewlinschte Temperatur ein,
indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts (um die Temperatur
zu erhdhen) oder nach links (um die Temperatur zu verringern) drehen.

¢ Driicken Sie auf (&), um das Garprogramm zu starten.

* Das Gerdt startet die Vorheizphase. Im Display wird abwechselnd
und angezeigt, und die Vorheiz-Leuchtanzeige (' leuchtet auf.

eNach Abschluss der Vorheizphase wechselt das Gerdt automatisch
in die Garphase. Im Display wird der Coundown angezeigt, und die
Leuchtanzeige fir den laufenden Garvorgang (<3} leuchtet auf.



o Am Ende des Countdowns ertont ein Signalton, und auf dem Display
wird angezeigt.

eNach einigen Sekunden schaltet das Gerdt automatisch in die
Warmhaltephase. Im Display wird angezeigt, und die Warmhalte-
Anzeigeleuchte () leuchtet auf.

o Driicken Sie drei Sekunden lang auf (&), um das Programm jederzeit
anzuhalten.

1’?72\;‘ Sous-vide/Slow-Cook-Programm

eDrehen Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts, um zum
Sous-vide/Slow Cook-Programm & zu gelangen. Im Display wird die
voreingestellte Garzeit angezeigt.

o Optional: Driicken Sie auf (@) und stellen Sie die gewiinschte Zeit ein,
indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts (um die Zeit zu
verlangern) oder nach links (um die Zeit zu verringern) drehen.

o Optional: Driicken Sie auf (§) und stellen Sie die gewiinschte Temperatur ein,
indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts (um die Temperatur
zu erhdhen) oder nach links (um die Temperatur zu verringern) drehen.

o Driicken Sie auf (&), um das Garprogramm zu starten.

eDas Gerdt startet die Vorheizphase. Im  Display  wird
abwechselnd und angezeigt, und die Vorheiz-
Leuchtanzeige (@ leuchtet auf.

eNach Abschluss der Vorheizphase wechselt das Gerdt automatisch
in die Garphase. Im Display wird der Countdown angezeigt, und die
Leuchtanzeige fir den laufenden Garvorgang (&) leuchtet auf.

¢ Am Ende des Countdowns ertont ein Signalton, und auf dem Display
wird angezeigt.

¢ Nach einigen Sekunden schaltet das Gerdt automatisch in den Stand-
by-Modus. Auf dem Display wird E=== angezeigt.

e Driicken Sie drei Sekunden lang auf (&), um das Programm jederzeit
anzuhalten.

) Programm ,,Reis"

Geben Sie die Zutaten in den Topf, schlieBen Sie den Deckel vollsténdig
und verriegeln Sie ihn.

eDrehen Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts, um zum
Programm ,Reis” €2 zu gelangen. Im Display wird die voreingestellte
Garzeit angezeigt.

o Optional: Driicken Sie auf und stellen Sie die gewlinschte

Zeit ein, indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds
nach rechts (um die Zeit zu verldngern) oder nach Iinksm
(um die Zeit zu verringern) drehen.

* Driicken Sie auf (&), um das Garprogramm zu starten.

eDas  Gerdt  startet  die  Vorheizphase.  Im  Display
wird abwechselnd und angezeigt, und die Vorheiz-
Leuchtanzeige (G leuchtet auf.

» Wahrend des Garvorgangs baut sich im Gerdt Druck auf und driickt das
Schwimmerventil nach oben. Die Leuchtanzeige fiir Druck 4} leuchtet
auf, um anzuzeigen, dass der Deckel nicht gedffnet werden kann, ohne
den Druck vorher abzulassen.

e Am Ende des Countdowns ertont ein Signalton, und auf dem Display

wird angezeigt.

eNach einigen Sekunden schaltet das Gerat automatisch in die
Warmhaltephase. Im Display wird angezeigt, und die Warmhalte-
Anzeigeleuchte (7] leuchtet auf.

e Driicken Sie drei Sekunden lang auf (&), um das Programm jederzeit
anzuhalten.

\/%) Programm ,Joghurt und Fermentieren

Das Programm ,Joghurt und Fermentieren kann verwendet werden, um
Joghurt herzustellen oder Brot- und anderen Teig gehen zu lassen.



o Zur Herstellung von Joghurt geben Sie die Zutaten in den Kochtopf und
schlieBen den Deckel.

« Beim Aufgehen von Teig kdnnen Sie den Teig direkt im Kochtopf kneten,
dann den Kochtopf in das Gehduse stellen und den Deckel schlieen.

eDrehen Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts, um zum
Programm ,Joghurt und Fermentieren“ ¢ zu gelangen. Im Display wird
die voreingestellte Garzeit angezeigt.

o Optional: Driicken Sie auf () und stellen Sie die gewlinschte Zeit ein,
indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts (um die Zeit zu
verldngern) oder nach links (um die Zeit zu verringern) drehen.

« Optional: Driicken Sie auf (§) und stellen Sie die gewlinschte Temperatur ein,
indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts (um die Temperatur
zu erhohen) oder nach links (um die Temperatur zu verringern) drehen.

¢ Driicken Sie auf (&), um das Garprogramm zu starten.

« Das Gerdt startet die Vorheizphase. Im Display wird abwechselnd
und angezeigt, und die Vorheiz-Leuchtanzeige (: leuchtet auf.

eNach Abschluss der Vorheizphase wechselt das Gerdt automatisch
in die Garphase. Im Display wird der Countdown angezeigt, und die
Leuchtanzeige fiir den laufenden Garvorgang (<3} leuchtet auf.

e Am Ende des Countdowns ertént ein Signalton, und auf dem Display
wird angezeigt.

« Nach einigen Sekunden schaltet das Gerdt automatisch in den Stand-
by-Modus. Auf dem Display wird ==5 angezeigt.

o Driicken Sie drei Sekunden lang auf (&), um das Programm jederzeit
anzuhalten.

[’Z/)ﬁ Programm ,,Porridge*“

eGeben Sie die Zutaten in den Topf, schlieBen Sie den Deckel
vollstéindig und verriegeln Sie ihn.

eDrehen Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts, um

zum Programm ,Porridge” &% zu gelangen. Im Display wird die
voreingestellte Garzeit angezeigt.

«Optional: Driicken Sie auf (&) und stellen Sie die gewiinschte
Zeit ein, indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts
(um die Zeit zu verldngern) oder nach links (um die Zeit zu
verringern) drehen.

e Driicken Sie auf (&), um das Garprogramm zu starten.

eDas Gerdat startet die Vorheizphase. Im Display wird
abwechselnd und angezeigt, und die Vorheiz-
Leuchtanzeige (' leuchtet auf.

eNach Abschluss der Vorheizphase wechselt das Gerdt
automatisch in die Garphase. Im Display wird der Countdown
angezeigt, und die Leuchtanzeige fir den  laufenden
Garvorgang (¢ leuchtet auf.

eAm Ende des Countdowns ertont ein Signalton, und auf dem
Display wird angezeigt.

eNach einigen Sekunden schaltet das Gerat automatisch in
die Warmhaltephase. Im Display wird angezeigt, und die
Warmhalte-Anzeigeleuchte (37) leuchtet auf.

eDriicken Sie drei Sekunden lang auf (&), um das Programm
jederzeit anzuhalten.

@ Anpassbarer Koch-Modus

* Geben Sie die Zutaten in den Topf und schlieBen Sie je nach Rezept den
Deckel oder nicht.

eDrehen Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts, um zum
Programm ,Anpassbarer Koch-Modus* {7 zu gelangen. Im Display wird
die voreingestellte Garzeit angezeigt.

« Optional: Driicken Sie auf (&) und stellen Sie die gewiinschte Zeit ein,
indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts (um die Zeit zu
verldangern) oder nach links (um die Zeit zu verringern) drehen.

« Optional: Driicken Sie auf (§) und stellen Sie die gew(inschte Temperatur ein,
indem Sie den Drehknopf des Bedienfelds nach rechts (um die Temperatur
zu erhdhen) oder nach links (um die Temperatur zu verringern) drehen.



* Driicken Sie auf (&), um das Garprogramm zu starten.

» Das Gerdt startet die Vorheizphase. Im Display wird abwechselnd i=
und angezeigt, und die Vorheiz-Leuchtanzeige (' leuchtet auf.

e Nach Abschluss der Vorheizphase wechselt das
Gergt automatisch in die Garphase. Im Display wird der
Countdown angezeigt, und die Leuchtanzeige fir den
laufenden Garvorgang (] leuchtet auf.

¢ Am Ende des Countdowns ertont ein Signalton, und auf dem Display
wird angezeigt.

« Nach einigen Sekunden schaltet das Gerat automatisch in den Stand-
by-Modus. Auf dem Display wird ==3 angezeigt.

o Driicken Sie drei Sekunden lang auf (&), um das Programm jederzeit
anzuhalten.

* Vorschlag zum schnellen Aufwdrmen von Speisen: Stellen Sie die

Temperatur auf >=95 °C und garen Sie mit geschlossenem, aber nicht
verriegeltem Deckel.

7. Verzogerte Startfunktion verwenden
Der verzogerte Start kann niitzlich sein, um das Gerdt so einzustellen, dass
es spdter mit dem Kochen beginnt.

o Wdhlen Sie zundchst ein Programm aus und folgen Sie dabei den oben
in Teil 6 beschriebenen Schritten.

* Driicken Sie vor dem Starten des au gewdhlten Programms auf (). Auf
dem Display wird die Standardzeit fiir den verzdgerten Start angezeigt.
o Stellen Sie die gewiinschte Zeit ein, indem Sie den Drehknopf des
Bedienfelds nach rechts (um die Zeit zu verldngern) oder nach links (um

die Zeit zu verringern) drehen.

e Driicken Sie auf (&). Auf dem Bildschirm wird der Countdown fiir den
verzdgerten Start angezeigt. Nach Ablauf der voreingestellten Zeit
beginnt das Gerdt automatisch mit dem Garvorgang.

8. Deckel 6ffnen

o Versuchen Sie nicht, den Deckel zu 6ffnen, wenn das Schwimmerventil
oben ist und die Leuchtanzeige fiir den Druck 4} leuchtet.

o Der Druck kann am Ende des Garvorgangs auf zwei verschiedene Arten
abgelassen werden:

Natiirliches Ablassen: Am Ende des Garvorgangs oder nach dem Beenden

des Programms kiihlt das Gerdt von selbst ab, und der Druck wird auf

natirliche Weise abgelassen. Wahrend des nattirlichen Ablassens konnen die

Speisen aufgrund des verbleibenden Drucks im Topf iiberkochen. Verwenden

Sie das manuelle Ablassen, um den Garvorgang sofort zu beenden.

Manuelles  Ablassen: Driicken Sie kontinuierlich auf den

Druckentlastungsknopf oben auf dem Deckel. Es dauert einige Sekunden

bis einige Minuten, abhdngig von der Menge des Garguts im Topf

(Abb. 31).

ACHTUNG: Achten Sie auf den heifen Dampf, der aus dem Gercit

austritt. Halten Sie Gesicht und Hdnde vom Dampfausstof3 fern

(Abb. 45).

e Um den Deckel zu 6ffnen, positionieren Sie Ihren Arm parallel zu den
Seitengriffen, greifen Sie den Deckelknopf, drehen Sie ihn gegen den
Uhrzeigersinn, und heben Sie den Deckel nach oben (Abb. 32 und 33).

ACHTUNG: Achten Sie auf den heien Dampf, der aus dem Kochtopf

austritt.

9. Gerdt vom Netz trennen

o Ziehen Sie nach dem Gebrauch den Netzstecker aus der Steckdose, und lassen
Sie das Gerdt vor dem Reinigen mindestens zwei Stunden lang abkihlen.

10. Nach Gebrauch reinigen

* Reinigen Sie das Gerdt nach jedem Gebrauch.

e Lassen Sie das Gerdt vor dem Reinigen mindestens zwei Stunden lang
abkihlen.

o Anweisungen zur Reinigung finden Sie in Teil 3. ,Alle Teile des Gerdts
reinigen”im Abschnitt ,VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH".



11. Pflegehinweise

e Um eine lange Haltbarkeit des Kochtopfs zu gewdbhrleisten, schneiden
Sie keine Lebensmittel darin.

e Verwenden Sie das mitgelieferte Zubehor. Verwenden Sie keine
metallischen Utensilien, da sie die Antihaftbeschichtung im Topf
beschdadigen konnten.

eNach dem Gebrauch kann die Dichtung den Geruch Ihres Gerichts
annehmen. Das ist normal; Silikon hat kleine Poren, die sich bei hoher
Temperatur 6ffnen und wieder schlieBen, sobald die Temperatur sinkt.
Um den Geruch der Dichtung zu beseitigen, kdnnen Sie Folgendes tun:

- Geben Sie den Silikonring in den Geschirrspller.

- Geben Sie eine Tasse Essig, eine Tasse Wasser und eine in groPe Stiicke
geschnittene Zitronen in den Topf, und starten Sie ein Dampfgar-
Programm fiir zwei Minuten, dann lassen Sie den Dampf auf nattrliche
Weise ab.

» Wechseln Sie die Dichtung alle zwei Jahre oder bei Beschddigungen
friher aus.

TECHNISCHE FEHLERBEHEBUNG

Deckel kann nicht
gedffnet werden

Offnen aufgrund des Drucks im
Kochtopf nicht mdglich.

Kontinuierlich auf den
Druckentlastungsknopf driicken, um den
Druck im Inneren des Topfes abzubauen.
Es kann einige Minuten dauern, bis der
Druck vollstandig abgelassen ist.

Der Druck im Kochtopf ist
vollstdndig abgelassen, aber
das Schwimmerventil steckt
fest, weil es verschmutzt ist und
sich daher nicht nach unten
bewegen kann.

a. Sicherstellen, dass der Druck
vollstdndig abgelassen ist, indem Sie
das Gerdt mindestens zwei Stunden
abkiihlen lassen.

b. Schwimmerventil vorsichtig nach
unten driicken, indem Sie einen Spief3
oder einen langen Gegenstand in
die Offnung des Schwimmerventils
einfiihren. Wenn dies nicht
funktioniert, Gerdt an eine autorisierte
Kundendienstzentrale einschicken.

c. Fiir die nachste Verwendung das
Schwimmerventil griindlich reinigen
und trocknen.

Deckel kann nicht
geschlossen werden

Die Dichtung ist nicht
ordnungsgemdp eingesetzt.

Dichtung ordnungsgemap einsetzen.

Der Kochtopf enthdlt heiBe
Zutaten, die Dampf erzeugen.

Abwarten, bis die Zutaten im Topf
abgekiihlt sind, dann erneut versuchen,
den Deckel zu schlieBen.

Das Schwimmerventil steckt
fest, weil es verschmutzt ist und
sich daher nicht nach unten
bewegen kann.

a. Schwimmerventil vorsichtig nach
unten driicken, indem Sie einen Spie8
oder einen langen Gegenstand in
die Offnung des Schwimmerventils
einfiihren. Wenn dies nicht
funktioniert, Gerdt an eine autorisierte
Kundendienstzentrale einschicken.

b. Fur die ndchste Verwendung das
Schwimmerventil griindlich reinigen
und trocknen.

Position und/oder Richtung,
in der der Deckel geschlossen
wurde, sind falsch.

Deckel entsprechend der
Bedienungsanleitung in der richtigen
Richtung schlieBen.

Beim Offnen des Deckels
bleibt der Kochtopf am
Deckel héingen.

Die Dichtung erzeugte eine
Saugwirkung.

Der Kochtopf I6st sich von selbst vom
Deckel. Das ist normal und zeigt lediglich
die gute Dichtigkeit des Produkts. Um

zu vermeiden, dass der Kochtopf beim
Offnen des Deckels schwer auf das
Produkt fdllt, 6ffnen Sie den Deckel
immer vorsichtig.




Intensiver Druckauslass vom
Druckbegrenzungsventil.

Der Innendruck tberschreitet den
Betriebsdruck oder der Innendruck
liberschreitet den sicheren Druck.

Druckbegrenzungsventil,
Schwimmerventil und Deckel
gr[]ndlich reinigen. Wenn beim
chwimmerventil immer noch
Dampf austritt, bringen Sie das

Gerdt zur Inspektion, Reparatur
oder Einstellung durch eine
autorisierte Person an die
ndchstgelegene autorisierte
Kundendienstzentrale zuriick.

Das Druckbegrenzungsventil
befindet sich in einer falschen
Position.

Das Druckbegrenzungsventil
vorsichtig drehen/driicken, damit
es einrastet. Achten Sie dabei auf
den heiBen Dampf. Stellen Sie sich
in eine sichere Position und tragen
Sie Ofenhandschuhe.

Problem

Dampfaustritt aus dem
Deckel.

Mégliche Griinde

Die Dichtung ist nicht
ordnungsgemdp eingesetzt.

Losungen

Dichtung herausnehmen, reinigen
und in die richtige Position wieder
einsetzen.

Die Dichtung ist verschmutzt.

Dichtung herausnehmen, reinigen
und in die richtige Position wieder
einsetzen.

Die Dichtung ist beschadigt
oder der Rand des Kochtopfs ist
beschddigt.

Gerdt zur Reparatur an eine
autorisierte Kundenzentrale
senden.

Fehlerhafte Druckregelung fiihrte
zu Druckabfall.

Gerdt zur Reparatur an eine
autorisierte Kundenzentrale
senden.

Die Speisen sind nicht
gegart

Das Verhdltnis von festen/
fliissigen Zutaten ist falsch.

Versuchen Sie es erneut, indem
Sie sich genau an die im Rezept
angegebenen Mengen halten.

Kein Strom aus der Steckdose.

Elektrischen Stromkreis des
Hauses iiberpriifen.

Kontinuierlicher
Druckauslass vom
Schwimmerventil.

Der Innendruck tberschreitet den
Betriebsdruck oder der Innendruck
Uiberschreitet den sicheren Druck.

Druckbegrenzungsventil,
Schwimmerventil und Deckel
gr[]ndlich reinigen. Wenn beim
chwimmerventil immer noch
Dampf austritt, bringen Sie das
Gerdt zur Inspektion, Reparatur
oder Einstellung durch eine
autorisierte Person an die
ndchstgelegene autorisierte
Kundendienstzentrale zuriick.

EO wird auf dem

Digitaldisplay angezeigt.

Druckschalter ist defekt.

Gerdt zur Reparatur an eine
autorisierte Kundenzentrale
senden.

Gerdt zur Reparatur an eine

Riicksténde im Schwimmerventil.

a. Kontinuierlich auf den
Druckentlastungsknopf driicken,
um den Druck im Inneren des
Topfes abzubauen. Es kann
einige Minuten dauern, bis der
Druck vollsténdig abgelassen ist.

b. Das Gerdt mindestens zwei
Stunden lang abkiihlen lassen.

¢. Schwimmerventil vor dem
erneuten Starten des
Garvorgangs reinigen und
abtrocknen.

E1 wird auf dem Der Temperatursensor i
Digitaldisplay angezeigt. ist defekt. autorisierte Kundenzentrale
senden.
Die fur Ihr Garprogramm
erforderliche Deckelposition
i]bferpri]fen undfan asssen. Weitere
ot i Informationen finden Sie in
gg; Drgclﬁglnlqsr;frt:ir thTri chti der Tabelle der Garprogramme
E2 wird auf dem osigior?iert Fir iedes Programm in Teil 6 dieses Handbuchs.
Digitaldisplay angezeigt. p - ur) Programm neu starten, sobald

ist eine bestimmte Deckelposition
erforderlich.

der Deckel richtig positioniert

ist. Wenn das Problem weiterhin
besteht, schicken Sie das Gerét
zur Reparatur an eine autorisierte
Kundendienstzentrale ein.

Das Schwimmerventil steckt fest.

a. Kontinuierlich auf den
Druckentlastungsknopf driicken,
um den Druck im Inneren des
Topfes abzubauen. Es kann
einige Minuten dauern, bis der
Druck vollstandig abgelassen
ist.

b. Das Gerdt mindestens zwei
Stunden lang abkiihlen lassen.

. Schwimmerventil vor dem
erneuten Starten des
Garvorgangs reinigen und
abtrocknen.




GRACIAS POR ELEGIR MOULINEX

Te damos la bienvenida al mundo de la cocina rapida y
deliciosa.
Con Turbo Cuisine nos enfrentamos al desafio de reinventar

la olla de coccion: Mas facil. Mas sabor. jSimplemente
mejor!

Turbo Cuisine, disenada segin este principio, te permite
ahorrar tiempo y cocinar deliciosos platos caseros con total
sencillez y comodidad.

Gracias de nuevo por darnos la bienvenida a tu cocina.
Ahora, jvamos a cocinar!

CONTENIDO

Guia de inicio rapido en imagenes
Todas las piezas del producto

Familiarizarse con el panel de control
Guia de uso y limpieza

Guia para la solucién de problemas técnicos

Garantia limitada internacional de Moulinex
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TODAS LAS PIEZAS DEL PRODUCTO

Vélvula B
limitadora Valvula flotante
de presion

Boton
de despresur- AN
izacion K“@a
Pomo de la %_)

tapa

Cesto de
coccion al

T
vapor apd

Junta
de sellado

Recipiente de
coccion | Tapa dela
valvula
limitadora de Valvula
presion flotante

Cable
eléctrico
Pantalla
Panel de
control
Mando del
panel
de control

Carcasa

Vaso
medidor

S
calefactora

Espatula ———

Algunas piezas de repuesto y algunos accesorios de tu aparato estan disponibles en el
mercado. Puedes sustituirlos por tu cuenta sin necesidad de acudir al servicio posventa.
Puedes consultar el manual de usuario para obtener mds informacion.

Para sustituir o reparar cualquier otra pieza, debes llevar el aparato al servicio técnico
oficial. Utiliza Gnicamente la pieza correcta para tu modelo de aparato.

FAMILIARIZARSE CON EL PANEL DE CONTROL

Indicadores de fase de coccion

Precalentami- Indicador
ento de presion
Coccion Mantener
en curso caliente

Funciones ¥ Funciones

Iniciar/ { proBgor?ggceibn
Detener diferida

Boton de

Temporizador temperatura

Esto-

Coccion al vacio Yogur
fado Sopa oo

Modo Chef
ffuegolento  ATT0Z  fermentado

Gachas ajustable

Salt-
ear  VaPOT Hornear

Programas de coccion

MENSAIJES DE ESTADO

Mensaje de bienvenida al encender el aparato.

I
M
(]

Visualizacién de la hora. En este ejemplo: 1 horas 30 minutos.

i
(N}
(]

4 Visualizaciéon de la temperatura. En este ejemplo: 114 grados
centigrados.

!

Indica que el programa tiene un ajuste de temperatura/tiempo au-
tomatico predeterminado. No se puede modificar.

Indica que la temperatura estd aumentando durante la fase de pre-
calentamiento.

HE F": Indica que el aparato se estd precalentando.

D
cZ
N
[

(]

m
J
(W

Indica que el programa ha finalizado.

X
2
i

Indica que el aparato estd en fase de mantener caliente.

(W]
i
[
0

Indica que el programa se ha interrumpido.

i

Indica que el aparato estd en modo standby.



GUIADEUSOY LIMPIEZA

No dudes en consultar las figuras indicadas como (fig. x) de la seccién
Guia de inicio rapido. )

ANTES DE LA PRIMERA UTILIZACION

1. Retira el embalaje

e Saca el aparato del embalaje y lee el manual de instrucciones antes de
la primera utilizacion.

o Quita las pegatinas promocionales (si las hubiera) del aparato antes de
utilizarlo por primera vez.
2. Abre la tapa

e Para abrir la tapa, sujeta el pomo de la tapa, giralo en sentido contrario
al de las agujas del reloj y levanta la tapa (fig. 1y 2).

Nota: Allevantar latapa, puede ocurrir que el recipiente permanezca unido
a la tapa. Es normal y simplemente demuestra una buena hermeticidad
del producto. Para evitar que el recipiente caiga pesadamente sobre el
producto al abrir la tapa, dbrela siempre con cuidado.

o Coloca el aparato en una superficie plana. Retira todos los materiales
protectores y accesorios del interior del aparato (fig. 3).

3. Limpia todas las piezas del aparato

3a. Limpia la tapa, el recipiente de coccion y los accesorios

o Limpia la tapa, el recipiente de coccidn y los accesorios con una esponja
suave y agua caliente con jabén (fig. 4).

e Seca la tapa, el recipiente de coccion y los accesorios (fig. 5)

« No utilices estropgjos ni esponjas abrasivas para limpiar el recipiente de
coccion, ya que podrias daiar la capa antiadherente del recipiente (fig. 40).

o No sumerjas nunca el aparato en agua (fig. 41).

o Si sumerges el aparato en agua por accidente o derramas agua
directamente sobre la placa calefactora, lleva el aparato a un servicio
técnico oficial para su reparacion.

o No laves la tapa ni el recipiente de coccion en el lavavaijillas (fig. 42).

e Ten en cuenta que solo pueden lavarse en el lavavgjillas los accesorios:
cucharén, espdtula, vaso medidor y cesto de coccién al vapor.

3b. Limpia la junta de sellado

e Retira la junta de sellado de la tapa y limpiala con una esponja suave y
agua caliente con jabén (fig. 7 y 8).

e Sécala bien.

o Coloca la junta de sellado sobre la ranura para la junta de sellado y
presiona hasta que encaje en su sitio (fig. 9). Presiona firmemente
hacia abajo para asegurarte de que no se forma ningin pliegue y de
que la junta de sellado esté ajustada en la ranura.

o Después de colocar la junta de sellado, si abres la tapa demasiado
rapido, puede que el recipiente de coccién permanezca unido a la tapa
(fig. 37 y 38). Espera unos segundos hasta que el recipiente se suelte
de la tapa (fig. 39).

Nota: Es normal y simplemente demuestra una buena hermeticidad
del producto. Para evitar que el recipiente caiga pesadamente sobre el
producto al abrir la tapa, dbrela siempre con cuidado.

ADVERTENCIA: No utilices nunca el aparato sin la junta de sellado
(fig. 44)

3c. Limpia las valvulas

e Para limpiar la vélvula limitadora de presion, retira la valvula del
tubo situado en la parte superior de la tapa (fig. 10). Limpiala con
una esponja suave y agua caliente con jabon (fig. 11). Una vez seca,
asegurate de que el conducto del tubo esté limpio antes de volver a
colocar la vélvula limitadora de presién en el tubo de la parte superior
de la tapa (fig. 12). Asegrate de que la vdlvula limitadora de presion
estd bien colocada y que se mueve hacia arriba y hacia abajo.

Para limpiar la tapa de la vélvula limitadora de presién, desenrosca la tapa
de la valvula limitadora de presion desde el interior de la tapa (fig. 13).
Limpiala con una esponja suave y agua caliente con jabén (fig. 14). Una
vez seca, asegrate de que el conducto del tubo esté limpio antes de volver
a enroscar la valvula limitadora de presion en la tapa (fig. 15).

e Para limpiar la valvula flotante, quita la junta de la vélvula flotante del
interior de la tapa y da la vuelta a la tapa para que la vélvula flotante
pueda salir de la tapa (fig. 16). Limpia la junta y la valvula flotante con
una esponja suave y agua caliente con jabén (fig. 17). Una vez seca,
vuelve a insertar la vélvula flotante en la tapa y coloca la junta en su
lugar (fig. 18). Asegurate de que la valvula flotante estd bien colocada
y que se mueve hacia arriba y hacia abajo.
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3d. Limpia la carcasa del aparato

e Limpiala carcasa del aparato con un paiio himedo.
e No sumerjas nunca el aparato en agua (fig. 41).

e Limpia la placa calefactora con un pafio seco.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Coloca los ingredientes en el recipiente de coccion
o Retira el recipiente de coccion de la carcasa.
o Coloca los ingredientes en el recipiente de coccion.

e Ten en cuenta que el nivel de alimentos y liquidos no debe superar
nunca la marca de nivel méaximo del recipiente de coccién (fig. 19).

o Al cocinar ingredientes que aumentan de tamafio durante la coccién,
como verduras deshidratadas o arroz, asegUrate de que solo llenas la
olla hasta la mitad del nivel de capacidad méximo.

2. Coloca el recipiente de coccion en la carcasa

o Asegurate de que la parte inferior del recipiente de coccién estd limpia
y secq, y elimina los restos de comida de la placa calefactora (fig. 20).

o Coloca el recipiente de coccion en la carcasa (fig. 21).
e No utilices nunca el aparato sin el recipiente de coccion.

3. Cierra y bloquea la tapa

o Comprueba que la junta de sellado esta bien colocada en la tapa (fig. 43).

e Sujeta el pomo de la tapa, coloca la tapa en el aparato y gira el pomo
en el sentido de las agujas del reloj para bloquear la tapa (fig. 22).

4, Conecta la vélvula limitadora de presion

e Coloca correctamente la valvula limitadora de presion en la tapa (fig.

23).Ten en cuenta que la vélvula permanecerd un poco suelta, es normal.
5. Encendido del aparato
o Desenrolla completamente el cable eléctrico y enchiifalo a la red (fig. 24).
e El aparato emite un pitido, la pantalla parpadea y muestra .

6. Selecciona e inicia un programa de coccién

« Cada programa tiene un tiempo y una temperatura predeterminados
y requiere una posicién de la tapa concreta. Consulta la tabla de

@ programas de coccion:

TABLA DE PROGRAMAS DE COCCION

-] o = Estado de la
g | 3 Bl o | 5|5 | S| toa
g g 5 @ E 8 2= 2
= £ 28 = = S £ i 2 =
S g g5 S 2 = E |[=c| €| 8 5
8"5 8 = S £ i - o' g Lo | 9 ] 59| o
=] ] o £ = [ 5] ] ST | € 2|83t
58| 2% |ss| § 5| 5| € |=c|2|8|ck|e
S| 88 | g8 | 8 | = | B & |8E| 8| =|8=|38
° [ =] £ 2 o c SE| 2 >| S| s
b3 = ) [ ‘»
g S 28 = s 2 ] £ 2 8 | a@| o
S £ = = b g g | 8 g | B |E2|R
- o Q. ) o o b = 7]
= £ = a |9 5| 3 o
2 = | =|°
N .
@) | Estofado | 30min [N L T4 o | gokea | si | i | e
00 a2h C
. de1min | 114 . ”
M'f Sopa 12 min a2h “ No 70 kPa Si Si .
. Si,de
deTmin | 160 .
0 i :
= Saltear 20 min alh C 100 C a No No No °
160°C
Iorw) i
~ vapor | 10min | 9ETMIN D AL N | zokea | st | st | e
a2h C
) Si, de
@ Hornear 40 min deu‘lzmhln 1.6CO 100°Ca No Si Si .
160°C
Coccion al de 30 Si, de
20 vacio/fuego 4h mina | 85°C | 55°Ca No Si No . .
J lento 12h 95°C
AR . de1min | 114 - -
</ Arroz 8 min a2h “ No 70 kPa Si Si .
Yogury de 30 Si,de
Sy 8h mina | 30°C | 22°Ca No No No . .
L | fermentado 12h 10°C
~5/. . de1min | 100 . .
u Gachas 15 min a2h “C No No Si Si .
) Si, de
@ ModoChef | 3omin | 1T | go'c | 70°Ca | No | No | si | e | e [
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Nota: Al cocinar, es posible que notes una pequefia fuga de
vapor por la tapa, sobre todo por la valvula limitadora de presion.

Esto es normal y ocurre cuando se acumula presion.

Consulta las figuras de la Guia de inicio rapido (fig. 25 a fig. 36)



—N
&) Programa de estofado
Y

« Coloca los ingredientes en el recipiente de coccion. Cierra y bloquea la
tapa.

* Gira el mando del panel de control hacia la derecha hasta llegar al pro-
grama de estofado ©. La pantalla muestra el tiempo de coccion pre-
determinado.

o Opcional: Pulsa () y ajusta el tiempo deseado girando el mando del
panel de control hacia la derecha (para aumentar el tiempo) o hacia la
izquierda (para reducir el tiempo).

¢ Pulsa (&) para iniciar el programa de coccion.

« El aparato inicia la fase de precalentamiento. La pantalla muestra alter-
nativamente y y se enciende el indicador luminoso de preca-
lentamiento (G

e Cuando findliza la fase de precalentamiento, el aparato cambia au-
tomaticamente a la fase de coccién. La pantalla muestra la cuenta atrds
y se enciende el indicador luminoso de coccion en curso ().

* Durante el proceso de coccién, se acumula presion en el aparato y em-
puja la vélvula flotante hacia arriba. El indicador luminoso de presion 4
se enciende para indicar que la tapa no se puede abrir sin despresurizar
antes el aparato.

¢ Alfinal de la cuenta atrés, el aparato emite un pitido y la pantalla mues-
traeog-

« Después de unos segundos, el aparato cambiaré automdticamente a la
fase para mantener caliente. La pantalla muestra y se enciende el
indicador luminoso de mantener caliente (32}

e Pulsa (&) durante 3 segundos para detener el programa en cualquier
momento.

\M'f) Programa de sopa
« Coloca los ingredientes en el recipiente de coccion. Cierra y bloquea la
tapa.

* Gira el mando del panel de control hacia la derecha hasta llegar al pro-
grama de sopa . La pantalla muestra el tiempo de coccion predeter-
minado.

¢ Opcional: Pulsa (&) y ajusta el tiempo deseado girando el mando del
panel de control hacia la derecha (para aumentar el tiempo) o hacia la
izquierda (para reducir el tiempo).

e Pulsa (&) para iniciar el programa de coccion.

« El aparato inicia la fase de precalentamiento. La pantalla muestra alter-
nativamente y y se enciende el indicador luminoso de preca-
lentamiento .

e Cuando findliza la fase de precalentamiento, el aparato cambia au-
tomaticamente a la fase de coccion. La pantalla muestra la cuenta atrds
y se enciende el indicador luminoso de cocci6n en curso ().

o Durante el proceso de coccion, se acumula presién en el aparato y em-
puja la valvula flotante hacia arriba. El indicador luminoso de presién {j°
se enciende para indicar que la tapa no se puede abrir sin despresurizar
antes el aparato.

¢ Alfinal de la cuenta atrds, el aparato emite un pitido y la pantalla mues-
tragag.
o Después de unos segundos, el aparato cambiard automdticamente a la

fase para mantener caliente. La pantalla muestra y se enciende el
indicador luminoso de mantener caliente (zx1).

e Pulsa (©) durante 3 segundos para detener el programa en cualquier
momento.

éij_ Programa de salteado

¢ Gira el mando del panel de control hacia la derecha hasta llegar al pro-
o

grama de salteado®. La pantalla muestra el tiempo de coccion prede-
terminado.

e Opcional: Pulsa (&) y ajusta el tiempo deseado girando el mando del
panel de control hacia la derecha (para aumentar el tiempo) o hacia la
izquierda (para reducir el tiempo).

¢ Opcional: Pulsa (§) y ajusta la temperatura deseada girando el mando
del panel de control hacia la derecha (para aumentar la temperatura) o
hacia la izquierda (para reducir la temperatura).



* Pulsa (&) para iniciar el programa de coccion.

e El aparato inicia la fase de precalentamiento. La pantalla muestra alter-
nativamente y y se enciende el indicador luminoso de preca-
lentamiento (.

e Cuando findliza la fase de precalentamiento, el aparato cambia au-
tomaticamente a la fase de coccion. La pantalla muestra la cuenta atrds
y se enciende el indicador luminoso de coccién en curso ().

» Coloca los ingredientes en el recipiente de coccion y deja la tapa abierta
para saltearlos.

¢ Alfinal de la cuenta atrds, el aparato emite un pitido y la pantalla mues-
tragqg

¢ Después de unos segundos, el aparato cambiard automdaticamente al
modo standby. La pantalla muestra .==3.

o Pulsa (&) durante 3 segundos para detener el programa en cualquier
momento.

(2] '
|7 | Programa de coccién al vapor

o Vierte 150 ml de agua (3/4 taza) en el recipiente de coccion, coloca los
ingredientes en el cesto de coccién al vapor e introduce el cesto en el
recipiente de coccién. Cierra y bloquea la tapa.

» Gira el mando del panel de control hacia la derecha hasta llegar al pro-
grama de coccién al vapor (A&, La pantalla muestra el tiempo de coccion
predeterminado.

e Opcional: Pulsa () y ajusta el tiempo deseado girando el mando del

panel de control hacia la derecha (para aumentar el tiempo) o hacia la
izquierda (para reducir el tiempo).

e Pulsa (&) para iniciar el programa de coccion.

o El aparato inicia la fase de precalentamiento. La pantalla muestra alter-
nativamente g==3y y se enciende el indicador luminoso de preca-
lentamiento (.

e Cuando findliza la fase de precalentamiento, el aparato cambia au-
tomaticamente a la fase de coccion. La pantalla muestra la cuenta atrds

y se enciende el indicador luminoso de coccion en curso ().

¢ Durante el proceso de coccion, se acumula presién en el aparato y em-
puja la véalvula flotante hacia arriba. El indicador luminoso de presion 4
se enciende para indicar que la tapa no se puede abrir sin despresurizar
antes el aparato.

¢ Alfinal de la cuenta atrés, el aparato emite un pitido y la pantalla mues-
trargag.

o Después de unos segundos, el aparato cambiard automdticamente a la

fase para mantener caliente. La pantalla muestra y se enciende el
indicador luminoso de mantener caliente (3%).

e Pulsa (©) durante 3 segundos para detener el programa en cualquier
momento.

@ Programa de horneado

¢ Coloca la preparacion en el recipiente de coccion y cierra la tapa pero
no la bloquees.

* Gira el mando del panel de control hacia la derecha hasta llegar al pro-
grama de horneado (). La pantalla muestra el tiempo de coccion pre-
determinado.

e Opcional: Pulsa (&) y ajusta el tiempo deseado girando el mando del
panel de control hacia la derecha (para aumentar el tiempo) o hacia la
izquierda (para reducir el tiempo).

¢ Opcional: Pulsa (§) y ajusta la temperatura deseada girando el mando
del panel de control hacia la derecha (para aumentar la temperatura) o
hacia la izquierda (para reducir la temperatura).

¢ Pulsa (&) para iniciar el programa de coccion.

« El aparato inicia la fase de precalentamiento. La pantalla muestra alter-
nativamente y y se enciende el indicador luminoso de preca-
lentamiento .

e Cuando finaliza la fase de precalentamiento, el aparato cambia au-
tomaticamente ala fase de coccion. La pantalla muestra la cuenta atrds
y se enciende el indicador luminoso de cocci6n en curso ().

¢ Alfinal de la cuenta atrés, el aparato emite un pitido y la pantalla mues-
traga.
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o Después de unos segundos, el aparato cambiard automdticamente a la
fase para mantener caliente. La pantalla muestra y se enciende el
indicador luminoso de mantener caliente (7).

e Pulsa (&) durante 3 segundos para detener el programa en cualquier
momento.

e . .
122 J Programa Cocci6n al vacio/fuego lento

» Gira el mando del panel de control hacia la derecha hasta llegar al pro-
grama de coccién al vacio (sous-vide) . La pantalla muestra el tiempo
de coccion predeterminado.

e Opcional: Pulsa (&) y ajusta el tiempo deseado girando el mando del
panel de control hacia la derecha (para aumentar el tiempo) o hacia la
izquierda (para reducir el tiempo).

e Opcional: Pulsa () y ajusta la temperatura deseada girando el mando
del panel de control hacia la derecha (para aumentar la temperatura) o
hacia la izquierda (para reducir la temperatura).

e Pulsa (&) para iniciar el programa de coccion.

o El aparato inicia la fase de precalentamiento. La pantalla muestra alter-
nativamente gz=31y y se enciende el indicador luminoso de preca-
lentamiento (.

e Cuando findliza la fase de precalentamiento, el aparato cambia au-
tomaticamente a la fase de coccion. La pantalla muestra la cuenta atrds
y se enciende el indicador luminoso de cocci6n en curso ().

« Al final de la cuenta atrds, el aparato emite un pitido y la pantalla mues-

traeag.
e Después de unos segundos, el aparato cambiard automdaticamente al
modo standby. La pantalla muestra F==-.

e Pulsa (&) durante 3 segundos para detener el programa en cualquier
momento.

Coloca los ingredientes en el recipiente de coccion. Cierra y bloquea la
tapa.

« Gira el mando del panel de control hacia la derecha hasta llegar al pro-
grama de coccion de arroz €. La pantalla muestra el tiempo de coccion
predeterminado.

o Opcional: Pulsa () y ajusta el tiempo deseado girando el mando del
panel de control hacia la derecha (para aumentar el tiempo) o hacia la
izquierda (para reducir el tiempo).

¢ Pulsa (&) para iniciar el programa de coccion.

e El aparato inicia la fase de precalentamiento. La pantalla muestra alter-
nativamente y y se enciende el indicador luminoso de preca-
lentamiento (.

e Durante el proceso de coccion, se acumula presion en el aparato y
empuja la vdlvula flotante hacia arriba. El indicador luminoso de
presion > se enciende para indicar que la tapa no se puede abrir sin
despresurizar antes el aparato.

¢ Alfinal de la cuenta atrés, el aparato emite un pitido y la pantalla mues-

tra(eag.

e Después de unos segundos, el aparato cambiard automdticamente a la
fase para mantener caliente. La pantalla muestra y se enciende el
indicador luminoso de mantener caliente (32z).

e Pulsa (&) durante 3 segundos para detener el programa en cualquier
momento.

\/%) Programa de yogur y fermentado
El programa de yogur y fermentado se puede utilizar para preparar yogur
o para levar masa de pan/pasteleria.

» Cuando hagas yogur, coloca los ingredientes en el recipiente de coccién
y cierra la tapa.

« Al levar masas, puedes amasarlas directamente en el recipiente de coc-
cion, colocar el recipiente en la carcasa y cerrar la tapa.



* Gira el mando del panel de control hacia la derecha hasta llegar al pro-
grama de yogur y fermentadoc>. La pantalla muestra el tiempo de coc-
cion predeterminado.

e Opcional: Pulsa (&) y ajusta el tiempo deseado girando el mando del
panel de control hacia la derecha (para aumentar el tiempo) o hacia la
izquierda (para reducir el tiempo).

» Opcional: Pulsa (§) y ajusta la temperatura deseada girando el mando
del panel de control hacia la derecha (para aumentar la temperatura) o
hacia la izquierda (para reducir la temperatura).

* Pulsa (&) para iniciar el programa de coccion.

o El aparato inicia la fase de precalentamiento. La pantalla muestra alter-
nativamente y y se enciende el indicador luminoso de preca-
lentamiento (.

e Cuando findliza la fase de precalentamiento, el aparato cambia au-
tomaticamente a la fase de coccion. La pantalla muestra la cuenta atrds
y se enciende el indicador luminoso de coccion en curso ().

¢ Alfinal de la cuenta atrés, el aparato emite un pitido y la pantalla mues-
traeog-

o Después de unos segundos, el aparato cambiard automaticamente al
modo standby. La pantalla muestra z==3.

e Pulsa (®) durante 3 segundos para detener el programa en cualquier
momento.

@/} Programa de gachas

e Coloca los ingredientes en el recipiente de coccion. Cierra y
bloguea la tapa.

¢ Gira el mando del panel de control hacia la derecha hasta llegar
al programa de cocciéon de gachas @$. La pantalla muestra el
tiempo de coccidon predeterminado.

e Opcional: Pulsa (®) y ajusta el tiempo deseado girando el man-
do del panel de control hacia la derecha (para aumentar el
tiempo) o hacia la izquierda (para reducir el tiempo).

ePulsa (&) para iniciar el programa de coccién.

oEl aparato inicia la fase de precalentamiento. La pantalla mues-
tra alternativamente y y se enciende el indicador lu-
minoso de precalentamiento (.

e Cuando finaliza la fase de precalentamiento, el aparato cam-
bia automaticamente a la fase de coccion. La pantalla muestra
la cuenta atrés y se enciende el indicador luminoso de coccion
en curso ().

¢ Al final de la cuenta atrds, el aparato emite un pitido y la pan-
talla muestra (gg-

eDespués de unos segundos, el aparato cambiard automatica-
mente a la fase para mantener caliente. La pantalla muestra
y se enciende el indicador luminoso de mantener caliente ().

ePulsa durante 3 segundos para detener el programa en
cualquier momento.

@ Modo Chef ajustable

¢ Coloca los ingredientes en el recipiente de coccion y cierra o no la tapa
segln la receta.

« Gira el mando del panel de control hacia la derecha hasta llegar al modo
Chef ajustable 7. La pantalla muestra el tiempo de coccién predeterminado.

e Opcional: Pulsa (&) y ajusta el tiempo deseado girando el mando del
panel de control hacia la derecha (para aumentar el tiempo) o hacia la
izquierda (para reducir el tiempo).

¢ Opcional: Pulsa (§) y ajusta la temperatura deseada girando el mando
del panel de control hacia la derecha (para aumentar la temperatura) o
hacia la izquierda (para reducir la temperatura).

¢ Pulsa (&) para iniciar el programa de coccion.

o El aparato inicia la fase de precalentamiento. La pantalla muestra alter-
nativamente ;=== 'y y se enciende el indicador luminoso de preca-
lentamiento

¢ Cuando finaliza la fase de precalentamiento, el aparato cambia au-
tomaticamente ala fase de coccion. La pantalla muestra la cuenta atrds
y se enciende el indicador luminoso de cocci6n en curso (G}.
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¢ Alfinal de la cuenta atrés, el aparato emite un pitido y la pantalla mues-
traeag.

¢ Después de unos segundos, el aparato cambiard automéaticamente al
modo standby. La pantalla muestra .==3.

e Pulsa (®) durante 3 segundos para detener el programa en cualquier
momento.

rencia para recalentar rdpidamente los platos: ajusta la tempera-
tura a >=95C y cocina con la tapa cerrada sin bloquear.

7. Usa la funcién de programacion diferida

La programacion diferida resulta Gtil para preajustar el aparato y que co-

mience a cocinar mas tarde.

o En primer lugar, selecciona un programa siguiendo los pasos descritos
anteriormente en el apartado 6.

« Antes de iniciar el programa seleccionado, pulsa (&). La pantalla muestra
la hora predeterminada para la programacién diferida.

¢ Ajusta el tiempo deseado girando el mando del panel de control hacia
la derecha (para aumentar el tiempo) o hacia la izquierda (para reducir
el tiempo).

e Pulsa (). La pantalla muestra la cuenta atrds de la programacion diferi-
da. Una vez transcurrido el tiempo programado, el aparato comenzard
a cocinar automdticamente.

8. Abre la tapa

« No intentes abrir la tapa si la valvula flotante esta subida y el indicador
luminoso de presionqy: esta encendido.

« La presion se puede liberar de dos formas al final de la coccion:
Despresurizacion natural: Al final de la coccién o después de detener el
programag, el aparato se enfria por si solo y la presion se libera de forma
natural. Durante la despresurizacién natural, los alimentos pueden coci-
narse en exceso debido a la presion que queda en el recipiente. Utiliza
el boton de despresurizacién manual para detener inmediatamente el
proceso de coccion.

Despresurizacion manual: Pulsa el bot6n de despresurizacion situado en

la parte superior de la tapa de forma continua. El proceso tardard entre

unos segundos y unos minutos en funcién de la cantidad de alimentos

que haya en el interior del recipiente de coccién (fig. 31).

ADVERTENCIA: Ten cuidado con el vapor caliente que sale del aparato.

Mantén la cara y las manos alejadas de la salida de vapor (fig. 45).

* Para abrir la tapa, coloca en paralelo a las asas laterales, sujeta el pomo
de la tapa, giralo en sentido contrario al de las agujas del reloj y levanta
la tapa (fig. 32y 33).

ADVERTENCIA: Ten cuidado con el vapor caliente que sale del reci-

piente de coccion.

9. Desenchufa el aparato

« Después del uso, desenchufa el aparato y deja que se enfrie durante CI|E

menos 2 horas antes de limpiarlo.
10. Limpia después del uso
o Limpia el aparato después de cada uso.
« Antes de limpiar el aparato, deja que se enfrie durante al menos 2 horas.

» Para obtener instrucciones de limpieza, consulta la seccion 3. Limpia todas
las piezas del aparato en la seccion ANTES DE LA PRIMERA UTILIZACION.

11. Consejos de mantenimiento

« Para garantizar la durabilidad del recipiente de coccion con el tiempo, no
cortes alimentos en él.

« Utiliza los accesorios suministrados. No utilices ningln utensilio metdli-
€0, ya que podria dafar el revestimiento antiadherente del recipiente.

e Después de su uso, la junta de sellado puede conservar el olor de la co-
mida. Es normal; la silicona tiene pequenos poros que se abren cuando
se exponen a altas temperaturas y se cierran una vez que la temperatura
baja. Para eliminar el olor de la junta de sellado, puedes hacer lo siguiente:

- Colocar la junta de silicona en el lavavajillas.

- Afadir 1 taza de vinagre, 1 taza de agua y 1 limén cortado en trozos
grandes en el recipiente de coccién y poner un programa de vapor durante
2 minutos; a continuacién, dejar que el vapor se libere de forma natural.

o Cambia la junta de sellado cada 2 afos o antes en caso de dafos.



No se puede abrir la
tapa

A PARA LA SOLUCI

No se puede abrir debido a
la presion en el recipiente de
coccién.

DE PROBLEMAS TECNICOS

Pulsa el botén de despresurizacion

de forma continua para eliminar la
presion del interior del recipiente de
coccion. La presion puede tardar unos
minutos en liberarse por completo.

El recipiente de coccion se
despresuriza, pero la valvula
flotante esta atascada porque
estd demasiado sucia y, por lo
tanto, no puede bajar.

a. AsegUrate de que el aparato
se despresurice por completo
dejandolo enfriar durante al menos
2 horas.

b. Empuja suavemente la vélvula
flotante hacia abajo insertando
un pincho o un objeto largo en la
abertura de la vélvula flotante. Si
esto no funciona, envia el aparato a
un servicio técnico oficial.

c. Para el siguiente uso, limpia y seca a
fondo la valvula flotante.

No se puede cerrar
la tapa

La junta de sellado no esta
instalada correctamente.

Instala la junta de sellado
correctamente.

El recipiente de coccion
contiene ingredientes
calientes que generan vapor.

Espera a que los ingredientes del
recipiente de coccion se enfrien antes
de volver a intentar cerrar la tapa.

La vélvula flotante esta
atascada porque estd
demasiado sucia y, por lo
tanto, no puede bajar.

a. Empuja suavemente la valvula
flotante hacia abajo insertando
un pincho o un objeto largo en la
abertura de la vélvula flotante. Si
esto no funciona, envia el aparato a
un servicio técnico oficial.

b. Para el siguiente uso, limpia y seca
a fondo la vélvula flotante.

La posicién o la direccion en la
que se ha cerrado la tapa no
son correctas.

Cierra la tapa en la direccién
correcta como indica el manual de
instrucciones.

Al abrir la tapa, el
recipiente de coccion
permanece unido a
la tapa.

La junta de sellado ha
producido un efecto de
succion.

El recipiente de coccion se soltard

de la tapa por si solo. Es normal y
simplemente demuestra una buena
hermeticidad del producto. Para evitar
que el recipiente caiga pesadamente
sobre el producto al abrir la tapa,
dbrela siempre con cuidado.

Liberacién intensa de presion
desde la vélvula limitadora
de presion.

La presion interna supera la presion
de funcionamiento o la presion
interna supera la presion de
seguridad.

Pobiema Posesmotivos | Sauciones

Limpia bien la valvula del limite

de presion, la valvula flotante y la
tapa. Si todavia sale vapor por la
valvula flotante, lleva el dispositivo
al centro de servicio técnico oficial
aprobado mds cercano para que un
técnico autorizado lo inspeccione,
repare o ajuste.

La valvula limitadora de presion
estd en una posicion incorrecta.

Presiona ligeramente la valvula
limitadora de presion para que se
coloque en su lugar. Ten cuidado
con el vapor caliente. Colécate
en una posicion segura y utiliza
quantes para horno.

Un control de presion defectuoso
ha provocado la despresurizacion.

Envia el aparato a un servicio
técnico oficial para su reparacion.

La presién interna supera la presion
de funcionamiento o la presion
interna supera la presion de
seguridad.

Limpia bien la valvula del limite

de presion, la vélvula flotante y la
tapa. Si todavia sale vapor por la
valvula flotante, lleva el dispositivo
al centro de servicio técnico oficial
aprobado mds cercano para que un
técnico autorizado lo inspeccione,
repare o ajuste.

Liberacion de presion
continua de la valvula
flotante.

Residuos en la vélvula flotante.

a. Pulsa el botén de
despresurizacion de forma
continua para eliminar la presion
del interior del recipiente de
coccion. La presion puede tardar
unos minutos en liberarse por
completo.

b. Deja que se enfrie el aparato
durante al menos 2 horas.

c. Limpia y seca la vélvula flotante
antes de volver a cocinar.

La vélvula flotante estd atascada.

a. Pulsa el boton de
despresurizacion de forma
continua para eliminar la presién
del interior del recipiente de
coccion. La presion puede tardar
unos minutos en liberarse por
completo.

b. Deja que se enfrie el aparato
durante al menos 2 horas.

c. Limpia y seca la vélvula flotante
antes de volver a cocinar.




Problema

Sale vapor de la tapa.

Posibles motivos

La junta de sellado no esta
instalada correctamente.

Soluciones

Retira la junta de sellado, limpiala
y vuelve a colocarla en la posicion
correcta.

La junta de sellado estd sucia.

Retira la junta de sellado, limpiala
y vuelve a colocarla en la posicion
correcta.

La junta de sellado o el borde
del recipiente de coccion estan
dafados.

Envia el aparato a un servicio
técnico oficial para su reparacion.

Los alimentos no se han
cocinado

La proporcion de ingredientes
solidos/liquidos es incorrecta.

Vuelve a intentarlo con las
cantidades exactas de la receta.

No hay suministro eléctrico.

Comprueba el circuito eléctrico de
tu hogar.

Aparece EO en la pantalla
digital.

El presostato esta defectuoso.

Envia el aparato a un servicio
técnico oficial para su reparacion.

Aparece E1 en la pantalla
digital.

El sensor de temperatura estd
defectuoso.

Envia el aparato a un servicio
técnico oficial para su reparacion.

Aparece E2 en la pantalla
digital.

La tapa no estd colocada
correctamente para el programa de
coccion. Cada programa requiere
una posicion especifica de la tapa.

Comprueba y ajusta la posicion de
la tapa necesaria para el programa
de coccion; consulta la tabla

de programas de coccion de la
seccion 6 de este manual. Reinicia
el programa cuando la tapa esté
correctamente colocada. Si el
problema persiste, envia el aparato
a un servicio técnico oficial para su
reparacion.




OBRIGADO POR ESCOLHER A MOULINEX

Bem-vindo ao mundo da cozinha rapida e deliciosa!

Com a Turbo Cuisine, aceitamos o desafio de reinventar a
panela: Mais facil. Mais sabor. Simplesmente melhor!

Concebido com este principio orientador, o Turbo Cuisine
permite-lhe poupar tempo e cozinhar deliciosas refeicdes
caseiras com total simplicidade e comodidade.

Obrigado mais uma vez por nos receber na sua cozinha.
Agora vamos cozinhar juntos!
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DESCRICAO DO SEU PRODUTO

Vdlvula Valvula

limitadora flutuunte
Botdo de
libertacggode ~ T M_

Botdo da @
tampa

Cesto de
cozedura a Tampa
vapor
Anel (
vedante —
Cuba Tampa da valvula
limitadora de 4
~ Valvula
pressao flutuante
PT
Pegas
Cabo de
Eard alimentagdo

Painel de
controlo C d Ih
Botio do orpo do aparelho
painel de
controlo

Copo
medidor

—— Placa de
aquecimento

Concha
Espatula

Algumas das pecas sobresselentes e acessérios do seu aparelho estdo disponiveis no
mercado. Pode mudar estes elementos sem precisar de contactar o servico de pés-venda.
Pode consultar o manual do utilizador para obter mais informacoes.

Para alterar ou reparar qualquer outra peca, dirija-se a um Servico de Assisténcia Técnica
autorizado. Utilize apenas a peca correta correspondente ao modelo do seu aparelho.



FAMILIARIZAR-SE COM O PAINEL DE CONTROLO

Indicadores da fase de cozedura

Pré- Sob
aquecimento pressdo

Cozedura Manter
€em curso quente

Funcées p Funcées

Botdo de

Iniciar/parar inicio diferido

T nad : G Botdo de
emporizador temperatura

ey
N
(=]

Estufar Sopa Saltear C:‘z’:dlgr: Coreduraavicuo logurtee  Papas  Modo Chef

Cozer epedurlenta  ATT0Z fermentacio de aveia ~djustavel

Mensagens de estado

MENSAGENS DE ESTADO

Mensagem de boas-vindas quando o aparelho é ligado.

i
M
(]

Apresentacdo da hora. Neste exemplo: 1 hora e 30 minutos.

(mw
(]

Apresentacdo da temperatura. Neste exemplo: 114 graus Celsius.

Indica que o programa tem uma predefini¢do automdtica de tempe-
ratura/tempo. N&o pode ser modificado.

ﬁ i
il I
M| |L
[ ) I ()

Indica que a temperatura estd a aumentar durante a fase de
pré-aquecimento.

Indica que o aparelho estd a pré-aquecer.
Indica que o programa terminou.
Indica que o aparelho estd na fase de manter quente.

Indica que o programa foi interrompido.

n I (™
| |x||m]|®
o | o} I Y O P
D 17 1@ [

Indica que o aparelho estd no modo de poupanca de energia.

GUIADE UTILIZACAO ELIMPEZA

Consulte as figuras indicadas como (Fig. x) na parte do Guia

de inicio rapido.
ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

1. Retire a embalagem

e Retire o aparelho da embalagem e leia o manual de instrugoes

antes da primeira utilizacdo.

e Retire os autocolantes promocionais (se existirem) do seu

aparelho antes da primeira utilizacgo.

2. Abra a tampa

e Para abrir a tampa, segure o botdo da tampa, rode-o para a

esquerda e levante a tampa (Fig. 1 e 2).

Nota: Quando levantar a tampa, a cuba pode permanecer
presa a tampa. E normal e demonstra simplesmente uma
boa hermeticidade do produto. Para evitar que a cuba caia
violentamente sobre o produto ao abrir a tampa, abra sempre a

tampa com cuidado.

e Coloque o aparelho sobre uma superficie plana. Retire todos os
materiais e acessorios de protecdo do interior do aparelho (Fig. 3).

3. Limpe todas as pecas do aparelho

3a. Limpe a tampa, a cuba e os acessérios

e Limpe atampa, a cuba e os acessdrios com uma esponja suave

e dgua quente com detergente para a loica (Fig. 4).
e Seque a tampa, a cuba e os acessorios (Fig. 5).

e Ndo utilize esfregdes ou esponjas abrasivas para limpar a
cuba, pois tal pode danificar o revestimento antiaderente da

cuba (Fig. 40).
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e Ndo mergulhe o aparelho em agua (Fig. 41).

e Se mergulhar inadvertidamente o aparelho em dgua ou
derramar agua diretamente sobre a placa de aquecimento,
leve o aparelho a um Servico de Assisténcia Técnica autorizado
para reparacdo.

¢ Ndo coloque a tampa e a cuba na maquina de lavar loica (Fig. 42).

e Tenha em atencdo que apenas os acessorios: concha, espdatula,
copo medidor e cesto de cozedura a vapor sGo compativeis
com a maquina de lavar loiga.

3b. Limpe o anel vedante

e Retire o anel vedante da tampa e limpe-o com uma esponja
suave e dgua quente com detergente para a loica (Fig. 7 e 8).

e Seque-o completamente.

e Coloque o anel vedante sobre o suporte do anel vedante e
pressione-o até encaixar (Fig. 9). Pressione firmemente para
garantir que ndo fica enrugado e que o anel vedante estd bem
encaixado atrds do respetivo suporte.

e Depois de colocar o anel vedante na tampa, se abrir a tampa
demasiado depressa, a cuba pode permanecer presa a tampa
(Fig.37 e 38). Aguarde alguns segundos para que a cuba se
liberte da tampa (Fig. 39).

Nota: E normal e demonstra simplesmente uma boa
hermeticidade do produto. Para evitar que a cuba caia
violentamente sobre o aparelho ao abrir a tampa, abra sempre
a tampa com cuidado.

AVISO: Nunca utilize o seu aparelho sem o anel vedante (Fig. 44).
3c. Limpe as valvulas

e Para limpar a valvula limitadora de pressdo, retire-a do tubo na
parte superior da tampa (Fig. 10). Limpe-a com uma esponja
suave e Ggua quente com detergente para a loica (Fig. 11).

Depois de secar, certifique-se de que a conduta do tubo esta
limpa antes de voltar a ligar a valvula limitadora de pressdo ao
tubo na parte superior da tampa (Fig. 12). Certifique-se de que
a valvula limitadora de pressdo estd bem colocada no devido
lugar e que é capaz de se deslocar para cima e para baixo.

e Para limpar a tampa da vdlvula limitadora de pressdo,
desaperte-a a partir do interior da tampa (Fig. 13). Limpe-a
com uma esponja suave e dgua quente com detergente para a
loica (Fig. 14). Depois de secar, certifique-se de que a conduta
do tubo estd limpa antes de voltar a apertar a tampa da
valvula limitadora de pressao no interior da tampa (Fig. 15).

e Para limpar a valvula flutuante, retire a junta da valvula
flutuante do interior da tampa e vire a tampa para que a
valvula flutuante possa ser retirada da tampa (Fig. 16). Limpe
a junta da valvula flutuante e a valvula flutuante com uma
esponja suave e dgua quente com detergente para a loica
(Fig. 17). Depois de secar, volte a inserir a valvula flutuante na
tampa e volte a colocar a junta da valvula flutuante no devido
lugar (Fig. 18). Certifique-se de que a valvula flutuante esta
bem colocada no devido lugar e que é capaz de se deslocar
para cima e para baixo.

3d. Limpe o corpo do aparelho

e Limpe o corpo do aparelho com um pano himido.
e Ndo mergulhe o aparelho em agua (Fig. 41).

e Limpe a placa de aquecimento com um pano seco.

INSTRUCOES DE UTILIZACAO

1. Coloque os ingredientes na cuba
e Retire a cuba do corpo do aparelho.
e Coloque os ingredientes na cuba.



e Tenha em atencdo que o nivel de alimentos e liquidos nunca
deve exceder a marca de nivel méaximo na cuba (Fig. 19).

e Ao cozinhar, no modo de pressao, ingredientes que incham
durante a cozedura, como legumes desidratados ou arroz, ndo
encha a panela a mais do que metade do seu nivel méximo.

2. Coloque a cuba no corpo do aparelho

Certifique-se de que a parte inferior da cuba esta limpa e
seca e retire quaisquer residuos de alimentos da placa de
aquecimento (Fig. 20).

Coloque a cuba no corpo do aparelho (Fig. 21).
Nunca utilize o aparelho sem a cuba.

3. Feche e bloqueie a tampa

Verifique se o anel vedante estd bem colocado na tampa (Fig.
43).

Segure o botdo da tampa, coloque a tampa no aparelho e
rode-a para a direita para bloquear (Fig. 22).

4. Fixe a valvula limitadora de pressdo

e Coloque corretamente a vdlvula limitadora de presséo na
tampa (Fig. 23). Tenha em atencdo que a valvula permanecera
ligeiramente solta, o que é normal.

5. Ligue o aparelho

e Desenrole totalmente o cabo de alimentacGo e ligue-o a
corrente elétrica (Fig. 24).

e O aparelho emite um aviso sonoro, o ecra fica intermitente e

apresenta .

6. Selecione e inicie um programa de cozedura

e Cada programa tem um tempo e temperatura predefinidos e
requer uma posicdo especifica da tampa. Consulte a tabela de

. programas de cozedura:
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TABELA DE PROGRAMAS DE COZEDURA

] 3 = £ < | Estado da tampa
e E g E| 2l g|E |3 :
£ E = o & S 3 o B <3
S = @ 17} c - i) () -]
§s| s e8| g |8| 2 |G |e_|B|ls. |88 ¢
2| g SE| 2 |5| § |8 |35| 22822k
5g| & s8| Tlg| £ | 8|8 558|588l
R S 2 g | 2| B s | & (€259 ¢g
o 2 3 15} 5 S| e Z|s8|8¢g| &
(] (7] b4 a = @ a = o £
c £ (] Q =3 ] o 2 o| Ec
g 5 e | Tl gl E|&|8 |E|8|egl”
= = @ = E = " £
de1
foat
@ Estufar 30min | mina 1'1CA Nao 70Kpa [ Sim Sim o
xR 2h
e |y,
~!~/\ Sopa 12min | mina C Nao 70Kpa [ Sim Sim o
2h
de1 160 Sim de
.{L‘LJ_ Saltear 20min | mina | .- | 100°Ca | Nao | Nao | Nao .
Th 160°C
. de1
~ Coiz(;l;a a 10min | mina 1.1(:[‘ Nao 70Kpa [ Sim Sim o
2h
de 160 Sim de
@ Cozer 40min | mina C 100°Ca Nao Sim Sim .
2h 160°C
i"\fjfj;‘/’ de30 Sim de
2 4h mina | 85°C| 55°Ca Nao Sim Nao . .
wer Coléiit:ra 2h 05 C
del | gy,
Arroz 8min | mina | NGo [ 70Kpa | Sim | Sim .
= |
Toqurti de30 Sim de
2 ferg?:mj eﬁo 8h | mina [30°C| 22°Ca | Nao | Nao | Nao | e .
¢ 12h 40°C
el 1 400
(’;/} Papasdeaveia | 15min | mina | C Nao Nao Sim Sim o
2h
de1 Sim de
@ ModoChef | 3omin | mina |80°C| 70°Ca | Nao | Nao | Sm | o | e | e
YUSE 4h 160°C

Nota: Ao cozinhar, pode notar uma ligeira fuga de vapor da
tampa, especialmente da vdlvula limitadora de pressdo. Isto é
normal e ocorre quando a pressdo se acumula.

Consulte as figuras do Guia de inicio rapido (da Fig. 25 a Fig. 36).
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N
&) Programa estufar
w0

eColoque os ingredientes na cuba e feche completamente e
bloqueie a tampa.

eRode o botdo do painel de controlo para a direita para aceder
ao programa de estufar @. O ecr@ apresenta o tempo de coze-
dura predefinido.

e Opcional: Prima e agjuste o tempo pretendido rodando o
botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar o
tempo) ou para a esquerda (para diminuir o tempo).

ePrima (&) para iniciar o programa de cozedura.

0 aparelho inicia a fase de pré-aquecimento. O ecrd apre-
senta alternadamente e e o indicador luminoso de
pré-aquecimento (: acende-se.

e¢Quando a fase de pré-aquecimento estiver concluida, o apa-
relho muda automaticamente para a fase de cozedura. O ecrd
apresenta a contagem decrescente e o indicador luminoso de
cozedura em curso (] acende-se.

eDurante o processo de cozedura, existe acumulagdo de presséio
no aparelho, que empurra a valvula flutuante para cima. O in-
dicador luminoso de press@o §j* acende-se para indicar que a
tampa ndo pode ser aberta sem libertar primeiro a pressao.

¢No final da contagem decrescente, o aparelho emite um aviso
sonoro e o ecrd apresenta (gag.

eApobs alguns segundos, o aparelho muda automaticamente
para a fase de manter quente. O ecrd apresenta e o indi-
cador luminoso de manter quente (%) acende-se.

ePrima (&) durante 3 segundos para parar o programa em qual-
quer altura.

\M'~/} Programa sopa

eColoque os ingredientes na cuba e feche completamente e
bloqueie a tampa.
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eRode o botdo do painel de controlo para a direita para aceder
ao programa de sopa . O ecrd apresenta o tempo de cozedu-
ra predefinido.

e Opcional: Prima e ajuste o tempo pretendido rodando o
botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar o
tempo) ou para a esquerda (para diminuir o tempo).

e Prima (§) para iniciar o programa de cozedura.

0 aparelho inicia a fase de pré-aquecimento. O ecrd apre-
senta alternadamente e e o indicador luminoso de
pré-aquecimento (: acende-se.

e¢Quando a fase de pré-aquecimento estiver concluida, o apa-
relho muda automaticamente para a fase de cozedura. O ecrd
apresenta a contagem decrescente e o indicador luminoso de

cozedura em curso () acende-se.

eDurante o processo de cozedura, existe acumulacdo de pressdo
no aparelho, que empurra a valvula flutuante para cima. O in-
dicador luminoso de pressdo {j acende-se para indicar que a
tampa ndo pode ser aberta sem libertar primeiro a pressao.

eNo final da contagem decrescente, o aparelho emite um aviso
sonoro e o ecrd apresenta [gag.

eApobs alguns segundos, o aparelho muda automaticamente
para a fase de manter quente. O ecrd apresenta e o indi-
cador luminoso de manter quente () acende-se.

ePrima (&) durante 3 segundos para parar o programa em qual-
quer altura.

Lij— Programa saltear

eRode o botdo do painel de controlo para a direita para aceder
n

ao programa de saltear . O ecr@ apresenta o tempo de coze-
dura predefinido.



e Opcional: Prima e ajuste o tempo pretendido rodando o
botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar o
tempo) ou para a esquerda (para diminuir o tempo).

¢ Opcional: Prima (§) e ajuste a temperatura pretendida rodando
o botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar a
temperatura) ou para a esquerda (para diminuir a temperatura).

e Prima (&) para iniciar o programa de cozedura.

0 aparelho inicia a fase de pré-aquecimento. O ecrd apre-
senta alternadamente e e o indicador luminoso de
pré-aquecimento (§: acende-se.

eQuando a fase de pré-aquecimento estiver concluida, o apa-
relho muda automaticamente para a fase de cozedura. O ecrd
apresenta a contagem decrescente e o indicador luminoso de

cozedura em curso () acende-se.

e Coloque os ingredientes na cuba e mantenha a tampa aberta
para saltear.

eNo final da contagem decrescente, o aparelho emite um aviso
sonoro e o ecrd apresenta [Eag.

eApobs alguns segundos, o aparelho muda automaticamente
para o modo de poupanca de energia. O ecrd apresenta ==,

ePrima (&) durante 3 segundos para parar o programa em qual-
quer altura.

N
|| Programa cozedura a vapor

« Coloque 150 ml de dgua (3/4 de chavena) na cuba, coloque os ingre-
dientes no cesto de cozedura a vapor e coloque o cesto de cozedura
a vapor sobre a cuba. Feche completamente e bloqueie a tampa.

eRode o botdo do painel de controlo para a direita para aceder
ao programa de cozedura a vapor &}, O ecrd apresenta o tempo
de cozedura predefinido.
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e Opcional: Prima e ajuste o tempo pretendido rodando o
botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar o
tempo) ou para a esquerda (para diminuir o tempo).

e Prima (§) para iniciar o programa de cozedura.

0 aparelho inicia a fase de pré-aquecimento. O ecrd apre-
senta alternadamente e e o indicador luminoso de
pré-aquecimento (: acende-se.

eQuando a fase de pré-aquecimento estiver concluida, o apa-
relho muda automaticamente para a fase de cozedura. O ecrd
apresenta a contagem decrescente e o indicador luminoso de
cozedura em curso (&) acende-se.

eDurante o processo de cozedura, existe acumulacdo de pressdo
no aparelho, que empurra a valvula flutuante para cima. O in-
dicador luminoso de pressdo 4 acende-se para indicar que a
tampa ndo pode ser aberta sem libertar primeiro a pressdo.

*No final da contagem decrescente, o aparelho emite um aviso
sonoro e o ecrd apresenta [gag-

eApobs alguns segundos, o aparelho muda automaticamente
para a fase de manter quente. O ecrd apresenta e o indi-
cador luminoso de manter quente () acende-se.

ePrima (&) durante 3 segundos para parar o programa em qual-
quer altura.

@ Programa cozer

e Coloque o preparado na cuba e feche-a, mas ndo bloqueie a tampa.

eRode o botdo do painel de controlo para a direita para aceder
ao programa de cozer (). O ecrd apresenta o tempo de cozedu-
ra predefinido.

e Opcional: Prima e ajuste o tempo pretendido rodando o
botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar o
tempo) ou para a esquerda (para diminuir o tempo).



¢Opcional: Prima (§) e ajuste a temperatura pretendida rodando
o botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar a
temperatura) ou para a esquerda (para diminuir a temperatura).

ePrima (&) para iniciar o programa de cozedura.

¢0 aparelho inicia a fase de pré-aquecimento. O ecrd apre-
senta alternadamente e e o indicador luminoso de
pré-aquecimento (§: acende-se.

eQuando a fase de pré-aquecimento estiver concluida, o apa-
relho muda automaticamente para a fase de cozedura. O ecra
apresenta a contagem decrescente e o indicador luminoso de
cozedura em curso (&) acende-se.

*No final da contagem decrescente, o aparelho emite um aviso
sonoro e o ecrd apresentad [Eag-

eApbs alguns segundos, o aparelho muda automaticamente
para a fase de manter quente. O ecr& apresenta e o indi-
cador luminoso de manter quente (i) acende-se.

ePrima (&) durante 3 segundos para parar o programa em qual-
quer altura.

= .
12 Programa de cozedura a vacuo/cozedura lenta

eRode o botdo do painel de controlo para a direita para aceder
ao programa de cozedura a vacuo/cozedura lenta @. O ecrd
apresenta o tempo de cozedura predefinido.

e Opcional: Prima e agjuste o tempo pretendido rodando o
botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar o
tempo) ou para a esquerda (para diminuir o tempo).

¢ Opcional: Prima (§) e ajuste a temperatura pretendida rodando
o botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar a
temperatura) ou para a esquerda (para diminuir a temperatura).

e Prima (0) para iniciar o programa de cozedura.
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¢0O aparelho inicia a fase de pré-aquecimento. O ecrd apre-
senta alternadamente e e o indicador luminoso de
pré-aquecimento (§: acende-se.

¢Quando a fase de pré-aquecimento estiver concluida, o aparelho
muda automaticamente para a fase de cozedura. O ecrd apresen-
ta a contagem decrescente e o indicador luminoso de cozedura
em curso () acende-se.

eNo final da contagem decrescente, o aparelho emite um aviso
sonoro e o ecrd apresenta [Eag-

eApo6s alguns segundos, o aparelho muda automaticamente
para o modo de poupanca de energia. O ecra apresenta E==1.

ePrima (&) durante 3 segundos para parar o programa em qual-
quer altura.

) Programa arroz

Coloque os ingredientes na cuba e feche completamente e
bloqueie a tampa.

eRode o botdo do painel de controlo para a direita para aceder
ao programa de arroz &3. O ecrd@ apresenta o tempo de cozed
ra predefinido.

e Opcional: Prima e ajuste o tempo pretendido rodando o
botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar o
tempo) ou para a esquerda (para diminuir o tempo).

e Prima (§) para iniciar o programa de cozedura.

0 aparelho inicia a fase de pré-aquecimento. O ecrd apre-
senta alternadamente e e o indicador luminoso de
pré-aquecimento (§: acende-se.

eDurante o processo de cozedura, existe acumulacdo de pressdo
no aparelho, que empurra a valvula flutuante para cima. O
indicador luminoso de pressdo 4} acende-se para indicar que
a tampa ndo pode ser aberta sem libertar primeiro a pressdo.
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eNo final da contagem decrescente, o aparelho emite um aviso
sonoro e o0 ecrd apresentad [Eag-

¢Apbs alguns segundos, o aparelho muda automaticamente
para a fase de manter quente. O ecrd apresenta e o indi-
cador luminoso de manter quente (j acende-se.

ePrima (&) durante 3 segundos para parar o programa em qual-
quer altura.

\/%) Programa iogurte e fermentacdo

O programa de iogurte e fermentacdo pode ser utilizado para
preparar iogurte ou levedar pdo/massa para bolos.

» Ao preparar iogurte, coloque os ingredientes na cuba e feche a tampa.

¢ Ao levedar massa, pode bater a massa diretamente na cuba e, em
seguida, colocar a cuba no corpo do aparelho e fechar a tampa.

eRode o botdo do painel de controlo para a direita para aceder
ao programa de iogurte e fermentacdo ». O ecrd apresenta o
tempo de cozedura predefinido.

e Opcional: Prima e gjuste o tempo pretendido rodando o
botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar o
tempo) ou para a esquerda (para diminuir o tempo).

e Opcional: Prima (§) e ajuste a temperatura pretendida rodando
o botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar a
temperatura) ou para a esquerda (para diminuir a temperatura).

e Prima (&) para iniciar o programa de cozedura.

0 aparelho inicia a fase de pré-aquecimento. O ecrd apre-
senta alternadamente e e o indicador luminoso de
pré-aquecimento (§: acende-se.

¢Quando a fase de pré-aquecimento estiver concluida, o aparelho
muda automaticamente para a fase de cozedura. O ecrd apresenta
a contagem decrescente e o indicador luminoso de cozedura em

curso () acende-se.

eNo final da contagem decrescente, o aparelho emite um aviso
sonoro e o ecrd apresenta [Eag-

¢Apds alguns segundos, o aparelho muda automaticamente
para o modo de poupanca de energia. O ecrd apresenta ==,

ePrima (&) durante 3 segundos para parar o programa em qual-
quer altura.

@/)J Programa de papas de aveia

eColoque os ingredientes na cuba e feche completamente e
bloqueie a tampa.

eRode o botdo do painel de controlo para a direita para aceder
ao programa de papas de aveia . O ecrd apresenta o tempo
de cozedura predefinido.

e Opcional: Prima e ajuste o tempo pretendido rodando o
botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar o
tempo) ou para a esquerda (para diminuir o tempo).

e Prima (§) para iniciar o programa de cozedura.

0 aparelho inicia a fase de pré-aquecimento. O ecrd apre-
senta alternadamente e e o indicador luminoso de
pré-aquecimento (G acende-se.

eQuando a fase de pré-aquecimento estiver concluida, o apa-
relho muda automaticamente para a fase de cozedura. O ecrd
apresenta a contagem decrescente e o indicador luminoso de
cozedura em curso (&) acende-se.

¢No final da contagem decrescente, o aparelho emite um aviso
sonoro e o ecrd apresenta [E4g-

eApobs alguns segundos, o aparelho muda automaticamente
para a fase de manter quente. O ecr@ apresenta e o indi-
cador luminoso de manter quente () acende-se.

Prima (&) durante 3 segundos para parar o programa em qual-
quer altura.
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@ Modo Chef ajustavel

e Coloque os ingredientes na cuba e feche a tampa ou ndo, de-
pendendo da receita.

eRode o botdo do painel de controlo para a direita para aceder
ao modo Chef ajustavel {. O ecr& apresenta o tempo de coze-
dura predefinido.

e Opcional: Prima e ajuste o tempo pretendido rodando o
botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar o
tempo) ou para a esquerda (para diminuir o tempo).

e Opcional: Prima (§) e ajuste a temperatura pretendida rodando
o botdo do painel de controlo para a direita (para aumentar a
temperatura) ou para a esquerda (para diminuir a temperatura).

e Prima (§) para iniciar o programa de cozedura.

¢ 0 aparelho inicia a fase de pré-aquecimento. O ecrd apresenta
alternadamente =g e e oindicador luminoso de pré-aque-
cimento (@ acende-se.

eQuando a fase de pré-aquecimento estiver concluida, o apa-
relho muda automaticamente para a fase de cozedura. O ecrd
apresenta a contagem decrescente e o indicador luminoso de
cozedura em curso (&) acende-se.

*No final da contagem decrescente, o aparelho emite um aviso
sonoro e o ecrd apresenta [Eag.

eApobs alguns segundos, o aparelho muda automaticamente
para o modo de poupanca de energia. O ecrd apresenta ==,

ePrima (&) durante 3 segundos para parar o programa em qual-
quer altura.

* Sugestdo de reaquecimento rapido de pratos: ajuste a tem-
peratura para >= 95 °C e cozinhe com a tampa fechada mas des-
bloqueada.
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7. Utilize a funcgdo de inicio diferido

0 inicio diferido pode ser Gtil para programar o aparelho para

comecar a cozinhar mais tarde.

e Primeiro, selecione um programa, seguindo os passos descritos
acima na parte 6.

e Antes de iniciar o programa selecionado, prima (g). O ecrd apre-
senta o tempo predefinido para o inicio diferido.

eDefina o tempo pretendido rodando o botdo do painel de
controlo para a direita (para aumentar o tempo) ou para a es-
querda (para diminuir o tempo).

ePrima (&). O ecrd apresenta a contagem decrescente para o ini-
cio diferido. Quando o tempo predefinido terminar, o aparelho
comeca a cozinhar automaticamente.

8. Abra a tampa

«Ndo tente abrir a tampa se a valvula flutuante estiver para
cima e se o indicador luminoso de pressdo 4} estiver aceso.

¢ A pressdo pode ser libertada de 2 formas diferentes no final da
cozedura:

Libertacdo natural: No final da cozedura ou depois de parar o

programa, o aparelho arrefece sozinho e a pressao liberta-se na-
turalmente. Durante a libertacdo natural, os alimentos podem
cozinhar em excesso devido a pressdo restante na cuba. Utilize
a libertagdo manual para parar imediatamente o processo de
cozedura.

Libertacdo manual: Prima continuamente o botdo de liberta-
¢do de pressdo na parte superior da tampa. Ird@ demorar entre
alguns segundos e alguns minutos, dependendo da quantidade
de alimentos no interior da cuba (Fig. 31).

AVISO: Tenha cuidado com o vapor quente que sai do aparelho.
Mantenha o rosto e as médos afastados da saida de vapor (Fig. 45).



ePara abrir a tampa, coloque o braco paralelo ds pegas laterais,
segure o botdo da tampa, rode-o para a esquerda e levante a
tampa (Fig. 32 e 33).

AVISO: Tenha cuidado com o vapor quente que sai da cuba.

9. Desligue o aparelho da tomada

e Apds cada utilizacdo, desligue o aparelho da tomada e deixe-o
arrefecer durante, pelo menos, 2 horas antes proceder a limpeza.

10. Limpe ap6s cada utilizagéo

eLimpe o aparelho apds cada utilizacdo.

¢ Antes de limpar, deixe o aparelho arrefecer durante, pelo menos,
2 horas.

e Para instrucoes de limpeza, consulte a parte 3. Limpe todas as
pecas do aparelho incluidas na seccgo ANTES DA PRIMEIRA
UTILIZACAO.

11. Dicas de manutencdo

* Para garantir a durabilidade da cuba ao longo do tempo, ndo corte alimen-
tos no seu interior.

« Utilize os acessérios fornecidos. Ndo utilize nenhum utensilio metdlico, pois
tal pode danificar o revestimento antiaderente da cuba.

¢ Apds a utilizacéio, o anel vedante pode conservar o cheiro do prato. E
normal; o silicone tem pequenos poros que se abrem quando expostos a
temperaturas elevadas, fechando-se quando a temperatura desce. Para
eliminar o cheiro do anel vedante, pode:

- Colocar o anel de silicone na maquina de lavar loica.

- Adicionar 1 chdvena de vinagre, 1 chdvena de dgua e 1 limdo cortado em
pedacos grandes na cuba e iniciar um programa de cozedura a vapor du-
rante 2 minutos e, em sequida, deixar o vapor libertar-se naturalmente.

« Substitua o anel vedante a cada 2 anos ou mais cedo em caso de danos.

GUIA TECNICO DE RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Prima continuamente o botdo de
libertacdo de presséio para remover

a presscio no interior da cuba. Pode
demorar alguns minutos até a presséio
ser totalmente libertada.

Néio é possivel abrir devido a
presséo na cuba.

a. Certifique-se de que a pressdo é
totalmente libertada, deixando o

_ . ) aparelho arrefecer durante, pelo

Néio é possivel abrir a menos, 2 horas.

tampa. A presstio na cuba é totalmente | b, Empurre cuidadosamente a vélvula

libertada, mas a valvula flutuante para baixo, inserindo

flutuante estd presa porque esta um espeto ou um objeto longo na

demasiado suja e, por isso, ndo abertura da valvula flutuante. Se

se pode mover para baixo. isto ndo funcionar, envie o aparelho
aum Servico de Assisténcia Técnica
autorizado.

¢. Para a préxima utilizagéo, limpe e
seque bem a vdlvula flutuante.

0O anel vedante néio estd

X Instale corretamente o anel vedante.
corretamente instalado.

Aguarde que os ingredientes na cuba
arrefecam antes de tentar fechar
novamente a tampa.

A cuba contém ingredientes
quentes que geram vapor.

a. Empurre cuidadosamente a valvula
flutuante para baixo, inserindo

Nao & possivel fechar a um espeto ou um objeto longo na

A vdlvula flutuante estd presa

tampa. porque estd demasiado suja abertura da vélvula flutuante. Se
& por isso. ndio se pode mover isto ndio funcionar, envie o aparelho
P bai i P aum Servico de Assisténcia Técnica
para baixo. autorizado.

b. Para a proxima utilizacdo, limpe e
seque bem a vdlvula flutuante.

A posicdo e/ou a diregio na
qual a tampa foi fechada néo é
acorreta.

Feche a tampa na direcdo correta, de
acordo com o manual de instrugdes.

A cuba liberta-se da tampa por si s6. E
normal e demonstra simplesmente uma
boa hermeticidade do produto. Para
evitar que a cuba caia violentamente
sobre o aparelho ao abrir a tampa, abra
sempre a tampa com cuidado.

Ao abrira tampa, a
cuba permanece presa
atampa.

0O anel vedante criou um efeito
de sucgdo.




Problema

Libertacdo intensa de presséo
da vélvula limitadora de
pressao.

Possiveis ra

A presso interior excede a press@o
de funcionamento ou a pressdo
interior excede a presséo de
seguranca.

Limpe minuciosamente a valvula
limitadora de pressdo, a valvula
flutuante e a tampa. Se continuar a
sair vapor da vdlvula flutuante, envie
o aparelho a um dos Servicos de
Assisténcia Técnica autorizados mais
préximo para inspecdo, reparacio
ou ajuste por pessoa autorizada.

A vdlvula limitadora de pressdo esta
numa posicdo incorreta.

Rode/pressione cuidadosamente a
vdlvula limitadora de presséo para
que caia no devido lugar. Tenha
cuidado com o vapor quente.
Posicione-se em seguranca e use
luvas de cozinha.

0O controlo de pressdo avariado
resultou na libertacdo de presséo.

Envie o aparelho a um Servico de
Assisténcia Técnica autorizado para
reparacao.

Libertagdo continua de
pressdo da vdlvula flutuante.

A pressdo interior excede a pressdo
de funcionamento ou a pressdo
interior excede a pressdo de
seguranca.

Limpe minuciosamente a véalvula
limitadora de pressdo, a valvula
flutuante e a tampa. Se continuar a
sair vapor da valvula flutuante, envie
o aparelho a um dos Servicos de
Assisténcia Técnica autorizados mais
préximo para inspegdo, reparagio
ou ajuste por pessoa autorizada.

Residuos na vdlvula flutuante.

a. Prima continuamente o botdo
de libertagdo de presséo para
remover a press@o no interior
da cuba. Pode demorar alguns
minutos até a presséo ser
totalmente libertada.

b. Deixe o aparelho arrefecer
durante, pelo menos, 2 horas.

c. Limpe e seque a vdlvula flutuante
antes de reiniciar a cozedura.

Avdlvula flutuante estd presa.

a. Prima continuamente o botdo
de libertagéo de presséio para
remover a presséio no interior
da cuba. Pode demorar alguns
minutos até a pressdo ser
totalmente libertada.

b. Deixe o aparelho arrefecer
durante, pelo menos, 2 horas.

c. Limpe e seque a vdlvula flutuante
antes de reiniciar a cozedura.

Problema

Fuga de vapor da tampa.

Possiveis razoes

0 anel vedante ndo estd
corretamente instalado.

Retire o anel vedante, limpe-o e volte
ainstald-lo na posicdo correta.

0 anel vedante estd sujo.

Retire o anel vedante, limpe-o e volte
a instald-lo na posicdo correta.

0 anel vedante esta danificado
ou a extremidade da cuba estd
danificada.

Envie o aparelho a um Servico de
Assisténcia Técnica autorizado para
reparacdo.

Os alimentos ndo estéo
cozinhados.

A proporgdo de ingredientes sélidos/
liquidos ndo é a correta.

Tente novamente, seguindo com
preciséio as quantidades da receita.

Sem eletricidade da fonte de
alimentagdo.

Verifique o sistema elétrico da sua
casa.

EO apresentado no ecrd
digital.

O interruptor de pressdo esta
avariado.

Envie o aparelho a um Servico de
Assisténcia Técnica autorizado para
reparacdo.

E1 apresentado no ecrd
digital.

0 sensor de temperatura esta
avariado.

Envie o aparelho a um Servico de
Assisténcia Técnica autorizado para
reparagdo.

E2 apresentado no ecrd
digital.

A tampa ndo estd corretamente
posicionada para o seu programa
de cozedura. Cada programa requer
uma posicéo especifica da tampa.

Verifique e ajuste a posicdo da
tampa necessdria para o seu
programa de cozedura; consulte a
tabela de programas de cozedura
na parte 6 deste manual. Reinicie o
programa assim que a tampa estiver
corretamente posicionada. Se o
problema persistir, envie o aparelho
aum Servico de Assisténcia Técnica
aprovado para reparacdo.
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THANKS FOR CHOOSING MOULINEX

Welcome to the world of fast & delicious cooking!

With Turbo Cuisine, we took up the challenge of reinventing
the pot: Easier. Tastier. Just better!

Designed with this guiding principle, Turbo Cuisine allows
you to save time and cook homemade delicious meals in
total simplicity and convenience.

Thanks again for welcoming us to your kitchen.
Now let’s cook together!
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ALL PARTS OF YOUR PRODUCT

Pressure limit Float valve

valve
Pressure

release button N

Lid knob @é

Steam basket Lid

Sealing
gasket

Cooking pot

Pressure limit
valve cover

Handles —

Screen
Control panel

Control panel \ @
knob \Q Z

Measuring H
cup

Housing

——Heating plate

Spatula

Some spare parts and accessories of you appliance are available commercially. You can
change those elements by yourself without calling on the after sales service. You can refer
to the user manual for more details.

To change or repair any other part, take your appliance to an approved Service Centre. Only
use the correct piece corresponding to your appliance model.

GETTING FAMILIAR WITH THE CONTROL PANEL

Cooking phase indicators

Pre- Under
heating pressure
Cooking in Keeping

progress warm

Functions Functions

Delayed start

Start/Stop button

Temperature
button

Sous-vide/ Yogurt & Porridge Adjustable

St Stir i
ew Soup i Steam Bake Sl (ol Rice Earraaa Chef Mode

Cooking programs

STATUS MESSAGES

Welcome message when appliance is turned on.

Time display. In this example: 1 hour 30 minutes.

||| |
| |~ [
M) B3 |22

Temperature display. In this example: 114 degrees Celsius.

Indicates that the program has a default automatic temperature/
time setting. It cannot be modified.

0
cZ
(N
[

=
.

Indicates that temperature is rising during pre-heating phase.

Indicates that the appliance is pre-heating.
Indicates that the program is finished.

Indicates that the appliance is in keep warm phase.
Indicates that the program has been interrupted.

Indicates that the appliance is in standby mode.

L
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HOW TO USE & CLEAN GUIDE

Feel free to refer to the figures indicated as (Fig.x) from Quick
Start Guide part.

BEFORE FIRST USE

1. Remove packaging

o Take your appliance out of its packaging and please take time
to read the instruction manual before first use.

e Remove promotional stickers (if any) from your appliance before
first use.

2. Open the lid
e To open the lid, take hold of the lid knob, turn anti-clockwise
and lift the lid up (Fig.1 & 2).

Note: When lifting the lid, it can happen that the cooking pot

remains attached to the lid. It is normal and simply demonstrates

a good hermeticity of the product. To avoid that the cooking pot

falls heavily on the product when opening the lid, always open

the lid gently.

e Place your appliance on a flat surface. Remove all protective
materials and accessories from the inside of the appliance

(Fig.3).
3. Clean all parts of the appliance

3a. Clean the lid, the cooking pot and the accessories

e Clean the lid, the cooking pot and the accessories with a soft
sponge and soapy hot water (Fig.4).

e Dry off the lid, the cooking pot and the accessories (Fig.5)

e Do not use a scourer or abrasive sponge to clean the cooking
pot as it could damage the non-stick coating in the cooking
pot (Fig.40).

e Do not immerse the appliance in water (Fig.41).

o If you inadvertently immerse your appliance in water or spill
water directly on the heating plate, take it to an Approved
Service Centre for repair.

e Do not put the lid and the cooking pot in the dishwasher
(Fig.42).

e Be aware, only the accessories: ladle, spatula, measuring cup
and steam basket are dishwasher safe.

3b. Clean the sealing gasket

e Remove the sealing gasket from the lid and clean it with a soft
sponge and soapy hot water (Fig.7 & 8).

e Dry it off thoroughly.

e Place the sealing gasket over the sealing gasket rack and
press it into place (Fig.9). Press down firmly to ensure there is
no puckering and that the sealing gasket is snug behind the
sealing gasket rack.

o After placing the sealing gasket on the lid, if you open the
lid too quickly, it can happen that the cooking pot remains
attached to the lid (Fig.37 & 38). Wait few seconds for the
cooking pot to free itself from the lid (Fig.39).

Note: It is normal and simply demonstrates a good hermeticity
of the product. To avoid that the cooking pot falls heavily on the
product when opening the lid, always open the lid gently.

WARNING: Never use your appliance without the sealing
gasket (Fig.44)



3c. Clean the valves

e To clean the pressure limit valve, remove the pressure limit
valve from the pipe on top of the lid (Fig.10). Clean it with a
soft sponge and soapy hot water (Fig.11). Once dry, take care
that the duct of the pipe is clean before plugging the pressure
limit valve back on the pipe on top of the lid (Fig.12). Ensure
that the pressure limit valve is well put in place, it must be able
to move up and down.

e To clean the pressure limit valve cover, unscrew the limit valve
cover from inside of the lid (Fig.13). Clean it with a soft sponge
and soapy hot water (Fig.14). Once dry, take care that the duct
of the pipe is clean before screwing the pressure limit valve
cover back inside of the lid (Fig.15).

e To clean the float valve, remove the float valve gasket from
inside of the lid, flip the lid so that the float valve can come
out of the lid (Fig.16). Clean the float valve gasket and the
float valve with a soft sponge and soapy hot water (Fig.17).
Once dry, insert the float valve back on the lid and put the
float valve gasket back in place (Fig.18). Ensure that the float
valve is well put in place, it must be able to move up and down.

3d. Clean the housing of the appliance

e Clean the housing of the appliance using a damp cloth.
e Do not immerse the appliance in water (Fig.41).

e Wipe clean the heating plate using a dry cloth.

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Place ingredients in the cooking pot

e Remove the cooking pot from the housing.
e Put ingredients into the cooking pot.

e Please note that the level of food and liquids should never
exceed the max level marking on the cooking pot (Fig.19).

e When cooking food ingredients which expand during cooking,
such as dehydrated vegetables or rice, in pressure modes, do
not fill the cooker to exceed more than half of its max level.

2. Place the cooking pot in the housing

e Ensure the bottom of the cooking pot is clean and dry; and
remove any food residue from the heating plate (Fig.20).

e Place the cooking pot into the housing (Fig.21).
e Never use your appliance without the cooking pot.

3. Close and lock the lid
¢ Check that the sealing gasket is securely placed on the lid (Fig.43).

o Take hold of the lid knob, place the lid on the appliance and
turn it clockwise to lock it (Fig.22). m

4, Attach the pressure limit valve

e Properly place the pressure limit valve on the lid (Fig.23). Please
note that the valve will remain somewhat loose, it is normal.

5. Switch on the appliance

e Fully unwind the power cord and plug it into the mains (Fig.24).

e The appliance makes a ‘beep’ sound, the screen flashes and
displays [BEHD .

6. Select and launch a cooking program

e Each program has a default time and temperature and requires
a specific lid position, please have a look at the cooking
programs table: @



COOKING PROGRAMS TABLE Please refer to the figures from Quick Start Guide
(from Fig.25 to Fig.36)

c ] v Lid status
o £ o [ 5 =
21 8 | E | e |3]| B | el
£ E <] @ 3 &S| 8| ¥ —N
g § gl 5|8l g | & |les|alB| 3 €] Stew program
5 e | e | 3 |E| ¢ | s|22| 2|88 2
a = = = = c |27 . . . .
@ e = 2 | =| = 3 |[SE| 8| T (S8 ePlace the ingredients in the cooking pot and completely close
£ =D S = S o e | go| 3| g |=B¢<
E = S| 2| €| 2| |37|8|8|° % and lock the lid.
(=] < .
= S e 2 13 «Turn the control panel knob to the right to reach Stew program
ﬁ from @ . The screen displays the default cooking time.
(G | stew | 3omin | dmin | 114C| No | 70Kpa | Yes | Yes | e eOptional: Press (@) and set the desired time by turning the
from control panel knob to the right (to increase time) or to the left
M-f Soup 12min Imin | 114C No 70Kpa | Yes Yes . .
=) oo (to decrease time). ‘
from Yes from e Press (&) to start the cooking program.
- | StirFy | 20min | re0c 199C o | o Nowj No . « The appliance starts the pre-heating phase. The screen displays
from alternatively & and the pre-heating light indicator (¢
~ Steam 10min Imin | 114C No 70Kpa | Yes Yes ° turns on.
to 2h A A ) 3
eWhen the pre-heating phase is completed, the appliance swit-
from Yes from . . .
@ gake | zomin | 1min | 160C | 100Cto | No | Yes | Yes . ches automatically to cooking phase. The screen displays the
to2h 160C count down and the cooking in progress light indicator (] turns
= | souswide/ from Yes from on. m
4h 30min | 85C | 55Cto No Yes No ) . . . . .
1] | Slow-cook o 1oh 35c ° eDuring cooking process, pressure builds up in the appliance
from and pushes the float valve up. The under pressure light
£ | Fiee | B | Jmin | 14CH Noo | 70Kpa) Nes | es | e indicator 4> turns on to notify that the lid cannot be opened
Yogurt & from Yes from without releasing the pressure first.
| Ferment | 8 Jomn | 30C | Zste | No | NofNot e ] e ¢ At the end of the count down, the appliance beeps and the
from screen displays .
@ | roridge | 15min lmin [100C | Noo | No | Yes | es ) e e After a few seconds, the appliance will automatically switch to
o . .
Adjutable from Ve from keep warm phase. The screen displays and the keeping
@ Chef 30min | 1min | 80C | 70Cto | No No | Yes | o o | o warm ||ght indicator @ turns on.
Mode to 4h 160C

e Press (@) for 3 seconds to stop the program at any time.
Note: When cooking, you may notice slight steam leakage from

the lid, especially from the pressure limit valve. This is normal
and occurs when pressure builds up.

[166| 167



\~'w/) Soup program
ePlace the ingredients in the cooking pot and completely close
and lock the lid.

e Turn the control panel knob to the right to reach Soup program
« - The screen displays the default cooking time.

¢Optional: Press and set the desired time by turning the
control panel knob to the right (to increase time) or to the left
(to decrease time).

e Press (&) to start the cooking program.

eThe appliance starts the pre-heating phase. The screen dis-
plays alternatively & and the pre-heating light
indicator (G turns on.

eWhen the pre-heating phase is completed, the appliance
switches automatically to cooking phase. The screen dis-
plays the count down and the cooking in progress light
indicator (&) turns on.

eDuring cooking process, pressure builds up in the ap-
pliance and pushes the float valve up. The under pressure
light indicator j* turns on to notify that the lid cannot be ope-
ned without releasing the pressure first.

e At the end of the count down, the appliance beeps and the
screen displays .

e After a few seconds, the appliance will automatically switch
to keep warm phase. The screen displays and the keeping
warm light indicator (@ turns on.

e Press (&) for 3 seconds to stop the program at any time.

L“Q_LJ_ Stir-Fry program

e Turn the control panel knob to the right to reach Stir-Fry pro-

o

. gram &- . The screen displays the default cooking time.
168

e Optional: Press and set the desired time by turning the
control panel knob to the right (to increase time) or to the left
(to decrease time).

¢Optional: Press (§) and set the desired temperature by turning
the control panel knob to the right (to increase temperature) or
to the left (to decrease temperature).

e Press (&) to start the cooking program.

eThe appliance starts the pre-heating phase. The screen
displays alternatively & and the pre-heating
light indicator @ turns on.

eWhen the pre-heating phase is completed, the appliance
switches automatically to cooking phase. The screen
displays the count down and the cooking in progress
light indicator (Gj turns on.

ePlace the ingredients in the cooking pot and keep the lid open
to stir-fry.

e At the end of the count down, the appliance beeps and the
screen displays [Eng -

e After a few seconds, the appliance will automatically switch to
standby mode. The screen displays ==5 .

e Press (&) for 3 seconds to stop the program at any time.

o)
| Steam program

ePlace 150ml of water (3/4 cup) in the cooking pot, put your in-
gredients in the steam basket and place the steam basket on
top of the cooking pot. Completely close and lock the lid.

eTurn the control panel knob to the right to reach Steam pro-
gram &) . The screen displays the default cooking time.

e Optional: Press and set the desired time by turning the



control panel knob to the right (to increase time) or to the left
(to decrease time).

e Press (&) to start the cooking program.

eThe appliance starts the pre-heating phase. The screen
displays alternatively & and the pre-heating
light indicator (§: turns on.

eWhen the pre-heating phase is completed, the appliance
switches automatically to cooking phase. The screen
displays the count down and the cooking in progress
light indicator () turns on.

eDuring cooking process, pressure builds up in the
appliance and pushes the float valve up. The under pressure
light indicator 4} turns on to notify that the lid cannot be
opened without releasing the pressure first.

e At the end of the count down, the appliance beeps and the
screen displays .

e After a few seconds, the appliance will automatically switch
to keep warm phase. The screen displays and the keeping
warm light indicator (j turns on.

e Press (&) for 3 seconds to stop the program at any time.

@ Bake program

ePlace the preparation in the cooking pot and close but don’t
lock the lid.

e Turn the control panel knob to the right to reach Bake program
(- The screen displays the default cooking time.

¢ Optional: Press and set the desired time by turning the
control panel knob to the right (to increase time) or to the left
(to decrease time).

e Optional: Press (§) and set the desired temperature by turning
the control panel knob to the right (to increase temperature) or
to the left (to decrease temperature).

e Press (&) to start the cooking program.

eThe appliance starts the pre-heating phase. The screen
displays alternatively & and the pre-heating
light indicator (G turns on.

eWhen the pre-heating phase is completed, the appliance
switches automatically to cooking phase. The screen
displays the count down and the cooking in progress
light indicator () turns on.

e At the end of the count down, the appliance beeps and the
screen displays .

eAfter a few seconds, the appliance will automatically switch
to keep warm phase. The screen displays and the keeping
warm light indicator (%) turns on.

e Press (&) for 3 seconds to stop the program at any time.

]/2;2\;' Sous-vide / Slow-cook program

e TurnthecontrolpanelknobtotherighttoreachSous-vide/Slow-cook
program @ . The screen displays the default cooking time.

eOptional: Press (&) and set the desired time by turning the
control panel knob to the right (to increase time) or to the left
(to decrease time).

*Optional: Press (§) and set the desired temperature by turning
the control panel knob to the right (to increase temperature) or
to the left (to decrease temperature).

e Press (&) to start the cooking program.



eThe appliance starts the pre-heating phase. The screen
displays alternatively & and the pre-heating
light indicator (§: turns on.

e When the pre-heating phase is completed, the appliance switches
automatically to cooking phase. The screen displays the count
down and the cooking in progress light indicator (& turns on.

oAt the end of the count down, the appliance beeps and the
screen displays .

e After a few seconds, the appliance will automatically switch to
standby mode. The screen displays E===.

e Press (&) for 3 seconds to stop the program at any time.

D Rice program
Place the ingredients in the cooking pot and completely close
and lock the lid.

e Turn the control panel knob to the right to reach Rice program
&3 . The screen displays the default cooking time.

e Optional: Press and set the desired time by turning the
control panel knob to the right (to increase time) or to the left
(to decrease time).

e Press (&) to start the cooking program.

eThe appliance starts the pre-heating phase. The screen
displays alternatively & and the pre-heating
light indicator (: turns on.

¢ During cooking process, pressure builds up in the appliance and
pushes the float valve up. The under pressure light 4} indicator
turns on to notify that the lid cannot be opened without
releasing the pressure first.

oAt the end of the count down, the appliance beeps and the
screen displays [Eng -

e After a few seconds, the appliance will automatically switch
to keep warm phase. The screen displays and the keeping
warm light indicator (@ turns on.

e Press (&) for 3 seconds to stop the program at any time.

\/%} Yogurt & Ferment program

Yogurt & Ferment program can be used to make yogurt or raise
bread/pastry dough.

e When making yogurt, place the ingredients in the cooking pot
and close the lid.

eWhen raising dough, you can knead the dough directly in the
cooking pot then place the cooking pot in the housing and
close the lid.

eTurn the control panel knob to the right to reach Yogurt &
Ferment program ¢ . The screen displays the default cooking time.

e Optional: Press and set the desired time by turning them

control panel knob to the right (to increase time) or to the left
(to decrease time).

e Optional: Press (§) and set the desired temperature by turning
the control panel knob to the right (to increase temperature) or
to the left (to decrease temperature).

e Press (&) to start the cooking program.

eThe appliance starts the pre-heating phase. The screen
displays alternatively gzz3 & and the pre-heating
light indicator @ turns on.

*When the pre-heating phase is completed, the appliance switches

automatically to cooking phase. The screen displays the count
down and the cooking in progress light indicator (3] turns on.



e At the end of the count down, the appliance beeps and the
screen displays .

e After a few seconds, the appliance will automatically switch to
standby mode. The screen displays ==5 .

e Press (&) for 3 seconds to stop the program at any time.

l“'fb Porridge program

ePlace the ingredients in the cooking pot and completely close
and lock the lid.

e Turn the control panel knob to the right to reach Porridge pro-
gram % . The screen displays the default cooking time.

e Optional: Press and set the desired time by turning the
control panel knob to the right (to increase time) or to the left
(to decrease time).

e Press (&) to start the cooking program.

eThe appliance starts the pre-heating phase. The screen
displays alternatively & and the pre-heating
light indicator (G turns on.

eWhen the pre-heating phase is completed, the appliance
switches automatically to cooking phase. The screen
displays the count down and the cooking in progress
light indicator (&) turns on.

e At the end of the count down, the appliance beeps and the
screen displays .

e After a few seconds, the appliance will automatically switch
to keep warm phase. The screen displays and the keeping
warm light indicator (% turns on.

e Press (&) for 3 seconds to stop the program at any time.

@ Adjustable Chef mode

ePlace the ingredients in the cooking pot and close the lid or not
depending on your recipe.

eTurn the control panel knob to the right to reach Adjustable
Chef mode {7 . The screen displays the default cooking time.

e Optional: Press and set the desired time by turning the
control panel knob to the right (to increase time) or to the left
(to decrease time).

e Optional: Press (§) and set the desired temperature by turning
the control panel knob to the right (to increase temperature) or
to the left (to decrease temperature).

e Press (©) to start the cooking program.

e The appliance starts the pre-heating phase. The screen displays
alternatively == & and the pre-heating light indicator (¢
turns on.

eWhen the pre-heating phase is completed, the
appliance switches automatically to cooking phase. The screen
displays the count down and the cooking in progress light
indicator (&) turns on.

oAt the end of the count down, the appliance beeps and the
screen displays [(Eng -

e After a few seconds, the appliance will automatically switch to
standby mode. The screen displays ==5 .

e Press (&) for 3 seconds to stop the program at any time.

* Suggestion for quickly reheating dishes: set temperature to
>=95C and cook with lid closed but unlocked.

7. Use the delayed start function

Delayed start can be useful to preset the appliance to start
cooking later.



eFirst select a program following the steps described above
in part 6.

eBefore starting the selected program, press . The screen
displays the default time for delayed start.

e Set the desired time by turning the control panel knob to the
right (to increase time) or to the left (to decrease time).

ePress (©) . The screen displays the delayed start count down.
When preset time is elapsed, the appliance will start cooking
automatically.

8. Open the lid

eDo not attempt to open the lid if the float valve is up and if the
under pressure light indicator 4y is turned on.

e The pressure can be release in 2 different ways at the end of
the cooking:

Natural release: At the end of the cooking or after stopping the
program, the appliance will cool down by itself, and the pressure
will release naturally. During natural release, food might over-
cook due to the remaining pressure in the pot. Use manual re-
lease to stop cooking process immediately.

Manual release: Press continuously the pressure release button,

on top of the lid. It will take a few seconds to a few minutes

depending on the amount of food inside of the cooking pot (Fig.31).

WARNING: Be careful of the hot steam coming out from the

appliance. Keep your face and hands away from the steam

output (Fig.45).

e To open the lid, position your arm parallel to the side handles,
take hold of the lid knob, turn anti-clockwise and lift the lid up
(Fig.32 & 33).

WARNING: Be careful of the hot steam coming out from the

cooking pot.

9. Unplug the appliance

o After usage, unplug the appliance and let it cool down for at
least 2 hours before cleaning.

10. Clean after use
e Clean your appliance after each use.
Before cleaning, let your appliance cool down for at least 2 hours.

e For cleaning instructions, refer to part 3. Clean all parts of the
appliance in BEFORE FIRST USE section.

11. Maintenance tips

e To ensure the durability of the cooking pot time over time, do
not cut food in it.

e Use the provided accessories. Do not use any metallic utensil as
it could damage the nonstick coating in the pot.

e After usage, the sealing gasket may keep the smell of your dish.
Itis normal; silicone has little pores that open up when exposed
to high temperature and close back once temperature drops.
To eliminate the smell from the sealing gasket, you can:

-Put the silicone ring in the dishwasher

-Add 1 cup of vinegar, 1 cup of water and 1 lemon cut in large
pieces into the cooking pot and launch a steam program for 2
minutes, then let the steam release naturally.

o Change the sealing gasket every 2 years or earlier in case of damage.



Problem Possible reasons Solutions

Unable to open lid

Unable to open because of
pressure in the cooking pot.

Press continuously the pressure release
button to remove the pressure inside
of the cooking pot. It can take a few
minutes until the pressure is fully
released.

Pressure in the cooking pot

is fully released but the float
valve is stuck because it is too
dirty and therefore unable to
move down.

a. Be sure the pressure is totally released
by letting the appliance cool down for
at least 2 hours.

b. Gently push the float valve down by
inserting a skewer or a long object
into the float valve opening. If this
does not work, send the appliance to
an Approved Service Centre.

c. For next use, please clean and dry off
the float valve thoroughly.

Unable to close lid

The sealing gasket is not
properly installed.

Install the sealing gasket properly.

The cooking pot contains hot
ingredients generating steam.

Wait for the ingredients in the cooking
pot to cool down before trying to close
the lid again.

The float valve is stuck because
it is too dirty and therefore
unable to move down.

a. Gently push the float valve down by
inserting a skewer or a long object
into the float valve opening. If this
does not work, send the appliance to
an Approved Service Centre.

b. For next use, please clean and dry off
the float valve thoroughly.

Position and or direction at
which the lid was closed is
incorrect.

Close the lid in the correct direction
according to the instruction manual.

When opening the lid,
the cooking pot remains
attached to the lid.

The sealing gasket created a
suction effect.

The cooking pot will free from the

lid by itself. It is normal and simply
demonstrates a good hermeticity of
the product. To avoid that the cooking
pot falls heavily on the product when
opening the lid, always open the lid
gently.

Problem Possible reasons Solutions

Intense release of pressure
from the pressure limit valve.

The inner pressure exceeds working
pressure, or the inner pressure
exceeds the safety pressure.

Clean pressure limit valve, float
valve and lid thoroughly. If float
valve still has steam coming out,
please return appliance to the
nearest Approved Service Center for
inspecting, repairing or adjusting by
authorized person.

The pressure limit valve is in an
incorrect position.

Carefully rotate/press the pressure
limit valve to make it fall into
place. Be careful of the hot steam.
Position yourself safely and wear
oven mitts.

Faulty pressure control resulted in
release of pressure.

Send the appliance to an Approved
Service Centre for repair.

Continuous pressure release
from the float valve.

The inner pressure exceeds working
pressure, or the inner pressure
exceeds the safety pressure.

Clean pressure limit valve, float
valve and lid thoroughly. If float
valve still has steam coming out,
please return appliance to the
nearest Approved Service Center for
inspecting, repairing or adjusting by
authorized person.

Residue in the float valve.

a. Press continuously the pressure
release button to remove the
pressure inside of the cooking
pot. It can take a few minutes
until the pressure is fully released.

b. Let the appliance cool down for
at least 2 hours.

c. Clean and dry off the float valve
before restarting the cooking.

The float valve is stuck.

a. Press continuously the pressure
release button to remove the
pressure inside of the cooking
pot. It can take a few minutes
until the pressure is fully released.

b. Let the appliance cool down for
at least 2 hours.

c. Clean and dry off the float valve
before restarting the cooking.




Problem

Steam leakage from lid.

Possible reasons

The sealing gasket is not properly
installed.

Remove the sealing gasket, clean
it and reinstall it in the correct
position.

The sealing gasket is dirty.

Remove the sealing gasket, clean
it and reinstall it in the correct
position.

The sealing gasket is damaged,
or the edge of the cooking pot is
damaged.

Send the appliance to an Approved
Service Centre for repair.

Food is uncooked

Solid/liquid ingredients ratio is
incorrect.

Try again by following precisely the
quantities of the recipe.

No electricity from the power
supply.

Check your home electric circuit.

EO displayed on the digital
screen.

Pressure switch is faulty.

Send the appliance to an Approved
Service Centre for repair.

E1 displayed on the digital
screen.

The temperature sensor is faulty.

Send the appliance to an Approved
Service Centre for repair.

E2 displayed on the digital
screen.

Thelid is not properly positioned
for your cooking program. Each
program requires a specific lid
position.

Check and adjust the lid position
required by your cooking program,
refer to the cooking programs
table in part 6 of this manual.
Restart your program once the lid
is correctly positioned. If the issue
remains, send the appliance to an
Approved Service Center for repair.




2AZ EYXAPIZTOYME MNOY EMNIAETETE TH MOULINEX

KoAwoopioate 6Tov KOGLO TOU YPYYOPOUL Kol VOOTLLLOU
Hayelpéparog!

Me to Turbo Cuisine dwoope pla véa Sidotoon oto
poyeipepa: Mo evkoAa. Mo vootipa. AAd kaAUtepal

To Turbo Cuisine oyebtdotnke yio va e€otkovopel xpdvo Ka
va Snpovpyel uTTEPOYA OTITIKA YEVLLATA, OTTAG KOl AVETAL

20 EUYOPLOTOUKE TTOAU TIOU pag yopioote pia Oéon otnv
kou(iva oag.
Ag payelpépoupie podi!
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08nydg ypriyopng eKKivnong o€ ELKOVEG

‘O ta g§aptripaTa Tou TPoidvTog

E€owkeiwon pe Tov mivaka eAéyxou

08nydg xpriong Kot kKabaplopov

08NYOG AVTILETWITLONG TEXVIKWY TPOBANUATWY

Aebvn\g eyyunon tng Moulinex
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migarg AN
Karaxt @/

Tivoka ENéyyou

KoA&t arpov Kamée
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Koutdha
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Oeppouvopevn
TAGKa

Optopéva avToMaKTIKG Kot EEQPTALOTA TNG CUOKEUNG 0ag StatiBevtal oto epmdplo. Mrmopeite
va 0ANGEETE oWTd T oToLXElD LOVOL BOG, XWPIG VO KOAECETE TO TUAHA 0£PPLG LETA TNV TTWANO.

Mrtopeite va avatpégeTe 0To yxeLpiSLO XPIIONG YLal TLEPLOTOTEPEG AETITOUEPELEG,

Mo va aANGEeTe 1) va eTloKEVAOETE OmolodNToTe A0 EEAPTNHA, TINYAIVETE Tr) GUOKEUN 00 OF
kamoto e§ouolodotnpévo kéVTpo €pPLG. XprOLUOTIOLEITE HOVO TO CWOTO TEUAXLO TTOU AVTLOTOLXEL

OTO HOVTENO TNG GUOKEUNG 00,



EZOIKEIOZH ME TON NMINAKA EAEFXOY

Evbewktikég Auyvieg paong poyetpéporig

MpKBéppa Yno
von Ttieon
Moyeipepa Aworiipnon

ot e§EMiEna BepuBkpaaiag
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MHNYMATA KATAZTAZHZ

Mrvupo KOAWCOPIoHOTOG GTAV 1) CUCKEUN EVEPYOTIOLELTAL.
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YroSelkvieL OTL TO TIPOYPOHHO EXEL LLO TIPOETUAEYHEVN pUBLION
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YroSelkvieL OTL 1] GUOKEUT| Tt PoBEepaivETAL.

YrobelkvieL Ot To TtPAypappa OANOKANPWONKE.

Yrobewkviel 6Tl N ouokeur] Bpioketar otn ¢don Swotripnong
Beppokpaoiag.
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Y1odetkvieL OTL TO TLPOYPOHLO SLAKOTINKE.

i

YrtodetkvieL OTL 1] OUOKELY| BPIoKETAL OE AELTOLPYIO AVALOVIG.

OAHI02 XPHZHZ KAIKAGAPIZMOY

Avartpé€te otig lkOvEG Tov uTtodetkviovtatl wg (Elk.x) otov
0dnyod ypriyopng ekkivnong.
MPIN AMO THN NPQTH XPHZH

1. Apaipeon ovokevaoiog

o Adatpéote tn ouokeur| amd tn cuokevaoio kat Stafdote Tig
odnyleg xpriong TpLv TN XPNOLUOTIOACETE yLa TLpWwIn dopd.

o Adaupéote Ta StopnpLoTikd autokOAANTA (EQV UTLdpYOLV) aTtd
TN CUOKEUN TIPLV TN XPTOLLOTIONCETE yla TtpwTn dhopd.

2. AVolypO TOU KOTLOKLOU

o Mo va avoifete To KamOKL, KPOTHOTE TN AOPr] TOU KOTAKLOY,
TEPLOTPEPTE aplotepOaTpoda Kat onKwoTe To kamdkt (Ek.1 kau 2).

Inpeiwon: ‘Otov ONKWVETE TO KATOKL, TO HOYELPIKO OKEVOG

evbéxetol vo mopapeivel ouvdebepévo oto komdkl Eivou

duololoylkd kol omodelkvieL TV KOAR OTeyovoTNTA TOU

TpoidvTog. Mo TV amoduyr TTWOoNG TOU LAYELPLKOU OKa’Jouq

OTO TPOI6V KATA TO AVOLYLLOL TOU KATIAKLOU, OVOLYETE TIAVTOl TO
KOTLAKL TLPOOEKTIKA.

e TomoOeTr|OTE TN OUOKEUT Ot Lo emimedn emidpAvela.
Adalpéote 6N TA TTPOOTATEUTIKA VAIKA Kot Ta eE0pTrpaTO
OO TO ECWTEPLKO TNG oUOKeLNG (Elk.3).

3. KaBaplopdg 6AwvV Twv £0pTNHATWY TNG CUOKEUNG
3a. KaBoptopoég tou Kamakiov, Tou HOYELPLKOY OKEVOUG Kot

TWV E§APTNHATWY

o KaBapiote To KamdKL, TO HOyELPIKO OKEVOG KL TA EEQPTHLOTA
pE éva pohakd opouyydpt kot (eotr oamouvada (Eik.4).

o JTEYVWOTE TO KOTTOKL, TO LAYELPLKO OKEVOG Ko Ta e€aptriportal (Eik.5)



e Mnv ypnotpormoleite oVpua 1} TPoyL odouyydpt yla Tov
KoOopLoPO TOL payELPIkoU OKEVOUG, KaBwg propei va pOeipel
TNV QVTIKOAANTLKN ET{OTPWOT) TOU payelplkol okevoug (Etk.40).

e Mnv Bubilete T ouokeur| og vepo (Eik.41).

Eav BuBioete katd AdBog T ouokeun o€ vepod 1 piete vepd
Tdvw otn OeppatvopeVn TTAGKA, ETILOKEVAOTE T CUOKEUT| OE
éva e€ouolodotnpévo kévtpo oépPig.

Mnv tomoBeteite TO KATAKL KAl TO HOAYELPIKO OKEVOG OTO
mAvvtrpLo Tdtwy (Eik.42).

AG&Bete vtOYn OTL LOVO Ta TTAPAKATW EEQPTI AT TTAéVOVTOL
0€ TAUVTINPLO TUATWY: KOUTOAQ, OTIATOUAQ, SOCOUETPLKN
KoUTIO Kol KAAGOL atpo.

3B. KaBapLopdg tou oteyavorontikoy SakTtuAiou

e Adaipéote tov oteyavormonTikd SOKTUAL0 amd TO KATIAKL
Kol kaBapiote tov pe éva poAakd odouyydpl kat (goth
ocamouvada (Eik.7 kat 8).

e JTEYVWOTE TOV OXONOOTIKA.

e ToOOEeTOTE TOV OTEYAVOTIONTIKO SAKTUAIO TGVW OTN
Bdon tou kau Tiéote Tov péXpL va edappdoel otn Béon Tou
(Elk.9). Méote tov oteyovoronTikd SAKTUALO YEPA, WOTE v
BePatwBeite Twg Sev utdpyouv avopolopopdies Kot Ttwg ExeL
epappédoel owotd otnv utodoyn Tou.

e ApoU TomoBeTAOETE TOV OTEYQWOTIONTIKG SOKTUALO OTO
KamtdkL, v avoi§ete To KOTIAKL TTOAY YPryopa, TO HOYELPIKO
OKEVOG evbéxeTal Vo Ttapapeivel ouVHESEEVO OTO KaTTAKL
(Eik.37 kau 38). Mepiuévete pepikd SeutepdAemTal ylo va
omeNeVOePWOEL TO payeLplkd okeVOG Omo To KaTakL (Ek.39).

Inueiwon: Eivar ¢uolohoylkd kol amodelkvUEL TNV  KOAN
oteyavétnTta TOU Tpoidvtog. Ma v amoduyn TTWoNG Tou
HOyELPLKOU OKEVOUG GTO TIPOIOV KOTA TO AVOLYLLOl TOU KOTIOKLOV,

.avoiyste TLAVTO TO KOTIAKL T(POCEKTLKA.
186

MPOEIAOMNOIHZIH: Mnv XpPrOLLOTIOLEITE TLOTE Tr] OGUOKELN|
Xwpig Tov oteyavomontiké SaktuAto (Ewk.44)

3y. KaOapLopog twv BaABidwv

e [la TOov kaBopopd ng PoaAPibog aodaleiog Tmieong,
oadapéote tn PaABiba aodaeiog mieong amd Tov cWARVA
oto mAvw pépog tou Kamaklov (Eik.10). KaBapiote tnv ue
éva pohakd odouyydpt kat (eotry camovvdda (Eik.11). Otav
oteyvwoel, BePawwbdeite 6Tl To eowWTEPIKS TOU CWARVA givol
koBapd mpotol ouvbéoete tn BoAPida aodadeiag Tieong
otov owAfva oto Tmavw pEPOG Tou kamakloU (Ewk.12).
BePawwBeite mwg n BoABida aopodeiag mieong eivar cwotd
TommoBetnuévn. Oa TpEmeL va Kiveitar eAeVBepa TPog Ta
VW Ko TTPOG To KATW.

e [la Tov kaBaplopd tou kohvppotog g PaAPidog aodaeiog
Tiieong, &ePLdéwote to k&Auppa NG BaABidag oto ecwTEPLKO
TUAMa Tou Kamokiov (Eik.13). KaBapiote to pe éva pohakd
odouyydpt kat (geoty camovvdda (Ewk.14). ‘Otav oteyvwoel,
BePatwBeite 6Tl To gowtepkd TOL CWARVA givar kKaBopd
npotoV Pdwoete to kdAuppa g PaABidog aodaieiog
TtieonG 0TO ECWTEPLKS TUNHA TOU KamtakLlov (Eik.15).

e Mo va kaBopioete tn BaABida pe mAwApa, adaipéote Tov
SakTUAo TNG BaABiSag ard To ECWTEPLKS TUNHLOA TOU KATIOKLOU
Kol avarodoyupiote To Kamdkl Wote va propei n BoABida
pe TAwTApa va Byet amd to karmdki (Eik.16). KaBapiote tov
SaktuAMo NG BoABidag pe mMAwTApa kot t PoABida pe éva
HoAakd odouyydpt kot (eotry camouvada (Ek.17). ‘Otav
OTEYVWOEL, TooOeTr|oTe TN PoAPida e TAWT PO OTO KOTTAKL
Kol tomoBetrote otn Béon tou Tov SakTuAo TG PaAPidag
(Ek.18). BeBouwwBeite mwg n PoABida pe mAwTrpa gival
owoTA ToToOeTNHEéVN. Oa TIPETEL VA KIVEiTaL EAEVBEPQ TTPOG
TOl TIAVW KOl TLPOG TO! KATW.



36. KaBapLopog tov meptBAOTOg TNG CUOKEUTG

e KaBapiote To ePIBANLO TNG CUOKELNG LE EVal VWTIO TTOWL.
e Mnv Bubilete tn ovokeun oe vepd (Eik.41).

e Jkourttiote TN Oeppouvépevn TAGKa e éva oTEYVO TOWL.

OAHIIEZ XPHZHZ

1. TormtoB£tNoM TWV VALKWY OTO HAYELPLKO OKEVOG
e Adaipéote To payelpikd okevog amd To TePiBAnUQL.
e TomtoBeTroTe T UAIKA OTO payeLplkd OKEVOG,.

o Jnuewnote Ot To eminedo paynTov Kat uypou Sev TipéTeL TToTE
vouttepBaivel Tn péylotn EvEeLEn oto payelptkd okevog (Ewk.19).

e ‘Otav xpnotpomoleite oe Aeltoupyieg Tieong VAKA Ttou €xouv
TNV tdon va GoucKwWVouV OTN SLAPKELD TOU LOYELPELOTOC,
OTWG amognpapéva Aoxavikd 1 pudl, unv yeUI(eTe To OKEVOG
TapaTdvw artd To pod NG PEYLOTNG XWPNTIKOTNTAG TOV.

2. TormtoBO£TNnon Tou HayELPLKOU OKEVOUG 0TO TLEPIBANua
e BeBatwBeite mwg To KATW HEPOG TOU HAYELPIKOU OKEVOUG

gival kaBapd kot oTeyvo kol opoLpEOTE TUXOV UTIOAE(pOTO
dayntou amd tn Beppatvopevn TAGka (Eik.20).

e TomtoOetoTe TO payELPLkd OKEVOG 0To TepPiBAnua (Etk.21).

e Mnv XpnOLUOTIOLEITE TIOTE TN OUOKEUY XWwPIGg TO Hayelptkd
OKeVOG,.

3. KAgiopo kot aopdAion Tou KaTokLow

o EAéyEte 6TL 0 oTeyavoTONTIKOG SakTUMOG €xel TomoBetnOti
owotd oto Kamdakt (Etk.43).

e Kpatriote tn Aafr] TOou Kamakloy, TOTIOOETAOTE TO KATIAKL
OTn OUOKEUN Kal TEPLOTPéPTE To Sefldotpoda yla va To
oodaioete (Eik.22).

4. Tuvbeon tng BaABidag aochaleiag tieong

e TomtoBetrote owotd n PBoAPida aocdoieiag mieong oto
kartdki (Etk.23). AdBete urtoyn 6t n BoABidba Oa mopapeivel
Aiyo xohapn, eivat ductooytko.

5. Evepyortoinon tng cUoKeUN§

e =eTUAifTe TEAEIWG TO NAEKTPLKO KOAWSLO Kol CUVEEDTE TO OTNV
npila (Ewk.24).

e H ouokeun Ba kavel évav yapaktnplotikd rxo, n 006vn Ba
avoBooPrioet kat Ba epdaviotei n EvSelfn .

6. ETtidoyn Ko €KKivnon €vOG TLPOYpPALILOTOG HOYELPELOTOG
o K&Be mpoypoppa €xel €vav TIPOETILAEYHEVO XPOVO  Kal

Beppokpaoio KoL avVTIOTOEL Ot pla oplopévn Béon tou
KortakLov. Ag(Te Tov Ttivaka Twv TLPOYPALPATWY PLayELPEHOTOG:

MINAKAZ MPOrPAMMATQN MATEIPEMATOZ
Inueiwon: Kotd to payeipepa, UMopel vo TTOPOTNPHROETE IO

Hikpn Stappor] atoU omd To KOTAKL, CUYKEKPLUEVA QTO TN

BoABiba aopoheiag mieong. Eivar dpuoloroyikd kat cupPaivel
otav augdvetal n Ttieon.



N
(&) Npéypoppa apyol payeipépatog
20

koL aodpoAioTE TO KATIAKL.

006vn gpdavifetal o TPOETIAEYLEVOG XPOVOC LLAYELPELOTOG,

Tou Xpovou).

e[latriote 10 (0) yla va EEKLVAOEL TO TIPOYPOLA LOYELPELLATOG,

Auyvia tng tpoBéppavong ¢ avaBeL

To poyeipepa o eEENEN () avaPBeL

ameAevOepwOei n tieon.
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. g Beppokpaaiag i) avaPBeL.

Avotpéfte ot €lkOveg Tou 08nyov
(a6 Ewk.25 €wg Eik.36)

ypriyopng  €kkivnong

TPOypOpa Vi TTdoa OTLypn.

e TomtoOeTroTE TA UAIKA OTO POYELPIKO OKEVOG, KAEIOTE TEAEIWG

e[MeplotpéPte TOV SloKOTITN TOV THivaka EAEYYOU TIPOG Ta SE&Ld
YLO VoL ETUAEEETE TO TIPOYPOHHO APYyOU POYELPEUATOG & . ZTNnV

e[poaipetikd: Matrote 1o (¥) kat opiote Tov emBUUNTO XPOVO
neplotpédoviag tov SLaKAOTTN Tou Tivaka EAEyyou TIPOG T
Se€1d (yLa avénon tou xpovou) 1 Ttpog Ta opLoTePd (yLa peiwon

. eH ouokeun &ekwdel tn ddon mpobéppavong. Ztnv 0B6vn
epdaviCovron evaAAa§ ot evbeitelg Ko KOl 1) EVOEIKTIKN

eMOAG oMokAnpwOel n ¢don mpobépuovong, 1 OuoKEUN
petofaivel autépoata otn ¢don poyelpépartos. 2tnv 086vn
epdaviCetar n avtiotpodn péTpnon Kat n eVOELKTIKY Auxvia yla

. eKatd ™ Stadikooia tou payelpépartog, dnutovpyeitan r[ieon
0Tn OUOKeLT| Kat 1 PBaABida pe mAwtApa aveBaivel Ttpog Ta
mdvw. H evbelktikn Auyvia ylo To okevog vt Ttieon ) avaBet
wg €1domoinon mwg to Kamdkl §gv Uopel va avoifel tpotou

e2T0 TENOG TNG avtioTpodng HETPNONG, N OUOKEUN KAVEL évav
XOPAKTINPLOTIKS T)X0 Ko oTnv 006vn epdavifeton n évbeldn reqg -
eMetd amd Aiyo Oeutepdlemta, 1 Ouokeun petofaivel
autépota otn ¢don Sorrpnong Beppokpaciag. Xtnv 0Bovn
epdaviCetar n évdeldn Ko 1 eVOELKTIKT Auxvia Statripnong

e[latriote 10 (6) yla 3 SeUTEPOAETTA ylOl VO CTOUATI|OETE TO



) Mpdypappa covmag
e TortoBetroTe Ta UAIKA OTO payelplkd OKeVOG, KAeloTe TeAeiwg
kot aodpoAioTe To KOTIAKL.

e MeplotpéPte Tov SLOKOTITN TOU TTivaKa EAEYXOL TIPOG Ta SEELA
Yl vo €TUAEEETE TO TPOYPOUHO coUTIAG ) . 2TtV 08dvn
epdaviCetal o TPOETIAEYHEVOG XPOVOG LOYELPELOTOG.

e Mpoaupetikd: Motrote TO Kou opiote tov emBupntd Xpovo
TiepLoTpEdovTag Tov SLaKOTITN TOL THivoka eAéyXou Tipog Tal Se€Ld (yLo
avgnon tou xpdvou) 1 Ttpog Ta aplotepd (yLo peiwan tou xpdvou).

e[latrote 10 (0) yla val EEKIVAOEL TO TIPOYPOULN LOYELPELLATOG.

eH ouokeun Eekwdel tn ddon mpobéppavong. 2tnv 0Bo6vn
epdoaviCovral evoANGE oL evdeigelg Kol KO N EVOELKTIKN
Auyvia tng tpoBépuavong ' avaBeL

eMOAG oMokAnpwOel n ¢ddon mpobéppavong, n ouokeun
petofaivel autépoata otn ddon poayelpépatog. 2tnv 0086vn
epdaviCetar n avtiotpodn pétpnon kot n evoelktiki Auxvia yla
TO poyeipepa o€ eEENEN () avaPeL.

eKatd tn Stadikooia tou poayelpépartog, dSnpiovpyeitol mieon
oTn OUOKeLT| Kal 1 BaABida pe mAwTApa aveBaivel Ttpog Ta
Tmdvw. H evbelkTikn Auyvia ylo To okevog uttod Ttieon ) avaBel
wg¢ €160T0iNoM TWG TO KATIAKL S€V UTTOPEL va avoiEeL TTpoTOoU
omeNeuBOepwOEL 1 Ttigon.

e2T0 TENOG TNG avtioTpodng HETPNONG 1N OUOKEUT| KAVEL évav
XOPOKTNPLOTIKOG T)X0 Ko otV 006vn epdavifetal n évbeitn .

eMetd amd Aiyo OeutepdAemta, 1N ouokeun] petofaivel
oautopota otn ¢don Sorrpnong Bepprokpaciag. Ztnv 006vn
epdaviCetar n évbelin KO 1 EVOELKTIKT Auyvia Statripnong
G Oeppokpaaiag () avaPBeL.

e[latriote 10 (0) yla 3 SeutepOAETTA Yl VO OTAOTHOETE TO
TpOypoppa avd Ttdoa oTypn.

192

zLIiJ— Npoéypoppa Stir-Fry

e[leplotpéPte TOV SLOKOTTN TOU TivoKa E€AéyXou TPOG T
Se€1& yla va emiAégete To tpdypappa Stir-Fry & . Ztnv 086vn
epdavietal o TPOETIAEYHEVOG XPOVOG LAYELPELOTOG,

e[poatpetikd: Matote to (&) kat opiote tov emBuUuNTd xpdvo
neplotpédoviag tov SLaKAOTITN Tov Tivaka EAEyyou TpoG T
Se€1d (yLa avénon tou xpovou) 1 Ttpog Ta oplotePd (yLa peiwon
Tou Xpovou).

e[poaupetikd: MNatote TO koL oplote TNV emBuunth
Oeppokpaoio meplotpéPoviag Tov SlakdTTIN TOU  TVOKA
eAéyyou Ttpog Ta SeLd (yro adénom tng Beppokpoaoiag) 1 Tpog
To aplotepd (yro peiwon g Beppokpaciog).

e [MoTo0TE TO (B) YLa VO EEKIVIOEL TO TIPOYPOLLLLO LOYELPELLOTOG,

eH ouokeun Eekwadel T ddon mpobépupavong. Ztnv 0B6vn
epdaviCovtal evoAAGE oL evbeitelg Kol KO T EVOELKTIKN
Auyvia tng poBéppavong G avaBeL

eMOAG oAokAnpwOel n ¢ddon mpobépuovong, 1 OUCKEUN
petofaivel autdépota otn ddon poyelpépatos. 2tnv 086vn
epdaviCetan n avtiotpodn péTpnon Kat n eVOELKTIKY Auxvia yla
To poyeipepa o eEENEN () avaPBeL

e TOoTtOOETNOTE TA UAMKA OTO HOYELPIKO OKEVOG KAl aprioTe TO
KO AKL avolyTtd ylo va KAvete stir-fry.

210 TENOG NG avtiotpodng HETPNONG, N OUOKEUN KAVEL évav
XOPaKTNPLOTIKS X0 ko otnv 006vn epdavifetor n évdelén .

e Metd amd Alya SeutepOAeTTa, N CUCKELT| peTafaivel auTdpaTa
otn Aettoupyia avopovig. Ztnv 006vn epdoviletal n €vdeldn
EEEZR

e[latrote 10 (0) yla 3 SeuTEPOAETTA YL VO OTAUOTHOETE TO
pdypayppa avd Ttdoa oTLypn.



o)
| ~ | MNpoéypappa atpov

e TortoBetrote 150 ml vepoL (3/4 tng KoUTIOG) OTO HOYELPLKO
okeVOG, TOTOOETNOTE TA UAIKA 00G 0TO KOAGOL aTpoU Kal To
KOAGOL atov Ttdvw oTo payelpikd okevog. KAgiote teAeiwg to
kartdkt kot aodoAioTe To.

elleplotpéPte Tov SlOKOTIN TOU Tivoko €AéyXou TIPOG T
Se€Ld yla vau eTUAEEETE TO TTPOYPOHHO OTHOV &) . ZTnv 086vn
epdaviCetal o TPOETIAEYHEVOG XPOVOG LOYELPELOTOG.

e Mpoaupetikd: Motrote TO Kol opiote tov emBuuntd ypoévo
TiEPLOTPEDOVTOG TOV SLOKOTITN TOU Trivoka EAEyYOU TLPOG T SEELA (yLal
oénon Tou xpovou) 1 TTPOG Ta 0PLOTEPA (YL peiwon Tou xpovou).

e[Totr|oTe TO (&) YL val EEKLVIOEL TO TIPOYPOLLLLAl LOYELPELOTOG.

eH ouokeun Eekwadel tn ¢don mpobéppovong. 2tnv 0Bo6vn
epdoaviCovral evoANGE oL evoeigelg Kol KO 1 EVOELKTIKN
Auyvia tng tpoBéppavong : avaBeL

eMOAG oMokAnpwOei n ¢don TpobOéppavong, N Cuokeun
petaPaivel autopata otn ¢don payepépatog. Ztnv 00dvn
epdoviCetal n avtiotpodn PETPNON Kol 1) EVOELKTIKT Auxvia yLa
TO payeipepa o€ EEEMEN (&) avdPeL.

eKatd tn Sladikacia tou poyelpépatog, dnuovpyeitan Tieon
01N ouokeun kot 1 BoABida pe MAwTpa avePaivel Tpog Ta
mdvw. H evSelkTikn Auyvia yla to okevog uttd Ttieon ) avaBel
wg €16omoinon mwg to Kamdkt §gv pmopel va avoifel ipotov
oameAevBepwOE( n Ttigon.

¢2T0 TENOG NG avtioTpodng HETPNONG, N OUOKEUN KAVEL VoV
XOPAKTNPLOTIKS X0 Kot otnv 006vn gpdoaviCetarl n évbeltn .

eMetd amd Ayo OeutepdAemta, N Ouokeun petafaivel
outopota otn ¢don Sworrpnong Oeppokpaociag. Itnv 006vn
epdoaviCetat n €vbeldn Ko 1 eVOELKTIKT| Auyvia Statripnong
G Oeppokpaaiag () avaBeL.
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e[latAote TO yla 3 SeutepOAETTA YloL VO OTOLOTI|OETE TO
TPOYPOLHA VA TTACA OTLYUN.

@ Npéypappa Ynoiparog

¢ TOTTOOETNOTE TA UAIKA TIOU £XETE TIPOETOLLACEL OTO HAYELPIKO
OKEVOG Kal KAEIOTE, OAAA LNV aoPaAOETE TO KATIAKL.

e [eplotpéPte Tov SlakOTTN TOU THivaka eAéyyou Ttpog ta Sedid
Yl vou €TAEEETE TO TPOYpapa Pnoipatog (). Ztnv 08évn
epdaviCetar o tpoemiAeypévog xpdvoG HayELPELLOTOG,.

o Mpoaupetikd: lMotrote tO kal opiote tov emBupntd xpoévo
TIEPLOTPEDOVTAG TOV SLAKATITT TOU THivoKa EAéyXOU TIpOG Tl SEELA (yLa
avgnon tou xpdvou) 1 Ttpog Ta apLoTep (yLot eiwan Tou xpdvou).

e[lpoaipetikd: lMatAote TO Kol opiote Tnv €mBupnm
Oeppokpacio meplotpédovtag Tov OlakOTTN TOU TVaKA
eNéyyou Ttpog ta Se€Ld (Yo avEnon tng Oepiokpaciog) N Tpog
Ta aplotepd (ylo peiwon tng Oeppokpaciog).

e[atrote 10 (0) yla va EEKLVIAOEL TO TIPOYPOLLO LOYELPELOATOG.

eH ouokeun Eekwdel T ddon mpobéppavong. Ztnv 0B6vn
epdaviCovron evarAa§ ot evbeitelg Ko KalL 1) EVOEIKTIKN
Auyvia Tng tpoBéppavong @ avaBeL

eMOANG oMokAnpwBel n ¢don mpoBépuavong 1 OCUOKELN
petaPaivel autépato otn Gdon Hayelpépatog. Stnv 08dvn
epdaviCetar n avtiotpodn pHETpnon Kat n eVOELKTIKY Auxvia yla
To poyeipepa o eEENEN () avaPBeL

e2T0 TENOG NG avtiotpodng HETPNONG, N CUOKEUN KAVEL évav
XOPOKTNPLOTLKO 1XO ko otV 006vn epdoavifeton n évdelén )

eMetd amd Ayo OeutepdAemta, N OUOKeLY| peTafaivel
ovtopata otn ¢don Satripnong Oeppokpaciog. 2tnv 0086vn
epdaviCetar n évdeldn KO N eVOELKTIKN Auyvia Statripnong
NG Oeppokpaciog (2] avéBeL.



eMatrote 10 (&) Yl 3 SeutePOAETTA Yl VO OTOLOTHOETE TO
TPOYPOLHA VA TTACA OTLYUN.

1’8??\;’ MNpoéypappa Sous-vide/apyou payelpépatog

o MeploTpéPte Tov SLAKOTITN TOL THivoKa EAEyXOU TIPOG Tal SEELA yla
va eTUAEEETE TO TIPOypopa Sous-vide/opyoU HOYELPELOTOG ).
Ztnv 086vn epdoavifeTal o tpoeTAeYLEVOG XPOVOG LAYELPEHOTOG,

e Mpoatpetikd: Matrote to (&) kot opiote Tov emMBUUNTO xpdvo
TePLOTPEDOVTAG TOV SLAKOTITN TOU Tiivaka EAEYXOU TIPOG Tal
S€€14 (yLa avgnomn Tou xpdvou) 1 Ttpog Ta opLoTePd (Yo pLeiwon
Tou Xpbvou).

e[poaipetikd: Matnote TO KoL opiote Tnv embuuntni
Oepuokpaoio TeplotpédPoviag Tov SloKOTTN TOu  TivaKa
eNéyyou Ttpog ta Se€Ld (Yo avénon tng Oeppokpaciog) N TPog
To oploTePd (yLa peiwon tng Oepuokpacioc).

e[latrote 10 (0) yla va EEKLVAOEL TO TIPOYPOLA LOYELPELLATOG.

eH ouokeun Eekwadel tn ddon mpobéppavong. Ztnv 006vn
epdaviovrar evaAAGE oL evOeigelg KUl FERE KOl 1) EVOEIKTIKA
Auyvia tng tpoBéppavong (§: avapBeL

eMOAG oMokAnpwOel n  ¢don mpoBépuavong 1 OuoKeLn
petafoivel outdpata otn ddon payepépotog. Xtnv 00dévn
epdaviCetar n avtiotpodn pétpnon Kat n eVOEIKTIKY Auyvia yla
To payeipepa o€ eEENEN (G) avaPBeL.

¢2T0 TéNOG TNG avtioTpodng HETPNONG N OUOKEUN KAVeL Evav
XOPAKINPELOTIKO X0 Ko oTtnv 086vn epdavietal n évoeln a3 -

eMetd amd Aiyo SeutepOAemta, N cUoKeEUN HeToBaivel autdpata
01N Aeltoupyio avopoviG. Ztnv 086vn epdoaviCetol 1 évbeldn E==1.

e[latriote 10 (O) ylat 3 SEUTEPOAETTA YLl VOl OTAWOTHOETE TO
TPAOYPAUA aVA TTACA OTLYUN.

l%b Npdypappa opied

o TomtoBetrote Ta UAKA OTO HOyelplkd okevog, kAeiote Teheiwg Kot
aodaiioTe To KaTAKL.

e MNeplotpéPte Tov SlakoTTN TOU Tivaka eAEyxou Tipog ta Se€ld yla
va emiNéEete o pdypappa ot @p . Ztnv 086vn epdaviCeton o
TIPOETIAEYLLEVOC XPOVOG LOYELPELLATOC,

e Mpoatpetikd: Matote to Kol opiote tov emBupuntd Ypoévo
neplotpédovtag tov Slokdmn tou Tivoka eAéyyou Tipog to SegLd
(yta cb€nom Tou xpovou) 1 TTPog Ta opLoTEPA (YLot LeiwaT Tou xpdvou).

e Matriote 10 (&) yla va EEKIVAOEL TO TIPOYPOLLO LOYELPELLATOC,

* H ouokeun Eekviel tn ddion mpoBEéppavong. Ztnv 086vn epdaviovot
eVOANGE oL evbeiEelg Ko Kol n evelkTIKN Auyvial g
npoBéppovong G avaPeL.

eMOAG ohokMnpwBel n  ¢ddon mpoBépuavong N OUOKEUY|
petofaivel outopoato otn ddon  poyelpéUOToG. YtV 086vn
epdaviCetat n avtiotpodn HETPnoN Kot N VEEIKTIKY Auyvia yla To
Hoyeipepa o €EENEN () ovdBeL.

eXt0 TéNOG TnG avtiotpodng HETPNONG N OUOKEUN KAveL Evav
XOPAKTNPLOTIKG Y0 Kot oty 086vn epdaviCetal n Evdeitn .

e Metd amd Aiyo SeutepOAeTTa, N OUOKEUT HeTaPaivel ouTOMAT OTN
ddon Sdatpnong Beppokpaciog. Ztnv 006vn epudaviletal n évdelln
Kal 1 evBEIKTIKN Auyvia Stotrhpnong tng Beppokpacio (i) avaBeL.

e Matrote 10 (&) yla 3 SEUTEPOAETITA YL VOl OTOLOTIOETE TO TLPOYPOLLA
QVd TTAoN OTLYUY).

TomoBetr|oTe Tt UAIKA OTO HOYELPIKO OKEVOG, KAgioTe TeAeiwg
kot aodpaAiote To KaTtdkL.

eleplotpéPte TOV SLOKOTTN TOU TivoKo E€AéyXOU TPOG T
Se€la ylo val eTAEEETE TO TLPOYPOHO PUCLOY €55 . StV 086vn
epdavietal o TPoEeTIAEYHEVOG XPOVOG LAYELPELOTOG,
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e Mpoatpetikd: Motote To (&) Kot opiote Tov emBUUNTO xpdvo
nieplotpépoviag tov SLaKOTTN Tou THivoka €AEyXOU TIPOG Ta
Se€14 (Lo obEnon tou xpovou) 1| TTpog Ta apLotepd (ylo peiwon
Tou xpdvou).

e[latroTe 10 (0) yla val EEKLVAOEL TO TIPOYPOLN LOYELPELLATOG.

eH ouokeun Eekwdel ™ ¢bdon mpobépuovong. Ztnv 0Bd6vn
epdaviCovron evaAAa§ ol evdeitelg Ko KL 1) EVOEIKTIKN
Auyvia tng poBéppavong (: avaBeL

eKatd tn Sadikaoio tou payepépoatog, dnuovpyeital Tieon
ot ouokeun kot N BoABida pe mMAwtApa aveBaivel Tpog ta
mdvw. H evelkTikn Auyvia {J® yia To okevog uttd Tieon avdaBel
wg etdomoinon Twg to kamdkL dev pnopet va avoifel potov
aneAevBepwOei n tieon.

e2T0 TENOG NG avtioTpodng HETPNONG N OUCKELY KAVEL Evov
XOPOKTNPLOTIKO 1)Y0 Ko otV 006vn epdaviCetal n évdelén .

eMetd amd Aya OeutepOlemta, 1 OUOKeL| peTafaivel
ovtopata otn ¢don Statrpnong Beppokpaciog. Ztnv 086vn
epdaviCetar n évdeltn Ko N eVOELKTIKN Auyvia Statrpnong
G Oeppokpaaiag (i) avaPeL.

e[latrote TO ylo 3 SeutePOAETTA Yl VA OTOUOTNOETE TO
TPAOYPALUA Ve TTACA OTLYUN.

> MNpoypoppa yraovptiov Kot QUHWHOTOS

Tompdypappaylaouptiov Kot QUHWHOTOG UTtopEi vaxpnotpoton Ot

YLOL TNV TIPACKEUT] yLaoupTiov 1) (OUNG Ywiol/oPpoAdTo.

e[ia vo Topookevdoete ylooUpTL, TOTOOETNOTE T UALKA OTO
Hayelplkd okeVOG Kal KAEIOTE TO KATTAKL.

ella va Topaockevdoete (U, propeite va Qupwoete tn QOUN
HEOO OTO POYELPIKO OKEVOG Kall, KATOTILY, VAl TOTIOOETIOETE TO
HOyELPLKO OKEVOG OTO TLEPIBAN LA KAl VO KAEIOETE TO KATIAKL Lot

. va Eekvnoete tn Stbykwon.
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e [MeplotpéPte TOV SLOKOTITN TOU TTivaka EAEYXOU TIPOG Ta SEELA
yla vo eTIAEEETE TO TIPOYPOLLO YLOOUPTIOU KOLQUUWLOTOGE .
>tnv 006vn epdoaviCeTal o TPOETIAEYLEVOG YPOVOG HOYELPELLOTOC,

e Mpoatpetikd: Matrote to Kol opiote tov emBupntd xpovo
TEPLOTPEPOVTOG TOV SLOKATITN ToV Ttivaka eEAEyxoL Ttpog Ta Se€Ld (yLa
av€non Tou xpovou) 1 PO TaL 0PLOTEPA (yLat Leiwan Tou xpdvou).

e Mpoaupetikd: Matiote 1o (§) Kou oplote v emBupnt Beppokpacio
neplotpédoviag tov Slakdmn Tou mivaka eléyyou mpog ta Sefid
(ylo a0€non g Oeppokpaaiac) 1 TPOG Ta apLoTEPA (Yo pelwon g
Beppokpaoiag).

e Motiote 10 (0) yLo var EEKIVIAOEL TO TIPOYPOLLLO LAYELPELLOTOC,

o H ouokeun| Eexwael tn ¢pdon mpobéppavong. v 08ovn epdavifovta
eVaMGE oL evbeilelg Kalt Kol M evbeEIKTIKR Auvyviat g
npoBéppavong (& avaPeL

o MOMG olokAnpwBel n ddon mpobéppavong, N ouvokeun petoPaivel
autopata ot Gpdon poyelpépatoc. 2ty 086vn epdavifetal n avtiotpodn
HETPoN Ko 1) eVOEIKTIKT Auyvia yla To payeipepo o eEENEN () avdBeL.

o310 TEAOG TNG ovtioTpodng METPNONG, 1 OUOKEUN KAVEL €vav
XOPAKTNPLOTIKO 1Yo Ko 0Ty 086vn epdavifeton n évdedn .

e Metd amd Aiya beutepolemta, n ouokeun petofaivel outopaTa Ot
Aerroupyia avapoviig. 2ty 086vn epdaviletar n évdeltn === .

o [atrote 10 (&) Yo 3 SeutepOAETTA VIO VO OTOHOTHOETE TO TIPOYPaLLA
avd oo aTypr.

@ PuBlopevn Aettoupyia od

o ToToBETHOTE TA UMKA OTO HOYELPIKO OKEVOG KOl QVAAOYQL LLE TN GUVTOYT],
EMAEETE €4V Oat KAEIOETE TO KOTIAKL

o MeplotpéPte Tov SloKOTTN TOu Tivaka ENEyYOU TIPOC Tal SECLA ylal vt
emNEEeTe T puBIOpevn Aertoupyia oed Iy . 2ty 086vn epdaviletat o
TIPOETIAEYMEVOG XPOVOC LLOYELPEUATOC,



o Mpoaupetikd: Motnote o0 Kol opiote Ttov emBuuntd xpdvo
TepLoTpédovtag Tov SLoKOTTN Tou Ttivaka eAéyyou Tipog Ta Se€id (yLox
a0€nomn Tov xpdvou) iy Ttpog Ta apLoTePd (yia pelwon Tou xpovou).

e[poaupetikd: lMatrote TO KoL opiote TNV emBuuntni
Oepuokpaoio meplotpédpoviag Tov SloKOTTN TOU  TTVOKA
eAéyyou Ttpog ta SeLd (yro adénon ng Beppokpooiag) 1 mpog
T aplotepd (yLa peiwon tng Oeppokpaciog).Matriote o (6) yla
Vo EEKIVINOEL TO TIPOYPOLLLO LOYELPELLOTOG,

eH ouokeun Eekwadel tn ddon mpobépuavong. Ztnv 0B6vn
epdpavifovrot eVOANGE oL evOeigelg = kat KO 1] EVOELKTIKNA
Auyvia tng tpoBépuavong G avaBeL

eMOMG oMokAnpwBei n ddon mpoBépuavong 1 CUoKELN
petofaivel autépoata otn ¢don poayelpépatog. 2tnv 00ovn
epdaviCetar n avtiotpodn pétpnon kau n evOelkTiki Auxvia yla
To poyeipepa o€ eEENEN (&) avaPeL.

©2T0 TENOG TNG avtioTpodng HETPNONG 1 OUOKEUT| KAVEL évav
XOPOKTNPLOTIKOG T)X0 Ko otV 006vn epdavifetar n évbeitn .

eMetd amd Alya deutepOAemta, | ouokeur petafaivel outopaTa
otn Aertoupyia avapovnig. ZTnv 086vn epdavieton n évdeltn /==3.

e[latfiote 10 (0) yla 3 SeutepOAETITA Yl VO OTAOTHOETE TO
tpdypappa avd Ttdoa oTLyun.
6taon yla Ayopo (éotapa yevpdtwv: opiote N

Oepuokpaoio otoug >=95°C Kol HOYEPEPTE HE TO KOTIAKL

KAELOTO, YWpIG va givat oopaAiopévo.

7. Xprion tng Aettoupyiag kaBuotepnpévng évapéng

H kaBuotepnuévn évapén odg Sivel tn Suvatdtnta pubpiong

TNG OUOKEUTNG, WOTE To payeipepa va EeKviioel apydtepa.

e ETtIAéETE TPWTA éva TIPOYPALO 0koAoLBWVTAG Ta PrLoTa
Tov TepLypadovrat mapardvw, otnv opdypado 6.

eflptv omd TNV €KKivnom TOU ETUAEYHEVOU TIPOYPAUIOTOG,
TaTroTe To (). 2tnv 006vn epdavifetonl o TPOETIAEYHEVOG
XPOvOoG yla tnv kaBuotepnuévn Evopén.

e PuBpiote tov emiBuUNTO xpdvo TiepLoTPEDOVTOG TOV SLOKOTITN
Tou Ttivaka eAéyxou Tpog ta Se€Ld (yLa avénomn tou xpdvou) iy
TIPOG Ta aPLoTEPA (Yo peiwan tou xpdvou).

e[latriote TO . Ztnv 006vn epdavifetar n avtiotpodn
pétpnon TG koBuotepnuévng évapéng. ‘Otav Tmepdoel
o mpokoBopiopévog xpdévog, n ouokeury Ba Eekvrioel To
Hayeipepa autépoTa.

8. AvolypLa TOV KOTToKLOU

eMnv emiyelprioeTe va avoi&ete To KOkl av 1 BoABida pe
TMAwTpa gival aveBoopévn Kot n eVOEIKTIKY Auxvia uTtd Ttieon
A7 €lvau avoppévn.
o H mtieon pmopei vo ameAeuBepwOei pe 2 Tpdmoug oto TéAog Tou
HOyELPEHOTOG:
Duoikn _ameAevBépwon: Kotd to TéNOg TOU HayELPELOTOG
N petd omd t Slakomry Tou Tpoypdppatog, N cuokeury Oa
Kpuwoel kol 1 Tieon Ba amelevBepwBel Puokd. Katd tn
duokn ameAevBépwon, to dayntd evEEXETOL val HOyELPEUTEL
TEPLOCOTEPO atd OO0 TIPETEL, AOYW TNG UTIOAELTIOHLEVNG TTiEON
OTO OKEVOG. Xpnollomolrote T Slodlkaoial TG XELPOoKivnTng
ameAevOépwong yloo vo Stoakdypete dpeco TN Stodikooia
HOYELPELATOG,
Xelpokivntn  ameAevOépwon: [atriote  mopotetapéva
TO Kouumi ameAevBépwong NG Tieong, TAVW OTO KOTIAKL
Xpewdlovtar  pepikd  OeutepOlemtal  €wg  HEPIKA  AemTd
avdAoya pe TNV toaotnta dpayntov oto payelpikd okevog (Etk.31).
MPOEIAONOIHZH: Mpoocéxete Tov KAVTO AT TtoV Byaivel amod
TN ouokeun. Kpatrote To mpOowWTTo KaL Ta XEPLOL OOLG LOKPLA TLO
tov atpud (Ewk.45).
o [la va avoi€ete To kamtdkl, ToOOETAOTE TO XEPL 00G TTApAAANAQL e
TIG TTAgUPLKEG A B, kpatriote Tn Aafr] Tou KATtOKLOY, TLEPLOTPEPTE
oplotepdotpoda ko onkwote To Kardki (Eik.32 kot 33).




MPOEIAOMOIHZH: Mpooéyete Tov kauto atud Tov Pyaivel amod
TO HOYELPLKO OKEVOG,

9. Antoouvbéote T GUCKEUR Ao tnv mpila

e Metd amd tn xprion, ATOCUVSEDTE T CUOKELN Kal adrioTe TNV
KPUWOEL YLot TOUAGYLOTOV 2 WPEG TIPLV TNV Koo pioETE.

10. KaBapLopdg petd amod tn xprion

e KaBapiote tn ouokeun petd amnd k4O xprion.

e [pw amd Tov KaBaplopd, adr|OTE T CUCKEUT VA KPUWOEL yLa
TOUAGXLOTOV 2 WPEG,

e [la 06nyieg kaBaplopo, avatpétte otnv tapdypado 3. la tov
koBaplopd GAWV Twv eEUPTNUATWY TNG OUOKELNG avoTpéEte
otnv evotnta MPIN AMNO THN MPAQTH XPHZH.

11. 2upPoulég ocuvtrpnong

el va Sloodohioete TV avOeKTIKOTNTA TOU HOYELPLKOU
oKeLOUG, LNV KOBete TpodLpa péoa oe auTd.

eXpnolyomoleite  To  TOpexOUEVO  €gapTApOTA.  Mnv
Xpnotpomoleite LeTaAKA epyaleia, kaBwG popei va pOapei
N QVTIKOAANTLKY] ETIOTPWON TOV LAYELPLKOU OKEVOUG.

e Metd amé tn xprion, 0 oTEYAVOTIONTIKOG SaKTUALOG evEéxeTaL
va pupiet 6wg to dayntéd oag. Eivar puctoroyikd. H othikévn
€XEL LLKPOUG TIOPOUG TIOU avoiyouv Otav ekTiOeTal o UPNAEG
Oeppokpaoieg kal kAeivouv favd oOtov n Bepuokpooia
enovéNOeL o xapnAd emineda. Mo va adolpEoeTe TIG OOHES
oTtd TOV OTEYAVOTIONTLKO SOKTUALO, UTTOPE(TE:

—No mAUveTe tov SakTUALO aTtd OLAIKOVN OTO TTAUVTAPLO THLATWVY

-No mpocobéoete 1 kouta &UdL, 1 koUma vepd kot 1 Aepdwt
KOUPEVO OF PEYAAQ KOUHATIO OTO HOYELPIKO OKEVOG Kol Vo
XPTOLLOTIO|OETE TO TIPOYPOUHA OTHOU Yl 2 AEMTA Kad,
KOTOTILY, VoL a1\ OETE ToV aTUO Vo amteAeLBepwOEei GuaLKA.

¢ AVTIKOTQOTIOTE TOV OTEYAVOTIOINTIKG SAKTUAO KAOe 2 ypdwia 1
vwpitepa, o€ epintwon ¢Oopdc,

202

OAHIroz ANTIMETQMNIZHZ TEXNIKQN NMPOBAHMATQN

ASuvapio avoiypatog
KOTIOKI0)

Abuvaiio avoiyportog Adyw
THEDMG OTO HOYELPIKO OKEVOG,

NaoTe mopoTeTopéVa To KoupTt
amelevbépwong nieo‘nq ylova
qna)\eueepwoers v Ttieon omd o
Hayelpikd okedos. Mropet va xperactovy
HEPIKA AeTrTd péxpL vor omeNeuBepwOEl
TIAPWG N Trigom).

H Ttigon oto payelpikd okevog
ameAeVOEPUIVETOL TAPWG,
oG BaBida pe MAwTpa
£XeL KOANOEL ETTEON Eivo TTOAD
Bpwptkn kot Sev propet vat
KOTEPeL

. BeBouwbeite Twg n miieom éxet
amelevBepwOel TTAPWG, adrvovtog
cugKeuﬁ VOl KPUWOEL Y10l TOUAGLOTOV

2 WPES.

B. Zmpwéte amod tn BoBida pe
TAWTIPO TEPOG TOL KATW, TOTIOOETWIVTAG
£vat EUAAKL 1] €Vl OKPY OVTIKELEVO
oto avotypa g BoABidog pe MAwtipa.
Edwv to mpoBAnpa Sev Aubei, oteiite
m OUOKEUN| € évat £§0U01060TNHEVO
KEVTPO ospqu

y. Moty emopevn yprion, kabapiote kau
oteyvwote ) BoABido pe MAwTpa
OXOAAOTIKA.

ASuvapio kAeloipotog
KOToKL00

0 oteyavoTonTikdg SaKTUAIOG
Sev €xel tonoBetnOel owotd.

TOTIOOETHOTE TOV GTEYOVOTIONTIKG
SokTUAI0 OWoTdL

To payelpd oKevog TEPLEXEL

KOWTA UAKG TToV Ttaipdlyouy otpo.

Mepiévete PEéxPL val KPUWOOLY Tal
VKA OTO HOYELPIKO OKEVOG, T(POTOU
ETUELPTIOETE EQVA VOl KAEIOETE TO KOTTAKL.

H BoABiSa pe MAwpa €xet
KOMOEL ETELON €ivau TIOAD

Bpwpukn Ko, Emopévwg, Sev
Hropei va petokivn el pog
TOKOTW.

. 2rtpwéte amoand ) BoABido pe
TTAWTIPO TLPOG Tl KATW, TOTOBETWIVTOG
£évot EUAAKL T éval PoKPY AVTIKELEVO
010 Avolypa tng BoABibag pe mAwtipa.
Edvto npoB)\nua Gev hubel, oteilte
™ OUOKEUN O€ évat €E0UCLO60TNHEVOD
KEVTPO OEPBIG.

B. Mot v emdpevn xprion, kaBopioTe ko
oteyvwote tn BoABido pe mAwthpa
OXOAOTTIKG.

H 6éon )/koun chtauOuvo‘r]
IOV €KAELOE TO KATLAKL Efvo
€0hoAuEVT.

KAeiote To Kamdkt TTpog T owoth
KotebBuvor, GOHGWVO e TO
yxewidio xpriong.

‘Otav avoiyete T0
KATLAKL, TO HOYELPIKO
OKEVOG TIAPOEVEL
ouvbedepévo oTo
KOTaKL.

0 oteyavomomtikdg SaktuAog
£XeL TEPOKONEDEL avaippddNom.

To payelpiké okedog Ba amereubepwbel
6V TOV ot To Kamdkt. Eivau
<|>U<no)\oyLKo Kall AIOSEKVUEL TNV KOAY
OTEYQVOTNTAL TO TEPOiIdVToG, Marny
amnoduyn TTTWONG TV HAyELPKOY
OKEVOUG OTO TIPOIOV KT TO AVOLYHaL
TOU KATIAKLOV, AVOIYETE TIAVTA TO KOTTAKL

TIPOCEKTIKG.




MpoBAnua MOBavég autieg

‘Evrovn ameleuBépwon
Ttigong amé tn BaABida
aodaleiog mieong.

H eowrepikn migon efvat
peyaUTepn amd my Tiion
Aettoupyiog 1 n eowtepk Tiieon
€fval peyohUTepn omd T Tiigon
aodoeiog

Nogig

KoBapiote 61e§odixd tn BoABida
aodaeiog mtieong, T BoABida
JE TTAWTIPQL KALL TO KOTIAKL AV
e€akoNouBei va Byaivel atpog
amd T BoABida pe mAwTpa,
ameubuvBeite oTo TTANOLECTEPO

ekouoloSotpévo Kévtpo aépPIg ylo

£Ney)0, ETUOKEUN 1] pUBHLOM TIOU
TPETTEL va Ttpaypotomtom Oei ard
ekouoloSotmpévo dropo.

H BoABia aodaheiog mieong
Bpioketau oe eapouévn Oéom.

MeploTpéyte/miéoTe MPOOEKTIKG T
BaBida aooeiog Triong yiorvar el
ot Béon rrég TpooéxeTe Tov KaUTO
atpo6. TomoBemPeite ot aodo] Béon
Kot GpopdrTe Tupipaya yavia.

0 eadotpévog ENeyyog TG Tieong
obiynoe omv amneAeubépwon
Ttieong,

Ttelhte T ouoKeuN| o€ éval
ekouoloSopévo Kévtpo aépPIg ylo
ETTOKEVY).

Juveymg amereuBépwon
Ttieong amd t BaABida pe
TAWTAPQ.

H eowrtepikn tigom eivoe
peyOAUTEPN A6 TNV THiEOT|
Aertoupyiag 1} | eowtepiKr] Ttigom
€ivou LeyohUTePN amd Ty Ttieon
aodoeiog.

KaBapiote biegobiké m BaABida
aodaleliog ieong, m PoABida

JE TAAWTIPQL KO TO KOTTAKL AV
e€akoNouBei va Byaiver atpog

amd T BoABiSa pe mAwTpa,
ameubuvOe(Te oTo TTANOLECTEPO
ekouoloSotnpévo kévtpo aépPIg ya
£Ney)o, ETUOKEUN 1] pUBLLLON TIOU
TIPETtEL va TipatyHatoTomn B¢l amd
sgauoloéomuévo &Topo.

Yroheippara oty BoABida pe
TAwTpa.

a. Moote mopateTopéva To
KouuTt ameAeuBépuwong Ttieong
YLOL VO OTEEAEUOEPUITETE TNV
TIiE0T QM6 TO HAYELPIKG OKEVOG,
Mrtopei vot XpeLaaToUy PEpLKA
Aerrtd péxpt va ameheuBepwOel
TN pwG 1) Ttigo.

B. Adriote cuostn VOUKPUWIOEL
Y10 TOUAGYLOTOV 2 WPEG,

y- KoBapiote kat oteyvwote
BoABiSo pe TAWTHPa TIPOTOY
EEKIVOETE €K VEOU TO LOyeipepaL.

H Ba\BiSa pe mAwtripa éxet
KOM|OEL

o MorTroTe mapatetapévo to
KOUpTE omeAeVOEpwoNg Ttieong
yiava areAeubepwoeTe Ty
TIEOT TG TO HAYELPIKO OKEVOG,.
Mrtopei vot XpelaoTouy pepiké
Aerttd péxpt va ameheuBepwOel
TAYPWG N Trigom.

B. AdriOTE TN CUOKEUT] VoL KPUWOEL
YLO TOUAGYLOTOV 2 WPES,

Y. KoBapiote kot oteyviote m
BoABiSa pe TAWTHPA TPOTOY
EEKIVIOETE €K VEOU TO HYEIPELQL

0 oteyavoTomtikdg 60(Ktu?\loq Gev
£xeL tonoBetnOel owotd.

AdatpéoTe ToV OTEYQAVOTIOMTIKO
Saktuho, kaBapioTe Tov Kat
ETMOVOTOTOOETNOTE TOV 0N OWOTH
Oéon.

AdaLpETTE TOV OTEYOVOTIOINTIKG

Aev umdpyet TopoxT| PEVUOTOG ATtd
v mipilo.

Awappon atpov omd o 0 oteyavottonTikdg SakTuNog givoar | SakTuAo, KaBopioTe Tov Kot
KQAKL. BpopKog. EMAVOTOTIOOETNOTE TOV 0T OWOTH
O¢on.
6] o-reyo(vonomuxoq SaktUMog éxel Stelh P
urooret BAGBn, 1 o xethog Tou LELNTE T OUOKEUT| OE &Vt |
QYELPIKOU OKEVOG €XEL UTIOOTEL zi?ggézéﬁom“wo KEvtpo oEppi i
BAGBN. :
H avadoyia otepewv/uypwv UNKWY Bokysiore Eavd, akoAouBuivtog
' ' fvou eobodEvn, He aKpiBEIo TIG oG TITEG TG
To dayntd Sev eivar OLVTOYNG.
HayepeLéVo

ENéyEte 10 OIKIOKO NAEKTPIKG
KOKAWHOL

omv Pndrokn 086w

€lvo ENATTWHATIKOG,

p . . " " Jtefhte T ouokeur| o€ éva
Epdoviletou n évSein EO 0 Slakorng Ttieong eivot P .
omv Pndtokn 086w, ENATTWHATIKOG, Eﬁc:ggg%omusvo KEvTpo o€ppic it
Epdavietoun évbedn E1 0 auobntpag Beppokpaaiog 2efite ™ ouoKeur o éva

ekouoloSotnpévo Kévtpo aépPIg yla
ETIOKEN).

Epdoviletou n évbein E2
ot Yndtoxr 086vn.

To Karmdkt Sev givat owatd
TOTLOOETNHEVO Y10 TO GUYKEKPILEVO
TIPOYPOHIOL MOYEENOTOG, SE

KAOE TIPOYPOHA AVTIOTOLXER ot
opLopévn Béom Tou KAToKIoU.

EAéyEe kot ipooappooTE ™
B¢om Tou karaklov oUpbwva

JIE TO TLPOYPOLUO HAYELPEPATOG,
QVOTPEETE OTOV TTIVOKO TWV
TIPOYPAHHATWY HOyELPEUATOG
otnv Tapdypado 6 Tov Topdvtog
eyxelpLSiov. Emavekkiviote To
TIPOYPOLLHA OTAV TO KOTTAKL
TomoBeOei owotd. Edv to
TPOBANUO TTapoyével, oTeiATe ™
GUOKeL o€ éval e§0uatodotNéVo
KEVTPO OEPPIG YLO! ETTLOKEY).
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/ Mevar Ha Tbprosekus obekT / Mevatka npoaasya / YGhf. / Mevats npoaasya / CaTywbiHbIK Mepi /
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GROUPE SEB ARGENTINA S.A.

WORLD
8020004756 - 1520009416 - 1520009431 - 1820003264
2017151118 - 2220003382
UPDATE 24/09/2019

2 afios Billinghurst 1833 3°
ARGENTINA 0800-122-2732 3 years ADeDTK
Capital Federal  Buenos Aires
SEB NLypwlihw funwdpy plpnipnil
:‘:s;n‘gﬁllf‘ 010 55-76-07 2 twiph 2 years fuwnynyh fusnLnn, 175,
Uhta, 02121 NLypuwhlw
Groupe SEB Australia
AUSTRALIA 1300307824 1 year PO Box 404
North Ryde, NSW, 1670
GROUPE SEB DEUTSCHLAND GmbH
OSTERREICH 01890 3476 g"ah’e Theodor-Ster-Kai 1
AUSTRIA years 60596 Frankfurt
Oaaal)
BAHRAIN 17291537 1 year www.moulinex-me.com
BENAPYCb 017 3164208 2roga 3AO «pynna CEB-BocToks, Mockea, 125171,
BELARUS 2 years TNenmmrpagckoe wocce, A.16A, cTpoenve 3, nomewietue Xii
2ans GROUPE SEB BELGIUM SA NV
BELGIQUE BELGIE 070 23 31 59 2 jaar 25 avenue de IEspérance - ZI
BELGIUM 2 years 6220 Fleurus
Info-linija za potroace 2 godine SEB Developpement
BOSNA | HERCEGOVINA 035 661 920 B Predstavnistvo u BiH
years Valtera Perica 6/1 71000 Sarajevo
BRASIL 1 ano Seb Comercial gAv Jornalista Roberto Marinho, 85, 19° andar
BRAZIL 112060 9777 1 year 04576 — 010 Sdo Paulo - SP
Tpyn Ce6 Bunrapns EOOR
Z""r’:;':':' 0700 10 330 22“”:“"”“ 6Gyn. Bunrapus 58 C, et 9, odutc 30
ULG years 1680 Codows
1an Groupe SEB Canada Inc.
CANADA 1-800-418-3325 1 36 Newmill Gate, Unit 2
year Scarborough, ON M1V 0E2
2 afios GROUPE SEB CHILE
CHILE 02 2 884 46 06 2 Comercial y Servicios Plus Service Ltda
years Avenida Santa Maria 0858, Providencia - Santiago
2 afios GROUPE SEB COLOMBIA
COLOMBIA 018000520022 2 Apartado Aereo 172, Kilometro 1
years Via Zipaquira, Cajica Cundinamarca
HRVATSKA 2 godine SEB mku & p d.0.0.
CROATIA 013015294 2 years Sarajevska 29, 10000 Zagreb
. Groupe SEB CR s.r.0
EESKA REPUBLIKA 731010 111 2 roky Futurama Business Park (budova A)
CZECH REPUBLIC 2 years Sokolovské 651/136a
186 00 Praha 8
Groupe SEB Denmark A/S
DANMARK 43 350 350 22 ar Delta Park 37, 3. sal
DENMARK years 2665 Vallensbesk Strand
- T
an saaly R i
16622 533al) e Glasll g LS VYY) 5oalEl
EGYPT 1year e ¢ e €5y i uELY
Groupe SEB Polska Sp. z 0.0.
EESTI 2 aastat Gdariski Business Center Il D
ESTONIA 668 1286 2 years ul. Inflancka 4C
00-189 Warsaw
sSuomi 2 vuotta Groupe SEB Finland OY
FINLAND 098946 150 2 years Pakkalankuja 6 01510 Vantaa
FRANGE Gontinentale + 2ans Senvics Consommataus Meulnex
G"ad,em!'pe’ Mam"'_que’ 0974501014 2 years 112 Ch. Moulin Carron, TSA 92002
Réunion, St-Martin 69134 ECULLY Cedex
GROUPE SEB DEUTSCHLAND GmbH
DEUTSCHLAND 2 Jahre
GERMANY 0212 387 400 2 yeme Theodor-Stem-Kai 1

60596 Frankfurt




SEB GROUPE EAAAAOZ AE.

ELLADA 2106371251 sz"""‘“ KaBaiepdrou 7
GREECE years T.K. 145 64 K. Kngioid
SEB ASIA Ltd.
8130 8998 1 year 9IF, South Block, Skyway House
HONG KONG 3 Sham Mong Road, Tai Kok Tsui, Kowloon  Hong-Kong
MAGYARORSZAG 06 1801 8434 2év GROUPE SEB CENTRAL-EUROPE Kit.
HUNGARY 2 years 2040 Budabrs, Puskas Tivadar at 14
PT GROUPE SEB INDONESIA MSD
TCC Batavia BId, JI. K.H. Mas Mansyur No. 126,
INDONESIA +62 215793 7007 1year Karet Tengsin, Tanah Abang, Kota Jakarta Pusat,
Daerah Khusus Ibukota Jakarta 10250, Indonesia
. GROUPE SEB ITALIA S.p.A.
ITALIA 199 207 892 22 anni Via Montefeltro, 4
ITALY years 20156 Milano
B 14 #HARH TL—T2T Doy
0570-077772 T107-0062 RAHBEAA L 1 — 1— 1 HFHLEL
JAPAN 1 year
18 4 B
o 4629700 1 year www.moulinex-me.com
JORDAN v ; :
KA3AKCTAH 727 378 39 39 2 XKbin JKAK "TPYMMA CEB-BOCTOK", Mackey, 125171, flennHrpan
KAZAKHSTAN 2 years Tac xonl, 16A yil, 3-kypbinbic, Xil-fumapar
B3 (R)AE M= Re|of MESHUA T2 S212 50,
KOREA 080-733-7878 ! year CIAI0| E2IELS BE 143 03142
el :
KUWAIT 24834787 1 year www.moulinex-me.com
Groupe SEB Polska Sp. z 0.0,
LATVJA 2 gadi Gdariski Business Center Il D
LATVIA 66163403 2 years ul. Inflancka 4C
00-189 Warsaw
o 1364392 Ext: 189-182 1 i
LEBANON xt: 189- year www.moulinex-me.com
Groupe SEB Polska Sp. z 0.0.
LIETUVA 2 metai Gdanski Business Center Il D
LITHUANIA 5214 0087 2 years ul. Inflancka 4C
00-189 Warsaw
2 ans GROUPE SEB BELGIUM SA NV
LUXEMBOURG 0032 70 23 31 59 5 25 avenue de I'Espérance - ZI
years 6220 Fleurus
Ipyn Ce6 Bunrapusi EOOL
MAKEROHMJA (02) 20 50 319 22“"“‘”“ 6yn. Bunrapus 58 C, et 9, oduc 30
MACEDONIA years 1680 Cocpus
GROUPE SEB MALAYSIA SDN. BHD
Unit No. 402-403, Level 4, Uptown 2,
MALAYSIA 603 7802 3000 2years No. 2, Jalan $S521/37, Damansara Uptown, 47400, Petaling
Jaya, Selangor D.E Malaysia
1 afio Groupe Seb México S.A. de C.V.
MEXICO (55) 52839354 X Calle Boulevard Miguel de Cervantes, Saavedra No 169 Piso
year 9, Col Ampliacién Granada, C.P. 11520, Ciudad de México
2 boxn TOB «pyn CEB Yipaikar,
MOLDOVA 22 224035 5 P Xapoiisceke woce, 175,
years Kviis, 02121, Ykpaina
. GROUPE SEB NEDERLAND B.V.
NEDERLAND 0318 58 24 24 22 jaar De Schutterij 27
The Netherlands years 3905 PK Veenendaal
GROUPE SEB NEW ZEALAND
NEW ZEALAND 0800700 711 1year PO Box 17 - 298, Greenlane, 1546 Auckland New Zealand
NORGE 2ar Groupe SEB Norway AS
NORWAY 22963930 2 years Lilleakerveien 6d, 5 etg 0283, Oslo
G s 80075000 1 !
OMAN year www.moulinex-me.com

Groupe SEB Polska Sp. 2 0.0,
POLSKA im ?00[(420 22 lata Gdafiski Business Center Il D
POLAND oszt jak za years ul. Inflancka 4C

potaczenie lokalne 00-189 Warsaw
GROUPE SEB IBERICA SA
2 anos Urb. da Matinha
PORTUGAL 808 284 735 2 years Rua Projectada & Rua 3
BlocoT - 3° B/D 1950 - 327 Lisboa
= 44600002 1 year www.moulinex-me.com
QATAR
GROUPE SEB IRELAND
REPUBLIC OF IRELAND 01677 4003 2 years Unit B3 Aerodrome Business Park, College Road, Rathcoole,
Co. Dublin
2 ani GROUPE SEB ROMANIA
ROMANIA 02131687 84 B Str. Ermil Pangratti nr. 13
years 011881 Bucuresti
Poccusi 495213 32 29 2 ropa 3AO «Ipynna CEB-BocToky, Mocksa, 125171,
RUSSIA 2 years TNewuHrpaackoe wocce, a.16A, cTpoetue 3, novetwetue Xl
A3 gl Ay ) ASLaall )
SAUD! ARABIA 920023701 2 years www.moulinex-me.com
- 'SEB Developpement
SRBIJA 060 0732 000 2 godne Borda Stanojevica 115
SERBIA years 11070 Novi Beograd
GROUPE SEB (Singapore) Pte. Ltd.
SINGAPORE 6550 8900 B 3A Intemational Business Park
years #12-04/05, ICON@IBP
Singapore 609935
GROUPE SEB Slovensko, spol. s r.0
SLOVENSKO 232 199 930 2 roky Cesta na Senec 2/A
SLOVAKIA 2 years 82104 Bratislava
) GROUPE SEB Slovensko, spol. s r.0
SSLOC‘)'\E:':‘:: 02 234 94 90 22 let Cesta na Senec 2/A
L years 82104 Bratislava
" ~ GROUPE SEB IBERICA SA.
ESPANA 933 06 37 58 2 afios G/ Almogavers, 119-123, Complejo Ecourban, 08018
SPAIN 2 years arcaioms
, TEFAL - OBH Nordica Group AB
SVERIGE 08 629 25 00 2ar Lofstroms Allé 5
SWEDEN 2 years 17266 Sundbyberg
2ans GROUPE SEB SCHWEIZ GmbH
SUISSE SCHWEIZ 044 837 18 40 2 Jahre Thurgauerstrasse 105
SWITZERLAND 2 years 8152 Glattpark
GROUPE SEB THAILAND
Uszwmea'lng 2034/66 ltalthai Tower, 14th Floor, n® 14-02,
THAILAND 02765 6565 2 years New Phetchburi Road,
Bangkapi, Huaykwang, Bangkok, 10320
n GROUPE SEB ISTANBUL AS
TURKIYE 444 40 50 2YIL Dereboyu Cd. Bilim Sk. Sun Plaza No:5 K:2 Maslak 34398
TURKEY 2 years Istanbul
Basdal) 4 jall il .
8002272 1 Year www.moulinex-me.com
UAE
= TOB «T'pyn CEB Yipainar,
Yxpaita 044 300 13 04 22 pokn Xapbkisceke woce, 175,
UKRAINE years Kuiis, 02121, Yipaita
GROUPE SEB UK LTD
UNITED KINGDOM 0345 602 1454 2 years Riverside House, Riverside Walk
Windsor, Berkshire, SL4 TNA
GROUPE SEB USA
USA. 800-395-8325 1year 2121 Eden Road  Millvile, NJ 08332
1 nam Vietnam Fan Joint Stock Company
VIETNAM 1800-555521 1 year 25 Nguyen Thi Nho Str, Ward 9, Tan Binh Dist, HCM city
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MOULINEX GARANTIE INTERNATIONALE Frangais / French

Les accessoires, consommables et autres piéces remplagables directement par ['utilisateur, peuvent étre commandés, s'ils sont disponibles localement, sur le site internet www.
moulinex.com

La Garantie : Ce produit est garanti par MOULINEX contre tout défaut de fabrication, de matiére ou de main d'oeuvre, pendant la période de garantie dans les pays***, tels que définis
dansa liste des pays attachée, a partir de la date d'achat initiale oua date de livraison.

La Garantie tionale du fabricant couvre tous les colits de remise en état d'un produit reconnu défectueux pour redevenir conforme a ses spécifications d'origine, par la réparation,

\a main-dceuvre, et le remplacement éventuel de piéces défectueuses. Au choix de MOULINEX, un produit de remvla(emem eqmva\ent ou supérieur peut étre proposé a la place dela
du produit défectueu ions de MOULINEX dans e cadre d

Conditions & Exclusions : MOULINEX n'a aucune obligation de réparer ou dE(hEl\gEY un produit qui ne serait pas acmmpagned un justificatif d ‘achat. Le pwdmt peut étre déposé

d\re(temenl(hezunreparateuragme ou peuty & emballé de maniére adéquate. La li
avecl d & ndlspamb\esuv\eme INEX com), ou en appelant le numéro du Service C écisé dans | U;tedegpay;_,m"
doffrirle meilleur service aprés-vente possible et d'améliorer constamment la satisfaction de ses clients, MOULINEX ) qué isfaction 3 t lients dont le

produit aura été réparé ou échangé par I'un des partenaires Service Agréés de MOULINEX.
La Garantie Internationale de MOULINEX couvre exclusivement les produits achetés dans un des pays listés, et utilisés & des fins domestiques également dans un des pays listés dans

it e s, e grane e o s s e ui s st e mavise uunsauun, dune égigencs, dunonespect des nsrucons st et de
maintenance, ou d' difi non produit. Cette g t de mnspuﬂ pendant I'expédition du
produit par son pmpnetaue Elle n'indlut egalemenl pas' le du produit, ni I @
- utilisation d' on adapté d dusa un ch 0
- toutaccident lié a un feu, une mondatmn et( - verre ou céramique endommagé
-entartrage (tout def doit & ément aux ions dans le mode d'emploi)
- entrée d'eau, de poussiere, d' dans le produit (he I é é congues pour les insectes)
- usage professionnel ou sur un lie de travail - dommage résultant de[a foudre ou surtension électrique

- dommages ou dysfonctionnements spécifiquement dus a I'utilisation avec un voltage, une fréquence électrique non conformes & ceux spécifiés sur la plague signalétique ou toute
autre spécification locale.

Droits des Consommateurs : Cette Garantie Internationale de MOULINEX n'‘affecte ni les droits Iégaux dont bénéficie tout consommateur Ietalemem qui ne sauraient étre exdus ou
limités, niles droits [égaux envers un distributeur auprés de qui aurait été acheté un produt. Ce ie d etle peut par
ailleurs bénéficier des droits particuliers en fonction du Pays, de I'Etat ou de la Province. Le consommateur peut faire usage de ces droits de son seul fait.

*4En cas dutil d listé différent du pays d'achat, la durée de | MOULINEX est celle du pays d'utilisation du pmdul( ¥ compris dans le cas ol

le produit aurait été acquis dans un pays listé avec une durée de garantie différente. Le traitement de la Garantie onale peut prendre un aux conditions locale
de réparation si la référence du produit n'est pas elle-méme commercialisée par MOULINEX dans le pays d'emploi. Au cas ol le produit ne serait pas réparable dans le pays d'emploi, la
de MOULINEX est limité par un produit équivalent ou un produit alternatif de méme valeur, si Cest possible.
d quivous e é

Pour la France uniquement :

Article L 217-4 du Code de la consommation : « Le vendeur est tenu de livrer un bien conf etrépond des défauts de conformité lors de fa déi

I répond également des défauts de conformité résultant de I'emballage, des instructions de montage ou de lnstallation lorsque celle-cia été mise a sa charge par le (unlrat ouaété
réalisée sous sa responsabilité. »

Article L 217-5 du Code de | ion: « Pour é trat, le bien doit :
1°Htre proprea ' i attendu d' Ip(agé(héa“(;
dre  la descripti par e vendeur et posséder les qualités g ésentées a'acheteur déchantillon ou de modéle;

- présenter les qualités qu un a(heleuv peut légitimement attendre eu égard aux dédlarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la
publicité ou I'étiquetage ;

2 Ou présenter éri définies d' rd par | propre a tout usage spécial recherché par |'acheteur, porté a la connaissance du vendeur et que ce dernier
aacepté.»
Article L 217-12 du Code de | on : action ésultant du défaut d ¢ itpar deuxans  compterdeladélvance dubien.»

Article L 217-16 du Code de la consommation : « Lorsque I'acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de I'acquisition ou de
la réparation d'un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d'immabilisation d'au moins sept jours vient s ajouter  la durée de la garantie qui restait & courir.

Cette période court a compter de la demande d' de Iacheteur ou de | ad réparation du bi  si a dispc est postérieure a la demande
dintervention. »

Article 1641 du Code civil: «Le vendeur esttenu d e araison des dé hés de la chose vendue qui i onlad inuent tellement
cetusage que |'acheteur ne l'aurait pas acquise, ou n'en [ unmamdvepnx sflles avait connus. »

Article 1648, al.1er du Code civil : « L é i i ée par 'acquéreur délai de d acompter de a dé duvice.»

MOULINEX GARANTIA LIMITADA INTERNACIONAL Espaiiol / Spanish

Los accesorios, consumibles y componentes reemplazables por el usuario final, en caso de estar disponibles localmente, pueden ser adquiridos tal y como se describe en el sitio web
www.moulinex.com

Garantia : Fste es un producto garantizado por MOULINEX contra defectos de fabricaciol I iales di | periodo d ia aplicable en aqy paises * que figuran en

lalista de paises incluida en la tltima pagina del I d ), a partir de [a fecha de compr

La garantia internacional que MOULINEX ja adicional g los derechos del consumidor.

la qavalma internacional del fabricante cubre todos los costes de reparacion del producto defectuoso, de forma que se ajuste a sus especificaciones originales, ya sea mediante su
la sustitucién de | y la mano de obra necesaria. A criterio de MOULINEX, se podrd sustituir el pmduflodefe(tunsn por un equivalente o supenm

enluqardevspavavla itucion del producto es la iinica obligacion de MOULINEX y la tinica y exclusiva solucid i d d

(ondl(lnnesvel(luslonea MOUUNFY 4 obligada a reparar o sustituir p qt fiados d pmeha de compra vallda Se puede \Ievarel producto en

ftorizado, 0 embalar yenviarlo, por d I un centro d torizad
de MOULINEX. La direccién wmple‘a dell d dos en cada pais puede obt el sitio web de MOULINEX (www. moulmex com) o \Iamanda al nimero de
teléfono de Atencidn al Consumidor del pais en cuestion indicado en la Lista de Paises. Para ofrecer el mejor p a posible y mejorar

del cliente, MOULINEX puede enviar isfaccidn a todos los i h: d i t

L ia i ional MOULINEX product s i ydesti i d delos

dicados en la Lista d Esta garantia no cubriré los dai d: ducir d i negligencia, inoby i i INEX,
6 izada del producto, jei partedel doro por ioni deltransportista breel

habitual, el i itucion de ibles, nilo siguiente:

—\autlhza{wn de untipo de agua o consumible incorrecto fa califi deberan realizarse de acuerdoa iones de uso)

~dafios mecanicos, sobrecarga ~uso profesional o comercial

-accidentes, incluidos incendios, inundaciones, vaycs, etc. ~ruptura en los materiales de vidrio o porcelana del producto

-laentrada de agua, pnlvnomse(tnsdemmde\ luyendo I i i isefi i

~dafios o mal 1 distintos de I parecen I del prodt tr ificaciones local

Derechos de los mnsumldnres La garantia mlemarmnal MOULIME)\ no afecta a los derechos de \ns cansumldom ni demhosgue no guedan ser ext\uldnsnreslnng\dns ma\os

ejercer otros derechos q an de (f deunp:
fsinclido en la L {uido en laLista. a
y erd
deuso, d [
Porfavor it de
i ] refacciones localiza en H Service,

Av. San Fernando 649, local 27 A, Col. Pefia Pobre, C.P. 14060, Del. Tialpan, Ciudad de México. México MOULINEX cubrird los gastos razonablemente erogados para el cumplimiento de
esta garantia, exclusivamente para aquellos sitios donde no se cuente con un centro de servicio autorizado. I periodo de garantia es el indicado en la lista de paises, a menos que se
figue algo dif informacion del prody

MOULINEX GARANTIA INTERNACIONAL LIMITADA Portugués / Portuguese
Acessrio, consumiveis e pege desubsttigao poderdo s adquiidos,caso st ponieis, tel comoi da MOULINEX nex.com
Garantia: F Iho é garantido pela MOULINEX contra qualquer defeito de fabr iais 0u mio-de-obra, durante o periodo de garantia,nos paises *** d
nalista de pais a partir da data da compra ou da data d 0.
A i 1dofaby bre tod 3 300 artido d def idad ificacdes de origem. mediante
paragi iuigio de qualquer pega defe 3 mio-d ria Sendo opgao da MOULINEX proceder trocad Thod B ival uperor
4 So. A dnica obrigacio da MOULINEX imita-se  substitui paragio do aparelho.

dico lusdes : A MOULINEX na lel a lel a0 d T a vélida. 0 aparelho
pode ser entregue directamente num de Assisténcia Técnica autorizad i jiado por correio registado (ou por de envio semelh
para um Servigo de Assisténcia Técnica autorizado MOULINEX. A lista mmpletados rvigos de Assisténcia Técni izad cada pais, encontra-se disponivel no site da MOULINEX
(www.moulinex.com) ou pode também ser obtida ligando p I d indicado na Lista de Paises. Para poder oferecer um servico apds venda
dealta qualidad h isfagao d d aMOUU"W" derd enviar um inquéito d 30 tod idy tiveram os seus produtos a
reparar ou que foram trocados num d izados d éncia técnica MOULINE)

A garantia internacional MOULINEX apenas se aplica a aparelhos adquiridos num dos paises constantes da Lista de Paises, e utilizados apenas para uso doméstico. Esta garantia nao
abrange danos que sejam resultantes de mé utilizagao, negligéncia, nao (umpnmenlo das instrugoes MOUlINEX mad\ﬁ(agan ou repara(ao ndo autorizada do aparelho, embalagem

defemuasauudannsauvamumnspmte Também o ol parelho, nem:
il dequad i ias devido 3 utilizacdo duma vol 0 adequad:
g
-u(i\izagﬁopmﬁssmnalaummekia\ lcd ificagdo do aparelho d feita de acords instrugd 1
~danos mecanicos, sobrecarga -acidentes incluindo fogo, inundaco
-danos das partes de vidro ou porcelana do aparelho -danos provocador por raios ou picos de corrente
lizaci Itagem diferente da indcada na pl létcado aparelh s té
da de dgua, p6 d bid teristi bid:
A d INEX na irei i i i i i nem o direito
de reclamar junto da loja onde adquiriu o aparelho. Este tia conf idores direitos I i i ter di legais que pod
qido ou pais. Fi ério d idor poder reivindicar estes direitos.
**4Em caso de utilizagao d h s dif daquele em que foi comprado, a duracao da garantia internacional MOULINEX € iqual a do pais no qual o aparelho ¢ utilizado,

mesmo que o aparelho tenha s\du adqumdn num pais unde 0 periodo de garantia seja diferente. O processo de reparagao dos produtos adquiridos fora do pais de utilizagao pode ser
mais demorado caso 0 artigo em ques(an nao se]a (omemahzado pe\a MOULINEX localmente. No caso de o aparelho nao ter reparagao no pais em que esta a ser utilizado, a garantia

| MOULINEX limit P q It Iho com valor que possivel.
Por favor d a igo da garanti

MOULINEX INTERNATIONALE BEPERKTE GARANTIE Nederlands / Dutch
Accessoires en de d indien lokaal beschikbaar, word i inex.com

De Garantie : Dit product wordt gsgamndsem dom MOULINEX (het adres van de firma en de details staan vermeld op bijgevoegde \ust van de MOULINEX Internationale Garantie)
tegen iedere qeldig in de landen *** die vermeld staan op de landenlijst en wordt van kracht vanaf de oorspronkelijke dag van aankoop.

i i MOULINEX dekt alle k die van jin op het herstellen zodat hetpmdu((weervaldaelaan deangmelespe(lﬁ(anesdncvmpamne
of het vervangen van defecte onderdel j beid. MOULINEX kan ervoor ki di tikel te het
defecte product te vepaveven MOULINEX's enige verpli l is dat uw product d of vervangen wordt.

Voorwaarden & Uitslui INEX kan niet verplicht Id te product niet is voorzien

Het pmduc\ kan rechtstreeks aanqelevevd ‘worden bij het reparatiecentrum of dient goed verpakt en aanqetekend geretourneerd te worden door een erkende verzenddienst (of een sounge\uke

Kan MOULINEX al , d de MOULINE een toezenden
Voor elk land staat het adres van het geautoriseerde reparatiecentrum vermeld op de MOULINEX website of bel naar de consumentenservice zoals vermeld in de landenlijst om het




Juiste adres te vernemen.
Deze garantie geldt alleen voor producten die zijn aangeschaft of worden gebmlkt voor huishoudelijke dne\emden en dekt geen schade dat veroorzaakt wordt door verkeerd gebruik,

id, of het niet INE) P het product, of l uegebvmkev

of een transporteur. De g kniet van et niet tjdig vervangs
-het gebruik van verkeerd soort water
-mechanische schade of overbelasting
-ongelukken inclusief brand, overstroming, etc.

gevallen:
1D of specifcati

~kalkaanslag (er dient tijdig ontkalkt te
-professioneel of (nmmemeel gehmnk

-schade aan glazen of porseleinen onderdelen van het product ~schade f vols

-als er water, stof of insecten in het product is gekomen (geldt niet voor producten die spe(laa\ gemaaklzun vom insecten)

Wettelijke INEX g f die rechten die uitges beperkt kunnen
‘worden, hi die het product \d verkocht he Aﬁ i .De consument
kan ook hebben di hillen,

De consument kan dit ve(hl aanwenden als hij dal prefereert.
*** Wanneer een product is aangeschaft in een genoemd land en vervolgens gebruikt wordt in een ander genoemd land, dan geldt de internationale MOULINEX garantie in het land waar
het product gebruikt wordt. Zelfs als het product s gekocht in een genoemd land met een andere garantie duur. Het herstelproces kan een langere tijd in beslag nemen als het product niet

lokaal verkocht door MOULINEX. Als. herpmduum‘er te repareren s in het land van verbruik, wordt de i le MOULINEX beperkt tot een iging door een waar mogelijk
vergelijkbaar

Het verzoek om dndn(umentle bewaren voor { wenstin te dienen.

MOULINEX INTERNATIONAL LIMITED GUARANTEE English

This product is repairable by MOULINEX, during and after the guarantee period

Accessories, consumables and end-user replaceable parts can be purchased, i locally available, as described on the MOULINEX internet site www.moulinex.com

The Guarantee* : MOULINEX guarantees this product against any manufacturing defect in materials or during the iod within those countri
stated in the attached country list, starting from the initial date of purchase or delivery date.

The international manufacturer's quarantee covers all costs related to restoring the proven defective product so that it conforms toits original specifications, through the repair or
replacement of any defective part and the necessary labor. At MOULINEX's choice, an equivalent or superior replacement product may be provided instead of repairing a defective
product. MOULINEX's sole obligation and your i lution under this guarantee are limited to such repair or replacement.
Conditions & Exclusions : MOULINEX shall not be obliged to repair or replace any product whichis not i valid proof of purchase. The product
Iy in person or must be adequately packaged and returned, by recorded delivery (or equivalent method of postage), to a MOULINEX authorised service centre. Full address details
for each country's authorised service centres are listed on MOULINEX website (www.moulinex.com) or by calling the appropriate consumer Service centre set out in the attached
country list. In order to offer the best possible after-sales service and constantly improve customer satisfaction, MOULINEX may send a satisfaction survey to all customers who
have had their product repaired or exchanged in a MOULINEX authorised service centre.

This guarantee applies only for products purchased and used for domestic purposes and will not cover any damage which occurs as a result of misuse, negligence, failure to follow
MOULINEX instructions, or a modification or unauthorised repair of the product, faulty packaging by the owner or mishandling by any carier. It also does not cover normal wear
and tear, maintenance or replacement of consumable parts, or the following:

- using the wrong type of water or consumable - scaling (any de-scaling must be carried out according to the instructions for use)

- mechanical damages, overloading - damage to any glass or porcelain ware in the product

-damages or poor results specifically due to wrong voltage or frequency as stamped on the product ID or specification

- accidents including fire, flood, etc - professional or commercial use

-ingress of water, dust or insects into the product (excluding appliances with features specifically designed for insects)

-damage as a result of lightning or power surges

Consumer Statutory Rights : This international MOULINEX guarantee does not affect the Statutory Rights a consumer may have or those rights that cannot be excluded or
limited, nor rights against the retailer from which the consumer purchased the product. This guarantee gives a consumer specific legal rights, and the consumer may also have
other legal rights which vary from State to State or Country to Country. The consumer may assert any such rights at his sole discretion.

***Where a product purchased in one listed country and then used in another listed country, the international MOULINEX quarantee duration s the period for the country of
usage, even if the product was purchased in a list ed country with a longer guarantee duration. The repair process may require a longer time if the product s not locally sold by
MOULINEX in the country of usage. If the product is not repairable in the new country of usage, t he international MOULINEX guarantee s limited to a replacement by a similar
oralternative product at similar cost, where possible.

Please keep this for your you wish to make a claim under the guarantee.

* For Australia only : Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major
failure and compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable
quality and the failure does not amount to a major failure.
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Deutsch / German
MOULINEX INTERNATIONALE GARANTIE

Fiir dieses Produkt gewihrt Moulinex eine Garantie auf Materialoder

Details im K i auf www,
moulinex.de. www.moulinex.at. www.moulinex.ch oder bei einem
der K in der beigefii Lénderliste. Diese

internationale  Garantie ~ becintrichtigt weder dic  gesetzlichen
Rechte des Verbrauchers, noch kénnen diese ausgeschlossen oder
eingeschrinkt werden. Dies gilt auch fiir Rechte gegen den Hindler,
bei dem der Verbraucher das Produkt erworben hat. Diese Garantie gibt
dem Verbraucher besondere Rechte. Zusitzlich hat der Verbraucher
andere gesetzliche Rechte, die von Staat zu Staat oder von Land zu
Land variieren. Der Verbraucher kann diese Rechte nach eigenem
Ermessen geltend machen,

Ebinvikd / Greek

Awevig eyydnen MOULINEX

Avid To TG0y KT G Ty ouop errinon s

MOULINEX évavrt kafe

vhdv. Ot mhperg cuvbikeg kan eupéaerg ™g eyyimong ntpwpawo

viar avedTikd eite oy evomta ‘Eyyinon’ oy 1otocekide www.

‘moulinex.com ite Q e TO THO 88 3 G KaToo

vakaroy o dicra fpov no ba fpsics naparico.

H zmpoucm spnnpmq syyuqoq orv empealel 1o Beomopévo
o0 i exeivor ov dev propoby

va c.impz()ouv M »a TEPIOPIOTOHY, oAkG akoun dev emnpedlel ta
o0 mov eméhege o LOTAG V0L 0yopaoet

T0 TPOTOV.

H mapoboa syyinon Siver suykexpiéva emmhéov vojuikd Sikabyaa
otov ) kat o fig pmopet va Sromprioer dha o
VoKt SIKaIbETE MOV LTOPEL Va BIGQEPOVY AT TEPIOY) O TEPLOY
Kat o ybpa ot yhpe. O KaTAVEhOTIC UIOPEL VAL KvEl Ypion TV
SikeiopdTov Tov Katd my ik v Kpion.
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GARANZIA INTERNAZIONALE MOULINEX

Questo prodotto ¢ garantito da MOULINEX contro qualsiasi difetto
di fabbricazione dei materiali come riportato nella sezione *’Servizio
Consumatori” reperibile sul sito  www.moulinex.com, oppure,
contattando il “Servizio consumatori™ incluso nellelenco dei paesi del
presente manuale.

Questa garanzia internazionale MOULINEX non pregiudica né i diritti
legali di cui godono tutti i consumatori a livello locale che non possono
essere esclusi o limitati né i diritti legali nei confronti del rivenditore
presso il quale ¢ stato acquistato il prodotto. Questa garanzia da
specifici diritti legali e il consumatore pud anche beneficiare di diritti
speciali

a seconda del paese. Il consumatore puo avvalersi di tali diritti a sua
discrezione.




Wonlinex
INTERNATIONAL GUARANTEE
www.moulinex.com
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(Type: SERIE EPC50-8

Model: CE754

Capacity: 4.8L

Voltage: 220-240V ~
Frequency: 50-60Hz
Power: 915-1090W
Working Pressure: 70kPa
PS: 145kPa

Built-in heater: Enclosure

\heutlng resistor.

~
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